
  Tabelle 1.a:
Frage 1: Wie zufrieden sind Sie im Allgemeinen mit der Lebensqualität in der Gemeinde Jungingen?

Die Lebensqualität in der Gemeinde Jungingen ist…

492 94,4% 23 95,8% 31 93,9% 57 95,0% 70 93,3% 160 95,2% 94 94,9% 36 90,0% 17 94,4%

29 5,6% 1 4,2% 2 6,1% 3 5,0% 5 6,7% 8 4,8% 5 5,1% 4 10,0% 1 5,6%

521 100% 24 100% 33 100% 60 100% 75 100% 168 100% 99 100% 40 100% 18 100%

 sehr gut / eher gut

 weniger gut / gar nicht gut

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 1.b:
Frage 1: Wie zufrieden sind Sie im Allgemeinen mit der  Lebensqualität in der Gemeinde Jungingen?

Die Lebensqualität in der Gemeinde Jungingen ist…

492 94,4% 47 97,9% 61 93,8% 168 96,0% 213 92,6% 112 93,3% 375 94,9%

29 5,6% 1 2,1% 4 6,2% 7 4,0% 17 7,4% 8 6,7% 20 5,1%

521 100% 48 100% 65 100% 175 100% 230 100% 120 100% 395 100%

 sehr gut / eher gut

 weniger gut / gar nicht gut

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 2.a:
Frage 2: Was gefällt Ihnen an der Gemeinde Junginge n besonders?

220 26,5% 9 26,5% 14 28,6% 14 12,5% 34 26,4% 81 27,8% 44 29,5% 16 34,0% 6 35,3%

108 13,0% 2 5,9% 4 8,2% 13 11,6% 12 9,3% 46 15,8% 23 15,4% 6 12,8% 2 11,8%

97 11,7% 7 20,6% 5 10,2% 8 7,1% 19 14,7% 29 10,0% 20 13,4% 5 10,6% 4 23,5%

61 7,3% 3 8,8% 6 12,2% 17 15,2% 8 6,2% 21 7,2% 2 1,3% 3 6,4% 1 5,9%

55 6,6%   1 2,0% 3 2,7% 6 4,7% 23 7,9% 16 10,7% 5 10,6% 1 5,9%

52 6,3% 3 8,8% 3 6,1% 7 6,3% 8 6,2% 18 6,2% 10 6,7% 3 6,4%   

42 5,1%   2 4,1% 16 14,3% 11 8,5% 7 2,4% 3 2,0% 3 6,4%   

38 4,6% 2 5,9% 3 6,1% 6 5,4% 4 3,1% 14 4,8% 6 4,0% 2 4,3% 1 5,9%

37 4,5%   3 6,1% 14 12,5% 5 3,9% 13 4,5% 2 1,3%     

34 4,1% 2 5,9% 1 2,0% 6 5,4% 7 5,4% 8 2,7% 6 4,0% 4 8,5%   

28 3,4% 2 5,9% 2 4,1% 2 1,8% 7 5,4% 10 3,4% 4 2,7%   1 5,9%

26 3,1%   1 2,0% 1 ,9% 5 3,9% 13 4,5% 6 4,0%     

23 2,8% 3 8,8% 3 6,1% 3 2,7% 2 1,6% 7 2,4% 4 2,7%   1 5,9%

6 ,7%   1 2,0% 2 1,8% 1 ,8% 1 ,3% 1 ,7%     

3 ,4%           2 1,3%     

1 ,1% 1 2,9%               

831 100% 34 100% 49 100% 112 100% 129 100% 291 100% 149 100% 47 100% 17 100%

 Natur /Lage/ruhig/ländlicher Charakter

 gute Infrastruktur

 gute Einkaufsmöglichkeiten

 Freibad

 gute ärztliche Versorgung

 gutes Vereinsleben

 Kiga + Schule vorhanden

 alles vorhanden

 Hallenbad

 gutes Miteinander

 Schwimmbad

 Industrie/Gewerbe - Arbeitsplätze

 gute Freizeit-/Sportmöglichkeiten

 ÖPNV

 Alles

 - Nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 2.b:
Frage 2: Was gefällt Ihnen an der Gemeinde Junginge n besonders?

220 26,5% 17 21,8% 34 36,2% 72 26,1% 96 25,3% 42 19,2% 176 28,9%

108 13,0% 9 11,5% 10 10,6% 33 12,0% 56 14,8% 21 9,6% 87 14,3%

97 11,7% 11 14,1% 13 13,8% 38 13,8% 35 9,2% 29 13,2% 68 11,2%

61 7,3% 9 11,5% 5 5,3% 18 6,5% 28 7,4% 26 11,9% 35 5,8%

55 6,6% 4 5,1% 5 5,3% 17 6,2% 29 7,7% 11 5,0% 44 7,2%

52 6,3% 4 5,1% 2 2,1% 18 6,5% 28 7,4% 12 5,5% 39 6,4%

42 5,1% 4 5,1% 2 2,1% 17 6,2% 18 4,7% 21 9,6% 21 3,5%

38 4,6%   5 5,3% 14 5,1% 19 5,0% 7 3,2% 31 5,1%

37 4,5% 10 12,8%   8 2,9% 19 5,0% 17 7,8% 20 3,3%

34 4,1%   11 11,7% 13 4,7% 10 2,6% 11 5,0% 23 3,8%

28 3,4% 2 2,6% 2 2,1% 13 4,7% 11 2,9% 12 5,5% 16 2,6%

26 3,1% 3 3,8% 1 1,1% 4 1,4% 18 4,7% 3 1,4% 23 3,8%

23 2,8% 3 3,8% 2 2,1% 9 3,3% 9 2,4% 6 2,7% 17 2,8%

6 ,7% 1 1,3% 1 1,1% 2 ,7% 2 ,5% 1 ,5% 5 ,8%

3 ,4% 1 1,3%     1 ,3%   2 ,3%

1 ,1%   1 1,1%       1 ,2%

831 100% 78 100% 94 100% 276 100% 379 100% 219 100% 608 100%

 Natur /Lage/ruhig/ländlicher Charakter

 gute Infrastruktur

 gute Einkaufsmöglichkeiten

 Freibad

 gute ärztliche Versorgung

 gutes Vereinsleben

 Kiga + Schule vorhanden

 alles vorhanden

 Hallenbad

 gutes Miteinander

 Schwimmbad

 Industrie/Gewerbe - Arbeitsplätze

 gute Freizeit-/Sportmöglichkeiten

 ÖPNV

 Alles

 - Nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 3.a:
Frage 3: Was stört Sie an der Gemeinde Jungingen be sonders?

70 16,7% 2 11,1%   5 7,6% 5 8,9% 29 20,9% 21 24,7% 6 26,1% 2 20,0%

28 6,7% 1 5,6%   1 1,5% 2 3,6% 18 12,9% 6 7,1%     

28 6,7%   1 4,8% 1 1,5% 2 3,6% 5 3,6% 12 14,1% 4 17,4% 3 30,0%

28 6,7% 2 11,1% 2 9,5% 3 4,5% 3 5,4% 10 7,2% 5 5,9% 1 4,3% 2 20,0%

23 5,5%   2 9,5% 4 6,1% 6 10,7% 6 4,3% 4 4,7% 1 4,3%   

22 5,2%     3 4,5% 4 7,1% 5 3,6% 10 11,8%     

20 4,8%   4 19,0% 4 6,1% 2 3,6% 5 3,6% 2 2,4% 3 13,0%   

19 4,5%   3 14,3% 2 3,0% 5 8,9% 5 3,6% 3 3,5% 1 4,3%   

14 3,3%   2 9,5% 2 3,0% 2 3,6% 8 5,8%       

14 3,3% 1 5,6%   1 1,5% 3 5,4% 3 2,2% 5 5,9% 1 4,3%   

14 3,3%   1 4,8%   1 1,8% 9 6,5% 2 2,4%   1 10,0%

11 2,6%     8 12,1% 3 5,4%         

11 2,6% 3 16,7% 2 9,5% 1 1,5% 2 3,6% 2 1,4% 1 1,2%     

11 2,6%   1 4,8% 1 1,5%   7 5,0% 2 2,4%     

10 2,4% 1 5,6%   2 3,0%   5 3,6% 1 1,2%     

10 2,4%     7 10,6% 2 3,6%   1 1,2%     

10 2,4%     6 9,1% 4 7,1%         

8 1,9% 1 5,6%     1 1,8% 4 2,9% 2 2,4%     

7 1,7%     1 1,5% 4 7,1% 2 1,4%       

7 1,7%   1 4,8% 1 1,5%   2 1,4% 2 2,4% 1 4,3%   

6 1,4% 3 16,7% 1 4,8% 1 1,5%       1 4,3%   

5 1,2% 2 11,1% 1 4,8% 1 1,5%       1 4,3%   

5 1,2%     3 4,5%   1 ,7%   1 4,3%   

5 1,2% 1 5,6%   1 1,5% 1 1,8%   1 1,2%   1 10,0%

4 1,0%     2 3,0% 2 3,6%         

4 1,0% 1 5,6%   1 1,5% 1 1,8% 1 ,7%       

3 ,7%         3 2,2%       

3 ,7%     1 1,5%   1 ,7% 1 1,2%     

3 ,7%     2 3,0%   1 ,7%       

2 ,5%           1 1,2%   1 10,0%

2 ,5%         1 ,7% 1 1,2%     

13 3,1%     1 1,5% 1 1,8% 6 4,3% 2 2,4% 2 8,7%   

420 100% 18 100% 21 100% 66 100% 56 100% 139 100% 85 100% 23 100% 10 100%

 hohes Verkehrsaufkommen – B32

 kein gutes Gastronomieangebot

 kein betreutes Wohnen/Senioren-/Pflegeheim

 wenig Veranstaltungen/kulturelle Ereignisse

 kein Metzger

 leerstehende Häuser

 wenig Bauplätze/bezahlbare Wohnungen

 wenig Mülleimer - Hundetoiletten

 schlechter ÖPNV

 Zustand der Straßen

 kein schönes Erscheinungsbild

 schlechte Kinder-/Ferienbetreuung

 schlechte Breitbandversorgung

 wenig Klimaschutz/erneuerbare Energien

 keine Geschwindigkeitsreduzierung z.B. 30 km/h

 keine sicheren Kindergarten-/Schulwege

 wenig Freizeit-/Sportmöglichkeiten

 kein Treffpunkt - Park - Grünanlagen

 schlechte Überquerung der Hauptstraße

 kein attraktiver Ortskern

 schlechte Zugverbindungen

 schlechte Busverbindungen

 Tempo 50 km Hauptstraße

 zu wenig Geschwindigkeitskontrollen

 marode/wenig Spielplätze

 keine Treffpunkte für Jugendliche

 schlechte Einkaufsmöglichkeiten

 schlechter Hochwasserschutz

 keine gute Infrastruktur

 keine Tagespflege vor Ort

 keine gute ärztliche Versorgung

 - stört nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 3.b:
Frage 3: Was stört Sie an der Gemeinde Jungingen be sonders?

70 16,7% 7 15,9% 13 21,3% 15 11,8% 35 18,7% 5 4,9% 65 20,6%

28 6,7% 1 2,3% 3 4,9% 8 6,3% 16 8,6% 3 2,9% 24 7,6%

28 6,7% 1 2,3% 2 3,3% 5 3,9% 20 10,7% 3 2,9% 25 7,9%

28 6,7% 5 11,4%   11 8,7% 12 6,4% 4 3,9% 24 7,6%

23 5,5% 7 15,9% 1 1,6% 1 ,8% 14 7,5% 8 7,8% 15 4,8%

22 5,2% 3 6,8% 2 3,3% 6 4,7% 11 5,9% 4 3,9% 18 5,7%

20 4,8% 1 2,3% 4 6,6% 4 3,1% 11 5,9% 5 4,9% 15 4,8%

19 4,5%   2 3,3% 13 10,2% 4 2,1% 6 5,9% 13 4,1%

14 3,3% 1 2,3% 2 3,3% 5 3,9% 6 3,2% 1 1,0% 13 4,1%

14 3,3%   3 4,9% 2 1,6% 9 4,8% 6 5,9% 8 2,5%

14 3,3%     7 5,5% 7 3,7% 1 1,0% 12 3,8%

11 2,6% 2 4,5% 3 4,9% 2 1,6% 4 2,1% 11 10,8%   

11 2,6% 1 2,3% 1 1,6% 6 4,7% 3 1,6% 3 2,9% 8 2,5%

11 2,6% 1 2,3% 1 1,6% 4 3,1% 5 2,7% 1 1,0% 10 3,2%

10 2,4%   4 6,6% 4 3,1% 2 1,1% 2 2,0% 8 2,5%

10 2,4% 3 6,8% 4 6,6% 3 2,4%   9 8,8% 1 ,3%

10 2,4% 3 6,8% 2 3,3% 4 3,1% 1 ,5% 9 8,8% 1 ,3%

8 1,9%   1 1,6% 3 2,4% 4 2,1% 1 1,0% 7 2,2%

7 1,7%     6 4,7% 1 ,5% 5 4,9% 2 ,6%

7 1,7% 2 4,5% 1 1,6% 1 ,8% 3 1,6% 1 1,0% 6 1,9%

6 1,4%   3 4,9% 2 1,6% 1 ,5% 3 2,9% 3 1,0%

5 1,2%   2 3,3% 2 1,6% 1 ,5% 2 2,0% 3 1,0%

5 1,2% 1 2,3%   1 ,8% 3 1,6% 1 1,0% 4 1,3%

5 1,2%   3 4,9%   2 1,1% 1 1,0% 4 1,3%

4 1,0% 1 2,3%   2 1,6% 1 ,5% 4 3,9%   

4 1,0% 1 2,3% 2 3,3%   1 ,5% 2 2,0% 2 ,6%

3 ,7% 2 4,5% 1 1,6%       3 1,0%

3 ,7%       3 1,6%   3 1,0%

3 ,7%     1 ,8% 2 1,1% 1 1,0% 2 ,6%

2 ,5%       2 1,1%   2 ,6%

2 ,5%     1 ,8% 1 ,5%   2 ,6%

13 3,1% 1 2,3% 1 1,6% 8 6,3% 2 1,1%   12 3,8%

420 100% 44 100% 61 100% 127 100% 187 100% 102 100% 315 100%

 hohes Verkehrsaufkommen – B32

 kein gutes Gastronomieangebot

 kein betreutes Wohnen/Senioren-/Pflegeheim

 wenig Veranstaltungen/kulturelle Ereignisse

 kein Metzger

 leerstehende Häuser

 wenig Bauplätze/bezahlbare Wohnungen

 wenig Mülleimer - Hundetoiletten

 schlechter ÖPNV

 Zustand der Straßen

 kein schönes Erscheinungsbild

 schlechte Kinder-/Ferienbetreuung

 schlechte Breitbandversorgung

 wenig Klimaschutz/erneuerbare Energien

 keine Geschwindigkeitsreduzierung z.B. 30 km/h

 keine sicheren Kindergarten-/Schulwege

 wenig Freizeit-/Sportmöglichkeiten

 kein Treffpunkt - Park - Grünanlagen

 schlechte Überquerung der Hauptstraße

 kein attraktiver Ortskern

 schlechte Zugverbindungen

 schlechte Busverbindungen

 Tempo 50 km Hauptstraße

 zu wenig Geschwindigkeitskontrollen

 marode/wenig Spielplätze

 keine Treffpunkte für Jugendliche

 schlechte Einkaufsmöglichkeiten

 schlechter Hochwasserschutz

 keine gute Infrastruktur

 keine Tagespflege vor Ort

 keine gute ärztliche Versorgung

 - stört nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 4.a:
Frage 4: Wie bewerten Sie die Lebensbedingungen in der Gemeinde Jungingen für…?

445 95,9% 24 100% 31 96,9% 59 96,7% 64 91,4% 140 95,9% 83 95,4% 26 100% 14 100%

19 4,1%   1 3,1% 2 3,3% 6 8,6% 6 4,1% 4 4,6%     

464 100% 24 100% 32 100% 61 100% 70 100% 146 100% 87 100% 26 100% 14 100%

408 91,9% 24 100% 28 93,3% 55 90,2% 59 84,3% 128 92,1% 76 93,8% 23 95,8% 11 100%

36 8,1%   2 6,7% 6 9,8% 11 15,7% 11 7,9% 5 6,2% 1 4,2%   

444 100% 24 100% 30 100% 61 100% 70 100% 139 100% 81 100% 24 100% 11 100%

291 70,5% 14 58,3% 24 77,4% 37 71,2% 44 69,8% 92 69,2% 54 72,0% 17 77,3% 5 55,6%

122 29,5% 10 41,7% 7 22,6% 15 28,8% 19 30,2% 41 30,8% 21 28,0% 5 22,7% 4 44,4%

413 100% 24 100% 31 100% 52 100% 63 100% 133 100% 75 100% 22 100% 9 100%

437 90,3% 17 81,0% 31 93,9% 58 95,1% 64 90,1% 144 87,8% 83 91,2% 26 96,3% 11 84,6%

47 9,7% 4 19,0% 2 6,1% 3 4,9% 7 9,9% 20 12,2% 8 8,8% 1 3,7% 2 15,4%

484 100% 21 100% 33 100% 61 100% 71 100% 164 100% 91 100% 27 100% 13 100%

242 56,0% 13 81,3% 17 60,7% 29 69,0% 27 50,9% 66 47,5% 56 59,6% 25 64,1% 7 41,2%

190 44,0% 3 18,8% 11 39,3% 13 31,0% 26 49,1% 73 52,5% 38 40,4% 14 35,9% 10 58,8%

432 100% 16 100% 28 100% 42 100% 53 100% 139 100% 94 100% 39 100% 17 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Familien

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Jugendliche

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Erwachsene

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Seniorinnen und
Senioren

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 4.b:
Frage 4: Wie bewerten Sie die Lebensbedingungen in der Gemeinde Jungingen für…?

445 95,9% 43 100% 54 93,1% 149 96,8% 196 95,1% 111 93,3% 330 97,1%

19 4,1%   4 6,9% 5 3,2% 10 4,9% 8 6,7% 10 2,9%

464 100% 43 100% 58 100% 154 100% 206 100% 119 100% 340 100%

408 91,9% 36 92,3% 50 90,9% 141 92,2% 178 91,8% 101 84,9% 303 94,7%

36 8,1% 3 7,7% 5 9,1% 12 7,8% 16 8,2% 18 15,1% 17 5,3%

444 100% 39 100% 55 100% 153 100% 194 100% 119 100% 320 100%

291 70,5% 27 87,1% 30 63,8% 102 69,9% 129 69,4% 61 59,8% 227 74,2%

122 29,5% 4 12,9% 17 36,2% 44 30,1% 57 30,6% 41 40,2% 79 25,8%

413 100% 31 100% 47 100% 146 100% 186 100% 102 100% 306 100%

437 90,3% 42 93,3% 55 90,2% 151 92,6% 186 87,7% 104 88,9% 330 91,2%

47 9,7% 3 6,7% 6 9,8% 12 7,4% 26 12,3% 13 11,1% 32 8,8%

484 100% 45 100% 61 100% 163 100% 212 100% 117 100% 362 100%

242 56,0% 18 58,1% 36 75,0% 86 63,2% 100 46,7% 42 53,8% 196 56,2%

190 44,0% 13 41,9% 12 25,0% 50 36,8% 114 53,3% 36 46,2% 153 43,8%

432 100% 31 100% 48 100% 136 100% 214 100% 78 100% 349 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Familien

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Jugendliche

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Erwachsene

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Seniorinnen und
Senioren

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 5.a:
Frage 5: Bitte benennen Sie eine Örtlichkeit, die S ie mit der Gemeinde Jungingen besonders verbinden.

111 36,6% 9 60,0% 8 36,4% 13 33,3% 17 37,8% 46 46,5% 14 25,9% 1 5,6% 3 30,0%

44 14,5% 2 13,3% 2 9,1% 3 7,7% 1 2,2% 13 13,1% 13 24,1% 6 33,3% 4 40,0%

31 10,2%   1 4,5% 7 17,9% 8 17,8% 8 8,1% 3 5,6% 4 22,2%   

22 7,3% 1 6,7% 3 13,6% 6 15,4% 3 6,7% 6 6,1% 1 1,9%   2 20,0%

19 6,3%     3 7,7% 4 8,9% 5 5,1% 5 9,3% 2 11,1%   

19 6,3%   3 13,6% 3 7,7% 3 6,7% 3 3,0% 5 9,3% 1 5,6%   

16 5,3%   2 9,1%   1 2,2% 6 6,1% 5 9,3% 1 5,6% 1 10,0%

16 5,3% 2 13,3%   1 2,6% 1 2,2% 5 5,1% 5 9,3% 2 11,1%   

12 4,0%   2 9,1% 2 5,1% 3 6,7% 4 4,0% 1 1,9%     

5 1,7% 1 6,7%   1 2,6% 2 4,4%   1 1,9%     

4 1,3%   1 4,5%   1 2,2% 1 1,0% 1 1,9%     

4 1,3%       1 2,2% 2 2,0%   1 5,6%   

303 100% 15 100% 22 100% 39 100% 45 100% 99 100% 54 100% 18 100% 10 100%

 Hallenbad/Freibad

 Kirche

 mein Zuhause/Schule/Kiga

 Wasserfall

 unter der Linde

 Turn/-Festhalle

 Köhlberg

 Landschaft

 Sportplatz

 Gemeindesaal

 Rathaus

 - gibt es nicht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 5.b:
Frage 5: Bitte benennen Sie eine Örtlichkeit, die S ie mit der Gemeinde Jungingen besonders verbinden.

111 36,6% 9 33,3% 6 19,4% 46 43,8% 50 36,2% 30 40,0% 81 35,7%

44 14,5% 3 11,1% 5 16,1% 9 8,6% 26 18,8% 4 5,3% 40 17,6%

31 10,2% 4 14,8% 10 32,3% 8 7,6% 9 6,5% 14 18,7% 17 7,5%

22 7,3% 3 11,1% 3 9,7% 10 9,5% 6 4,3% 7 9,3% 15 6,6%

19 6,3% 4 14,8%   2 1,9% 13 9,4% 5 6,7% 14 6,2%

19 6,3% 1 3,7%   7 6,7% 10 7,2% 1 1,3% 17 7,5%

16 5,3% 1 3,7% 2 6,5% 6 5,7% 7 5,1% 3 4,0% 13 5,7%

16 5,3%   4 12,9% 7 6,7% 5 3,6% 3 4,0% 13 5,7%

12 4,0% 1 3,7%   5 4,8% 6 4,3% 4 5,3% 8 3,5%

5 1,7% 1 3,7% 1 3,2% 1 1,0% 2 1,4% 2 2,7% 3 1,3%

4 1,3%     1 1,0% 3 2,2% 1 1,3% 3 1,3%

4 1,3%     3 2,9% 1 ,7% 1 1,3% 3 1,3%

303 100% 27 100% 31 100% 105 100% 138 100% 75 100% 227 100%

 Hallenbad/Freibad

 Kirche

 mein Zuhause/Schule/Kiga

 Wasserfall

 unter der Linde

 Turn/-Festhalle

 Köhlberg

 Landschaft

 Sportplatz

 Gemeindesaal

 Rathaus

 - gibt es nicht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 6.a:
Frage 6: Bitte benennen Sie ein Ereignis, das Sie m it der Gemeinde Jungingen besonders verbinden.

84 34,1% 1 7,1% 2 11,1% 6 19,4% 9 25,7% 38 45,8% 17 36,2% 8 72,7% 2 33,3%

46 18,7% 7 50,0% 10 55,6% 7 22,6% 12 34,3% 9 10,8% 1 2,1%     

41 16,7% 3 21,4% 3 16,7% 8 25,8% 5 14,3% 13 15,7% 6 12,8% 1 9,1% 2 33,3%

28 11,4% 3 21,4% 2 11,1% 6 19,4% 3 8,6% 6 7,2% 7 14,9% 1 9,1%   

17 6,9%       1 2,9% 6 7,2% 7 14,9% 1 9,1% 2 33,3%

15 6,1%   1 5,6% 2 6,5% 1 2,9% 5 6,0% 6 12,8%     

6 2,4%     1 3,2% 1 2,9% 2 2,4% 2 4,3%     

9 3,7%     1 3,2% 3 8,6% 4 4,8% 1 2,1%     

246 100% 14 100% 18 100% 31 100% 35 100% 83 100% 47 100% 11 100% 6 100%

 Hochwasser

 Boso-Cup

 Geburt Kinder/Hausbau/Hochzeit

 Feste der Vereine

 900 Jahr-Feier

 Jahreskonzert Musikverein

 Dorffest 1994

 - gibt es nicht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 6.b:
Frage 6: Bitte benennen Sie ein Ereignis, das Sie m it der Gemeinde Jungingen besonders verbinden.

84 34,1% 6 33,3% 4 16,0% 25 28,1% 48 42,5% 10 16,7% 72 39,3%

46 18,7% 3 16,7% 4 16,0% 25 28,1% 14 12,4% 20 33,3% 26 14,2%

41 16,7% 5 27,8% 13 52,0% 12 13,5% 11 9,7% 16 26,7% 25 13,7%

28 11,4% 3 16,7% 2 8,0% 11 12,4% 12 10,6% 7 11,7% 20 10,9%

17 6,9%     2 2,2% 15 13,3% 1 1,7% 16 8,7%

15 6,1% 1 5,6% 2 8,0% 6 6,7% 6 5,3% 2 3,3% 13 7,1%

6 2,4%     2 2,2% 4 3,5% 2 3,3% 4 2,2%

9 3,7%     6 6,7% 3 2,7% 2 3,3% 7 3,8%

246 100% 18 100% 25 100% 89 100% 113 100% 60 100% 183 100%

 Hochwasser

 Boso-Cup

 Geburt Kinder/Hausbau/Hochzeit

 Feste der Vereine

 900 Jahr-Feier

 Jahreskonzert Musikverein

 Dorffest 1994

 - gibt es nicht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 7.a:
Frage 7: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

85 30,8% 3 33,3% 10 35,7% 13 43,3% 13 28,3% 22 22,7% 16 37,2% 3 23,1% 3 42,9%

191 69,2% 6 66,7% 18 64,3% 17 56,7% 33 71,7% 75 77,3% 27 62,8% 10 76,9% 4 57,1%

276 100% 9 100% 28 100% 30 100% 46 100% 97 100% 43 100% 13 100% 7 100%

107 46,9% 5 71,4% 14 58,3% 7 25,9% 24 60,0% 36 46,8% 11 36,7% 8 61,5% 2 28,6%

121 53,1% 2 28,6% 10 41,7% 20 74,1% 16 40,0% 41 53,2% 19 63,3% 5 38,5% 5 71,4%

228 100% 7 100% 24 100% 27 100% 40 100% 77 100% 30 100% 13 100% 7 100%

224 66,1% 7 70,0% 21 72,4% 37 77,1% 36 69,2% 56 54,4% 38 61,3% 19 86,4% 8 80,0%

115 33,9% 3 30,0% 8 27,6% 11 22,9% 16 30,8% 47 45,6% 24 38,7% 3 13,6% 2 20,0%

339 100% 10 100% 29 100% 48 100% 52 100% 103 100% 62 100% 22 100% 10 100%

202 60,5% 12 92,3% 15 51,7% 29 61,7% 24 52,2% 53 53,5% 44 67,7% 20 87,0% 4 40,0%

132 39,5% 1 7,7% 14 48,3% 18 38,3% 22 47,8% 46 46,5% 21 32,3% 3 13,0% 6 60,0%

334 100% 13 100% 29 100% 47 100% 46 100% 99 100% 65 100% 23 100% 10 100%

196 70,8% 3 50,0% 10 50,0% 34 81,0% 31 70,5% 54 67,5% 41 77,4% 16 72,7% 6 75,0%

81 29,2% 3 50,0% 10 50,0% 8 19,0% 13 29,5% 26 32,5% 12 22,6% 6 27,3% 2 25,0%

277 100% 6 100% 20 100% 42 100% 44 100% 80 100% 53 100% 22 100% 8 100%

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

es gibt genügend Mietwohnungen in der
Gemeinde Jungingen

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

es gibt in der Gemeinde Jungingen kaum
Mietwohnungen, die man sich leisten kann

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

es gibt zu wenige Bauplätze in der
Gemeinde Jungingen

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

die Bauplätze in der Gemeinde Jungingen
sind attraktiv

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

die Bauplatzpreise in der Gemeinde
Jungingen sind angemessen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 7.b:
Frage 7: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

85 30,8% 15 65,2% 4 11,8% 22 24,4% 42 33,3% 19 31,7% 63 29,9%

191 69,2% 8 34,8% 30 88,2% 68 75,6% 84 66,7% 41 68,3% 148 70,1%

276 100% 23 100% 34 100% 90 100% 126 100% 60 100% 211 100%

107 46,9% 9 39,1% 14 48,3% 40 53,3% 44 44,9% 22 40,7% 84 49,7%

121 53,1% 14 60,9% 15 51,7% 35 46,7% 54 55,1% 32 59,3% 85 50,3%

228 100% 23 100% 29 100% 75 100% 98 100% 54 100% 169 100%

224 66,1% 19 67,9% 27 71,1% 57 58,8% 119 68,8% 61 74,4% 161 63,9%

115 33,9% 9 32,1% 11 28,9% 40 41,2% 54 31,2% 21 25,6% 91 36,1%

339 100% 28 100% 38 100% 97 100% 173 100% 82 100% 252 100%

202 60,5% 17 63,0% 22 57,9% 72 68,6% 89 55,3% 47 60,3% 154 61,1%

132 39,5% 10 37,0% 16 42,1% 33 31,4% 72 44,7% 31 39,7% 98 38,9%

334 100% 27 100% 38 100% 105 100% 161 100% 78 100% 252 100%

196 70,8% 16 66,7% 25 71,4% 58 76,3% 95 67,9% 55 77,5% 138 68,3%

81 29,2% 8 33,3% 10 28,6% 18 23,7% 45 32,1% 16 22,5% 64 31,7%

277 100% 24 100% 35 100% 76 100% 140 100% 71 100% 202 100%

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

es gibt genügend Mietwohnungen in der
Gemeinde Jungingen

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

es gibt in der Gemeinde Jungingen kaum
Mietwohnungen, die man sich leisten kann

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

es gibt zu wenige Bauplätze in der
Gemeinde Jungingen

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

die Bauplätze in der Gemeinde Jungingen
sind attraktiv

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

die Bauplatzpreise in der Gemeinde
Jungingen sind angemessen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 8.a:
Frage 8: Wo sollte zukünftig der Schwerpunkt des Wo hnungsbaus in der Gemeinde Jungingen liegen?

Der Schwerpunkt des Wohnungsbaus sollte in Zukunft …

265 60,2% 7 36,8% 15 53,6% 21 38,9% 34 53,1% 100 71,9% 61 70,9% 19 55,9% 6 50,0%

138 31,4% 11 57,9% 10 35,7% 27 50,0% 25 39,1% 28 20,1% 19 22,1% 12 35,3% 5 41,7%

37 8,4% 1 5,3% 3 10,7% 6 11,1% 5 7,8% 11 7,9% 6 7,0% 3 8,8% 1 8,3%

440 100% 19 100% 28 100% 54 100% 64 100% 139 100% 86 100% 34 100% 12 100%

… innerörtlich liegen

… durch neue Bauplätze am jeweiligen Ortsrand gedeckt werden

die Gemeinde Jungingen braucht keine neuen Bauplätze

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 8.b:
Frage 8: Wo sollte zukünftig der Schwerpunkt des Wohnung sbaus in der Gemeinde Jungingen liegen?

Der Schwerpunkt des Wohnungsbaus sollte in Zukunft …

265 60,2% 17 50,0% 29 55,8% 85 60,3% 133 63,3% 50 48,5% 213 64,0%

138 31,4% 14 41,2% 14 26,9% 41 29,1% 68 32,4% 43 41,7% 94 28,2%

37 8,4% 3 8,8% 9 17,3% 15 10,6% 9 4,3% 10 9,7% 26 7,8%

440 100% 34 100% 52 100% 141 100% 210 100% 103 100% 333 100%

… innerörtlich liegen

… durch neue Bauplätze am jeweiligen Ortsrand gedeckt werden

die Gemeinde Jungingen braucht keine neuen Bauplätze

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 9.a:
Frage 9: Wie sollte die zukünftige Gewerbeentwicklu ng in der Gemeinde Jungingen angegangen werden?

Die Gemeinde Jungingen sollte in Zukunft …

298 65,2% 13 76,5% 18 60,0% 29 53,7% 50 72,5% 93 62,4% 62 69,7% 20 64,5% 12 75,0%

91 19,9% 2 11,8% 8 26,7% 11 20,4% 10 14,5% 32 21,5% 17 19,1% 7 22,6% 3 18,8%

68 14,9% 2 11,8% 4 13,3% 14 25,9% 9 13,0% 24 16,1% 10 11,2% 4 12,9% 1 6,3%

457 100% 17 100% 30 100% 54 100% 69 100% 149 100% 89 100% 31 100% 16 100%

... ausreichend Gewerbeflächen vorhalten, so dass sich bei
Bedarf auch neue (geeignete) Betriebe ansiedeln können

…nur so viel Gewerbeflächen erschließen, wie bereits
ansässige Betriebe zu ihrer Entwicklung benötigen

die Gemeinde Jungingen braucht keine weiteren
Gewerbeflächen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 9.b:
Frage 9: Wie sollte die zukünftige Gewerbeentwicklung in  der Gemeinde Jungingen angegangen werden?

Die Gemeinde Jungingen sollte in Zukunft …

298 65,2% 25 65,8% 29 55,8% 91 59,9% 152 71,0% 66 63,5% 230 65,7%

91 19,9% 6 15,8% 11 21,2% 39 25,7% 35 16,4% 19 18,3% 71 20,3%

68 14,9% 7 18,4% 12 23,1% 22 14,5% 27 12,6% 19 18,3% 49 14,0%

457 100% 38 100% 52 100% 152 100% 214 100% 104 100% 350 100%

... ausreichend Gewerbeflächen vorhalten, so dass sich bei
Bedarf auch neue (geeignete) Betriebe ansiedeln können

…nur so viel Gewerbeflächen erschließen, wie bereits
ansässige Betriebe zu ihrer Entwicklung benötigen

die Gemeinde Jungingen braucht keine weiteren
Gewerbeflächen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 10.a:
Frage 10: Der Erhalt und Betrieb öffentlicher Infra struktur stellt viele Gemeinden vor große finanziel le Herausforderungen. In der Gemeinde Jungingen bei spielsweise das Hallenbad und Freibad.

Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

417 89,3% 19 90,5% 30 96,8% 53 98,1% 62 91,2% 129 86,0% 80 89,9% 26 78,8% 15 83,3%

50 10,7% 2 9,5% 1 3,2% 1 1,9% 6 8,8% 21 14,0% 9 10,1% 7 21,2% 3 16,7%

467 100% 21 100% 31 100% 54 100% 68 100% 150 100% 89 100% 33 100% 18 100%

111 29,4% 3 16,7% 5 18,5% 15 30,6% 11 20,0% 35 28,2% 21 30,9% 15 60,0% 5 55,6%

266 70,6% 15 83,3% 22 81,5% 34 69,4% 44 80,0% 89 71,8% 47 69,1% 10 40,0% 4 44,4%

377 100% 18 100% 27 100% 49 100% 55 100% 124 100% 68 100% 25 100% 9 100%

145 40,1% 10 55,6% 19 70,4% 15 32,6% 18 34,6% 51 40,2% 21 32,8% 7 33,3% 3 60,0%

217 59,9% 8 44,4% 8 29,6% 31 67,4% 34 65,4% 76 59,8% 43 67,2% 14 66,7% 2 40,0%

362 100% 18 100% 27 100% 46 100% 52 100% 127 100% 64 100% 21 100% 5 100%

58 15,8% 1 5,0% 2 7,1% 3 6,5% 6 10,5% 21 18,1% 10 15,9% 12 46,2% 2 22,2%

309 84,2% 19 95,0% 26 92,9% 43 93,5% 51 89,5% 95 81,9% 53 84,1% 14 53,8% 7 77,8%

367 100% 20 100% 28 100% 46 100% 57 100% 116 100% 63 100% 26 100% 9 100%

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

das Hallenbad und das Freibad sind essentiell für die
Lebensqualität in Jungingen und müssen beide erhalten werden

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

der Erhalt des Hallenbads ist wichtiger als der des Freibads

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

der Erhalt des Freibads sollte gegenüber dem Hallenbad priorisiert
werden

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

der Erhalt beider Einrichtungen lohnt sich nicht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 10.b:
Frage 10: Der Erhalt und Betrieb öffentlicher Infra struktur stellt viele Gemeinden vor große finanziel le Herausforderungen. In der Gemeinde Jungingen bei spielsweise das Hallenbad und Freibad.

Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

417 89,3% 46 97,9% 51 92,7% 145 91,2% 172 84,7% 102 92,7% 311 88,4%

50 10,7% 1 2,1% 4 7,3% 14 8,8% 31 15,3% 8 7,3% 41 11,6%

467 100% 47 100% 55 100% 159 100% 203 100% 110 100% 352 100%

111 29,4% 10 27,8% 11 26,8% 31 24,8% 59 34,1% 22 24,7% 87 30,5%

266 70,6% 26 72,2% 30 73,2% 94 75,2% 114 65,9% 67 75,3% 198 69,5%

377 100% 36 100% 41 100% 125 100% 173 100% 89 100% 285 100%

145 40,1% 15 44,1% 13 33,3% 53 43,4% 63 38,2% 30 34,9% 115 42,1%

217 59,9% 19 55,9% 26 66,7% 69 56,6% 102 61,8% 56 65,1% 158 57,9%

362 100% 34 100% 39 100% 122 100% 165 100% 86 100% 273 100%

58 15,8% 5 14,3% 3 7,9% 13 10,0% 35 21,7% 9 9,5% 47 17,5%

309 84,2% 30 85,7% 35 92,1% 117 90,0% 126 78,3% 86 90,5% 221 82,5%

367 100% 35 100% 38 100% 130 100% 161 100% 95 100% 268 100%

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

das Hallenbad und das Freibad sind essentiell für die
Lebensqualität in Jungingen und müssen beide erhalten werden

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

der Erhalt des Hallenbads ist wichtiger als der des Freibads

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

der Erhalt des Freibads sollte gegenüber dem Hallenbad priorisiert
werden

 Befragte mit Angaben

ich stimme vollkommen zu / ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu / ich stimme überhaupt nicht zu

der Erhalt beider Einrichtungen lohnt sich nicht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 11.a:
Frage 11: Könnten Sie sich vorstellen einem Förderv erein für das Hallenbad und/oder Freibad beizutrete n?

229 44,4% 7 29,2% 17 56,7% 39 63,9% 38 50,7% 79 47,3% 37 37,0% 4 10,5% 7 41,2%

287 55,6% 17 70,8% 13 43,3% 22 36,1% 37 49,3% 88 52,7% 63 63,0% 34 89,5% 10 58,8%

516 100% 24 100% 30 100% 61 100% 75 100% 167 100% 100 100% 38 100% 17 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 11.b:
Frage 11: Könnten Sie sich vorstellen einem Förderv erein für das Hallenbad und/oder Freibad beizutrete n?

229 44,4% 30 66,7% 28 43,8% 81 46,0% 90 39,5% 69 57,0% 159 40,9%

287 55,6% 15 33,3% 36 56,3% 95 54,0% 138 60,5% 52 43,0% 230 59,1%

516 100% 45 100% 64 100% 176 100% 228 100% 121 100% 389 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 12.1.a:
Frage 12: Vermissen Sie bestimmte Angebote für Juge ndliche in der Gemeinde Jungingen?

120 44,8% 9 50,0% 12 48,0% 22 56,4% 29 65,9% 32 37,6% 13 40,6% 2 14,3% 1 11,1%

148 55,2% 9 50,0% 13 52,0% 17 43,6% 15 34,1% 53 62,4% 19 59,4% 12 85,7% 8 88,9%

268 100% 18 100% 25 100% 39 100% 44 100% 85 100% 32 100% 14 100% 9 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 12.1.b:
Frage 12: Vermissen Sie bestimmte Angebote für Juge ndliche in der Gemeinde Jungingen?

120 44,8% 11 44,0% 19 61,3% 44 46,8% 46 39,7% 58 68,2% 61 34,1%

148 55,2% 14 56,0% 12 38,7% 50 53,2% 70 60,3% 27 31,8% 118 65,9%

268 100% 25 100% 31 100% 94 100% 116 100% 85 100% 179 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 12.2.a:
Frage 12: Welche Angebote für Jugendliche vermissen  Sie?

27 23,1%   3 27,3% 6 25,0% 10 30,3% 6 21,4% 1 8,3% 1 100%

20 17,1% 1 12,5% 1 9,1% 2 8,3% 6 18,2% 5 17,9% 5 41,7%   

19 16,2% 2 25,0% 1 9,1% 4 16,7% 5 15,2% 6 21,4% 1 8,3%   

16 13,7% 1 12,5% 4 36,4% 5 20,8% 3 9,1% 2 7,1% 1 8,3%   

14 12,0% 4 50,0%   1 4,2% 4 12,1% 5 17,9%     

11 9,4%   2 18,2% 1 4,2% 3 9,1% 4 14,3% 1 8,3%   

4 3,4%       1 3,0%   3 25,0%   

3 2,6%     3 12,5%         

3 2,6%     2 8,3% 1 3,0%       

117 100% 8 100% 11 100% 24 100% 33 100% 28 100% 12 100% 1 100%

 Sportangebote – außer Fußball

 Angebot für Jüngere – JUDZ eher für Ältere

 Skaterplatz - Mountainbike

 Club

 Treffpunkte

 Veranstaltungen/Konzerte

 Jugendliche sollten befragt werden

 Tanzen

 guten ÖPNV – auch nachts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 12.2.b:
Frage 12: Welche Angebote für Jugendliche vermissen  Sie?

27 23,1% 4 44,4% 3 16,7% 12 23,1% 8 21,1% 16 25,8% 11 20,4%

20 17,1%   3 16,7% 8 15,4% 9 23,7% 11 17,7% 9 16,7%

19 16,2% 2 22,2% 2 11,1% 8 15,4% 7 18,4% 12 19,4% 7 13,0%

16 13,7% 3 33,3% 3 16,7% 9 17,3% 1 2,6% 7 11,3% 9 16,7%

14 12,0%   3 16,7% 7 13,5% 4 10,5% 6 9,7% 8 14,8%

11 9,4%   3 16,7% 4 7,7% 4 10,5% 3 4,8% 7 13,0%

4 3,4%     1 1,9% 3 7,9% 1 1,6% 3 5,6%

3 2,6%     2 3,8% 1 2,6% 3 4,8%   

3 2,6%   1 5,6% 1 1,9% 1 2,6% 3 4,8%   

117 100% 9 100% 18 100% 52 100% 38 100% 62 100% 54 100%

 Sportangebote – außer Fußball

 Angebot für Jüngere – JUDZ eher für Ältere

 Skaterplatz - Mountainbike

 Club

 Treffpunkte

 Veranstaltungen/Konzerte

 Jugendliche sollten befragt werden

 Tanzen

 guten ÖPNV – auch nachts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 13.a:
Frage 13: Stellen Sie sich vor, Sie könnten aufgrun d Ihres Alters die täglichen Arbeiten im Haushalt n icht alleine bewältigen.

Wo würden Sie am liebsten in Jungingen wohnen?

47 9,1% 6 26,1% 9 28,1% 4 6,6% 7 9,6% 14 8,4% 2 2,0% 2 5,4% 2 11,1%

239 46,5% 8 34,8% 6 18,8% 27 44,3% 33 45,2% 72 43,4% 53 53,0% 26 70,3% 12 66,7%

58 11,3% 3 13,0% 4 12,5% 6 9,8% 11 15,1% 27 16,3% 6 6,0% 1 2,7%   

153 29,8% 6 26,1% 12 37,5% 20 32,8% 20 27,4% 48 28,9% 36 36,0% 8 21,6% 2 11,1%

17 3,3%   1 3,1% 4 6,6% 2 2,7% 5 3,0% 3 3,0%   2 11,1%

514 100% 23 100% 32 100% 61 100% 73 100% 166 100% 100 100% 37 100% 18 100%

 bei den Kindern oder Verwandten

 im eigenen Haus/ der eigenen Wohnung mit Betreuung

 in einer alternativen Wohnform

 in einer Anlage mit betreutem Wohnen

 in einem Seniorenheim

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 13.b:
Frage 13: Stellen Sie sich vor, Sie könnten aufgrund Ih res Alters die täglichen Arbeiten im Haushalt nicht alle ine bewältigen.

Wo würden Sie am liebsten in Jungingen wohnen?

47 9,1% 9 18,4% 4 6,5% 18 10,4% 15 6,6% 18 15,3% 26 6,7%

239 46,5% 23 46,9% 24 38,7% 77 44,5% 113 49,8% 51 43,2% 186 47,7%

58 11,3% 4 8,2% 13 21,0% 25 14,5% 16 7,0% 14 11,9% 43 11,0%

153 29,8% 10 20,4% 20 32,3% 46 26,6% 77 33,9% 32 27,1% 121 31,0%

17 3,3% 3 6,1% 1 1,6% 7 4,0% 6 2,6% 3 2,5% 14 3,6%

514 100% 49 100% 62 100% 173 100% 227 100% 118 100% 390 100%

 bei den Kindern oder Verwandten

 im eigenen Haus/ der eigenen Wohnung mit Betreuung

 in einer alternativen Wohnform

 in einer Anlage mit betreutem Wohnen

 in einem Seniorenheim

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 14.1.a:
Frage 14: Vermissen Sie bestimmte Angebote für Seni orinnen und Senioren in der Gemeinde Jungingen?

160 56,9% 3 50,0% 7 50,0% 9 69,2% 17 70,8% 55 61,8% 43 53,8% 17 48,6% 9 52,9%

121 43,1% 3 50,0% 7 50,0% 4 30,8% 7 29,2% 34 38,2% 37 46,3% 18 51,4% 8 47,1%

281 100% 6 100% 14 100% 13 100% 24 100% 89 100% 80 100% 35 100% 17 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 14.1.b:
Frage 14: Vermissen Sie bestimmte Angebote für Seni orinnen und Senioren in der Gemeinde Jungingen?

160 56,9% 15 93,8% 11 50,0% 39 51,3% 94 57,3% 25 67,6% 134 56,1%

121 43,1% 1 6,3% 11 50,0% 37 48,7% 70 42,7% 12 32,4% 105 43,9%

281 100% 16 100% 22 100% 76 100% 164 100% 37 100% 239 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 14.2.a:
Frage 14: Welche Angebote für Seniorinnen und Senio ren vermissen Sie?

66 37,3% 3 75,0% 3 33,3% 6 60,0% 7 38,9% 21 36,8% 15 28,8% 7 43,8% 4 36,4%

40 22,6% 1 25,0% 4 44,4% 2 20,0% 4 22,2% 12 21,1% 12 23,1% 3 18,8% 2 18,2%

26 14,7%     2 20,0% 2 11,1% 10 17,5% 6 11,5% 3 18,8% 3 27,3%

18 10,2%       1 5,6% 6 10,5% 8 15,4% 2 12,5% 1 9,1%

17 9,6%   1 11,1%   2 11,1% 4 7,0% 8 15,4% 1 6,3% 1 9,1%

4 2,3%       1 5,6% 1 1,8% 2 3,8%     

4 2,3%   1 11,1%     2 3,5% 1 1,9%     

2 1,1%       1 5,6% 1 1,8%       

177 100% 4 100% 9 100% 10 100% 18 100% 57 100% 52 100% 16 100% 11 100%

 betreutes Wohnen/Seniorenheim

 offener Seniorentreff z.B. Cafe

 Tagespflege

 Sport-/Freizeitangebote

 Veranstaltungen/kulturelle Angebote

 Nahversorgung

 Bürgerbus/Bürgertaxi

 Nachbarschaftshilfe - Einkaufshilfe

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 14.2.b:
Frage 14: Welche Angebote für Seniorinnen und Senio ren vermissen Sie?

66 37,3% 5 31,3% 6 37,5% 17 38,6% 37 37,4% 9 31,0% 57 38,8%

40 22,6% 5 31,3% 4 25,0% 14 31,8% 17 17,2% 8 27,6% 31 21,1%

26 14,7%   3 18,8% 6 13,6% 16 16,2% 3 10,3% 23 15,6%

18 10,2% 3 18,8%   2 4,5% 13 13,1% 3 10,3% 15 10,2%

17 9,6% 3 18,8% 2 12,5% 4 9,1% 8 8,1% 4 13,8% 13 8,8%

4 2,3%       4 4,0% 1 3,4% 3 2,0%

4 2,3%     1 2,3% 3 3,0%   4 2,7%

2 1,1%   1 6,3%   1 1,0% 1 3,4% 1 ,7%

177 100% 16 100% 16 100% 44 100% 99 100% 29 100% 147 100%

 betreutes Wohnen/Seniorenheim

 offener Seniorentreff z.B. Cafe

 Tagespflege

 Sport-/Freizeitangebote

 Veranstaltungen/kulturelle Angebote

 Nahversorgung

 Bürgerbus/Bürgertaxi

 Nachbarschaftshilfe - Einkaufshilfe

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 15.a:
Frage 15: Wo sehen Sie die (zukünftigen) Schwerpunk te zur Förderung des Umwelt- und Klimaschutzes in d er Gemeinde Jungingen?

116 8,9% 5 8,2% 10 13,5% 8 5,6% 15 8,2% 40 8,9% 26 9,8% 8 9,3% 4 12,5%

162 12,4% 5 8,2% 6 8,1% 21 14,7% 23 12,6% 60 13,3% 31 11,7% 11 12,8% 3 9,4%

237 18,2% 9 14,8% 18 24,3% 24 16,8% 38 20,8% 77 17,1% 47 17,8% 16 18,6% 6 18,8%

52 4,0% 2 3,3% 3 4,1% 3 2,1% 7 3,8% 17 3,8% 15 5,7% 2 2,3% 2 6,3%

187 14,4% 7 11,5% 9 12,2% 22 15,4% 24 13,1% 70 15,6% 39 14,8% 13 15,1% 3 9,4%

56 4,3% 3 4,9%   7 4,9% 10 5,5% 11 2,4% 14 5,3% 7 8,1% 3 9,4%

151 11,6% 11 18,0% 6 8,1% 20 14,0% 18 9,8% 53 11,8% 33 12,5% 5 5,8% 4 12,5%

226 17,3% 11 18,0% 15 20,3% 26 18,2% 35 19,1% 77 17,1% 41 15,5% 17 19,8% 3 9,4%

111 8,5% 8 13,1% 7 9,5% 12 8,4% 12 6,6% 45 10,0% 16 6,1% 5 5,8% 4 12,5%

5 ,4%       1 ,5%   2 ,8% 2 2,3%   

1303 100% 61 100% 74 100% 143 100% 183 100% 450 100% 264 100% 86 100% 32 100%

 Erarbeitung einer Anpassungsstrategie auf die Folgen des Klimawandels

 Stärkung/Attraktivierung von innergemeindlichen Grünflächen

 Erhalt der biologischen Vielfalt (Artenschutz)

 Öffentlichkeitsarbeit für Umwelt- und Klimaschutz

 Entwicklung einer zentralen Energieversorgung (Nahwärme)

 Ausbau der Beratung für Bürgerinnen und Bürger

 Förderung von nachhaltigen Mobilitätsangeboten

 Förderung des Ausbaus von regenerativen Energiequellen

 Ausbau der Windenergie

 Photovoltaik

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 15.b:
Frage 15: Wo sehen Sie die (zukünftigen) Schwerpunk te zur Förderung des Umwelt- und Klimaschutzes in d er Gemeinde Jungingen?

116 8,9% 12 11,3% 15 9,9% 44 9,5% 45 7,8% 18 6,3% 97 9,7%

162 12,4% 21 19,8% 16 10,6% 54 11,7% 69 12,0% 42 14,6% 117 11,7%

237 18,2% 19 17,9% 33 21,9% 88 19,1% 95 16,5% 54 18,8% 182 18,2%

52 4,0% 3 2,8% 3 2,0% 21 4,6% 25 4,3% 10 3,5% 41 4,1%

187 14,4% 14 13,2% 22 14,6% 59 12,8% 92 15,9% 42 14,6% 142 14,2%

56 4,3% 3 2,8% 5 3,3% 22 4,8% 26 4,5% 13 4,5% 43 4,3%

151 11,6% 14 13,2% 20 13,2% 51 11,1% 66 11,4% 34 11,8% 117 11,7%

226 17,3% 13 12,3% 26 17,2% 83 18,0% 102 17,7% 47 16,4% 175 17,5%

111 8,5% 7 6,6% 11 7,3% 39 8,5% 53 9,2% 26 9,1% 82 8,2%

5 ,4%       4 ,7% 1 ,3% 4 ,4%

1303 100% 106 100% 151 100% 461 100% 577 100% 287 100% 1000 100%

 Erarbeitung einer Anpassungsstrategie auf die Folgen des Klimawandels

 Stärkung/Attraktivierung von innergemeindlichen Grünflächen

 Erhalt der biologischen Vielfalt (Artenschutz)

 Öffentlichkeitsarbeit für Umwelt- und Klimaschutz

 Entwicklung einer zentralen Energieversorgung (Nahwärme)

 Ausbau der Beratung für Bürgerinnen und Bürger

 Förderung von nachhaltigen Mobilitätsangeboten

 Förderung des Ausbaus von regenerativen Energiequellen

 Ausbau der Windenergie

 Photovoltaik

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 16.a:
Frage 16: Wo befindet sich nach Ihrer Ansicht die O rtsmitte der Gemeinde Jungingen?

332 76,3% 16 76,2% 19 67,9% 36 67,9% 51 76,1% 108 76,1% 71 83,5% 21 80,8% 8 72,7%

39 9,0% 2 9,5% 4 14,3% 9 17,0% 7 10,4% 14 9,9%   3 11,5%   

20 4,6% 1 4,8% 1 3,6% 2 3,8% 8 11,9% 3 2,1% 4 4,7%   1 9,1%

20 4,6% 2 9,5% 4 14,3% 2 3,8% 1 1,5% 4 2,8% 5 5,9% 1 3,8% 1 9,1%

7 1,6%     1 1,9%   4 2,8% 2 2,4%     

17 3,9%     3 5,7%   9 6,3% 3 3,5% 1 3,8% 1 9,1%

435 100% 21 100% 28 100% 53 100% 67 100% 142 100% 85 100% 26 100% 11 100%

 unter der Linde - Dorfbrunnen - Bahnhofstr.

 bei der Kirche

 Killer Apotheke

 Bäckerei Kusse

 Rathaus

 - es gibt keine

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 16.b:
Frage 16: Wo befindet sich nach Ihrer Ansicht die O rtsmitte der Gemeinde Jungingen?

332 76,3% 25 62,5% 29 58,0% 103 70,1% 174 88,3% 81 76,4% 250 76,5%

39 9,0% 6 15,0% 9 18,0% 17 11,6% 7 3,6% 11 10,4% 27 8,3%

20 4,6% 2 5,0% 5 10,0% 11 7,5% 2 1,0% 9 8,5% 11 3,4%

20 4,6% 2 5,0% 4 8,0% 9 6,1% 5 2,5% 2 1,9% 18 5,5%

7 1,6% 3 7,5%   2 1,4% 2 1,0% 1 ,9% 6 1,8%

17 3,9% 2 5,0% 3 6,0% 5 3,4% 7 3,6% 2 1,9% 15 4,6%

435 100% 40 100% 50 100% 147 100% 197 100% 106 100% 327 100%

 unter der Linde - Dorfbrunnen - Bahnhofstr.

 bei der Kirche

 Killer Apotheke

 Bäckerei Kusse

 Rathaus

 - es gibt keine

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 17.a:
Frage 17: Wie sehr interessieren Sie sich für das G eschehen in Ihrer Gemeinde?

478 93,4% 19 79,2% 30 96,8% 56 91,8% 68 90,7% 158 94,6% 94 94,9% 34 94,4% 16 100%

34 6,6% 5 20,8% 1 3,2% 5 8,2% 7 9,3% 9 5,4% 5 5,1% 2 5,6%   

512 100% 24 100% 31 100% 61 100% 75 100% 167 100% 99 100% 36 100% 16 100%

414 80,4% 21 87,5% 26 78,8% 50 82,0% 56 75,7% 133 80,1% 81 81,0% 31 86,1% 15 83,3%

101 19,6% 3 12,5% 7 21,2% 11 18,0% 18 24,3% 33 19,9% 19 19,0% 5 13,9% 3 16,7%

515 100% 24 100% 33 100% 61 100% 74 100% 166 100% 100 100% 36 100% 18 100%

383 75,1% 9 37,5% 23 69,7% 41 69,5% 53 72,6% 129 77,2% 83 84,7% 31 83,8% 13 81,3%

127 24,9% 15 62,5% 10 30,3% 18 30,5% 20 27,4% 38 22,8% 15 15,3% 6 16,2% 3 18,8%

510 100% 24 100% 33 100% 59 100% 73 100% 167 100% 98 100% 37 100% 16 100%

293 58,1% 15 62,5% 19 61,3% 39 65,0% 38 52,1% 88 53,7% 68 70,1% 17 45,9% 9 56,3%

211 41,9% 9 37,5% 12 38,7% 21 35,0% 35 47,9% 76 46,3% 29 29,9% 20 54,1% 7 43,8%

504 100% 24 100% 31 100% 60 100% 73 100% 164 100% 97 100% 37 100% 16 100%

 ja / eher ja

 eher nein / nein

Interesse für das Geschehen in der
Gemeinde Jungingen

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

ausreichend über das örtliche
Geschehen informiert

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

Interesse für die Kommunalpolitik /
Arbeit des Gemeinderats

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

ausreichend über die Kommunalpolitik
/ Arbeit des Gemeinderats informiert

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 17.b:
Frage 17: Wie sehr interessieren Sie sich für das G eschehen in Ihrer Gemeinde?

478 93,4% 45 97,8% 54 84,4% 162 92,6% 215 95,6% 110 90,9% 363 94,0%

34 6,6% 1 2,2% 10 15,6% 13 7,4% 10 4,4% 11 9,1% 23 6,0%

512 100% 46 100% 64 100% 175 100% 225 100% 121 100% 386 100%

414 80,4% 37 77,1% 51 79,7% 138 78,9% 187 82,7% 93 76,9% 320 82,3%

101 19,6% 11 22,9% 13 20,3% 37 21,1% 39 17,3% 28 23,1% 69 17,7%

515 100% 48 100% 64 100% 175 100% 226 100% 121 100% 389 100%

383 75,1% 33 70,2% 37 58,7% 115 67,6% 197 86,4% 83 70,3% 297 76,5%

127 24,9% 14 29,8% 26 41,3% 55 32,4% 31 13,6% 35 29,7% 91 23,5%

510 100% 47 100% 63 100% 170 100% 228 100% 118 100% 388 100%

293 58,1% 23 53,5% 34 55,7% 99 57,6% 136 60,2% 63 52,9% 230 60,4%

211 41,9% 20 46,5% 27 44,3% 73 42,4% 90 39,8% 56 47,1% 151 39,6%

504 100% 43 100% 61 100% 172 100% 226 100% 119 100% 381 100%

 ja / eher ja

 eher nein / nein

Interesse für das Geschehen in der
Gemeinde Jungingen

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

ausreichend über das örtliche
Geschehen informiert

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

Interesse für die Kommunalpolitik /
Arbeit des Gemeinderats

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

ausreichend über die Kommunalpolitik
/ Arbeit des Gemeinderats informiert

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 18.a:
Frage 18: Wie informieren Sie sich über Leistungen,  Angebote und Projekte der Gemeinde?

509 47,4% 23 62,2% 29 46,0% 61 53,5% 71 46,4% 168 46,4% 99 44,4% 38 46,9% 17 47,2%

183 17,1% 3 8,1% 10 15,9% 27 23,7% 36 23,5% 62 17,1% 35 15,7% 8 9,9% 2 5,6%

76 7,1% 1 2,7% 5 7,9% 3 2,6% 11 7,2% 29 8,0% 12 5,4% 12 14,8% 3 8,3%

223 20,8% 6 16,2% 8 12,7% 7 6,1% 21 13,7% 77 21,3% 69 30,9% 21 25,9% 13 36,1%

56 5,2% 3 8,1% 7 11,1% 14 12,3% 11 7,2% 12 3,3% 7 3,1% 1 1,2% 1 2,8%

26 2,4% 1 2,7% 4 6,3% 2 1,8% 3 2,0% 14 3,9% 1 ,4% 1 1,2%   

1073 100% 37 100% 63 100% 114 100% 153 100% 362 100% 223 100% 81 100% 36 100%

 Jungingen Aktuell (Nachrichtenblatt)

 Internetauftritt der Gemeinde

 Schwarzwälder Bote

 Hohenzollerische Zeitung (Südwestpresse)

 Facebook-Seite der Gemeinde

 persönliche Kontakte

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 18.b:
Frage 18: Wie informieren Sie sich über Leistungen,  Angebote und Projekte der Gemeinde?

509 47,4% 45 50,0% 63 49,2% 174 49,7% 225 44,8% 118 50,4% 386 46,6%

183 17,1% 18 20,0% 27 21,1% 61 17,4% 77 15,3% 53 22,6% 129 15,6%

76 7,1% 5 5,6% 12 9,4% 22 6,3% 37 7,4% 10 4,3% 64 7,7%

223 20,8% 10 11,1% 12 9,4% 65 18,6% 135 26,9% 24 10,3% 198 23,9%

56 5,2% 9 10,0% 9 7,0% 20 5,7% 18 3,6% 21 9,0% 34 4,1%

26 2,4% 3 3,3% 5 3,9% 8 2,3% 10 2,0% 8 3,4% 18 2,2%

1073 100% 90 100% 128 100% 350 100% 502 100% 234 100% 829 100%

 Jungingen Aktuell (Nachrichtenblatt)

 Internetauftritt der Gemeinde

 Schwarzwälder Bote

 Hohenzollerische Zeitung (Südwestpresse)

 Facebook-Seite der Gemeinde

 persönliche Kontakte

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 19.a:
Frage 19: Wie zufrieden sind Sie mit den Dienstleis tungen der Verwaltung?

416 84,6% 17 89,5% 24 80,0% 47 78,3% 57 80,3% 138 87,3% 81 83,5% 33 91,7% 16 88,9%

76 15,4% 2 10,5% 6 20,0% 13 21,7% 14 19,7% 20 12,7% 16 16,5% 3 8,3% 2 11,1%

492 100% 19 100% 30 100% 60 100% 71 100% 158 100% 97 100% 36 100% 18 100%

413 92,6% 16 84,2% 27 96,4% 54 96,4% 58 92,1% 137 90,1% 79 94,0% 28 93,3% 12 100%

33 7,4% 3 15,8% 1 3,6% 2 3,6% 5 7,9% 15 9,9% 5 6,0% 2 6,7%   

446 100% 19 100% 28 100% 56 100% 63 100% 152 100% 84 100% 30 100% 12 100%

413 92,4% 18 94,7% 24 88,9% 51 91,1% 65 97,0% 134 91,8% 85 93,4% 21 84,0% 13 92,9%

34 7,6% 1 5,3% 3 11,1% 5 8,9% 2 3,0% 12 8,2% 6 6,6% 4 16,0% 1 7,1%

447 100% 19 100% 27 100% 56 100% 67 100% 146 100% 91 100% 25 100% 14 100%

483 97,2% 21 100% 30 100% 62 100% 69 97,2% 155 96,3% 94 96,9% 34 94,4% 16 94,1%

14 2,8%       2 2,8% 6 3,7% 3 3,1% 2 5,6% 1 5,9%

497 100% 21 100% 30 100% 62 100% 71 100% 161 100% 97 100% 36 100% 17 100%

282 73,8% 10 58,8% 14 53,8% 44 74,6% 46 70,8% 93 75,0% 54 85,7% 15 71,4% 5 83,3%

100 26,2% 7 41,2% 12 46,2% 15 25,4% 19 29,2% 31 25,0% 9 14,3% 6 28,6% 1 16,7%

382 100% 17 100% 26 100% 59 100% 65 100% 124 100% 63 100% 21 100% 6 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Erreichbarkeit

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Bürgerservice

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Fachkompetenz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Freundlichkeit

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Homepage

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 19.b:
Frage 19: Wie zufrieden sind Sie mit den Dienstleis tungen der Verwaltung?

416 84,6% 35 81,4% 50 82,0% 143 86,1% 186 84,5% 95 81,9% 318 85,7%

76 15,4% 8 18,6% 11 18,0% 23 13,9% 34 15,5% 21 18,1% 53 14,3%

492 100% 43 100% 61 100% 166 100% 220 100% 116 100% 371 100%

413 92,6% 35 92,1% 48 87,3% 148 96,7% 181 91,0% 103 95,4% 306 91,9%

33 7,4% 3 7,9% 7 12,7% 5 3,3% 18 9,0% 5 4,6% 27 8,1%

446 100% 38 100% 55 100% 153 100% 199 100% 108 100% 333 100%

413 92,4% 33 86,8% 52 91,2% 140 97,2% 187 90,3% 102 94,4% 308 91,9%

34 7,6% 5 13,2% 5 8,8% 4 2,8% 20 9,7% 6 5,6% 27 8,1%

447 100% 38 100% 57 100% 144 100% 207 100% 108 100% 335 100%

483 97,2% 43 100% 62 98,4% 166 100% 210 94,2% 115 96,6% 364 97,6%

14 2,8%   1 1,6%   13 5,8% 4 3,4% 9 2,4%

497 100% 43 100% 63 100% 166 100% 223 100% 119 100% 373 100%

282 73,8% 26 70,3% 44 88,0% 93 69,4% 118 73,8% 79 73,1% 202 74,8%

100 26,2% 11 29,7% 6 12,0% 41 30,6% 42 26,3% 29 26,9% 68 25,2%

382 100% 37 100% 50 100% 134 100% 160 100% 108 100% 270 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Erreichbarkeit

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Bürgerservice

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Fachkompetenz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Freundlichkeit

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Homepage

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.1.a:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Einkaufen, Arbeiten und Wohne n -

505 97,9% 24 100% 29 93,5% 62 100% 71 98,6% 163 97,6% 97 98,0% 39 95,1% 17 100%

11 2,1%   2 6,5%   1 1,4% 4 2,4% 2 2,0% 2 4,9%   

516 100% 24 100% 31 100% 62 100% 72 100% 167 100% 99 100% 41 100% 17 100%

235 47,4% 10 41,7% 10 32,3% 31 50,8% 34 47,9% 85 51,2% 42 45,2% 17 48,6% 5 38,5%

261 52,6% 14 58,3% 21 67,7% 30 49,2% 37 52,1% 81 48,8% 51 54,8% 18 51,4% 8 61,5%

496 100% 24 100% 31 100% 61 100% 71 100% 166 100% 93 100% 35 100% 13 100%

349 77,0% 15 68,2% 24 77,4% 40 70,2% 52 77,6% 114 74,5% 67 83,8% 25 86,2% 9 81,8%

104 23,0% 7 31,8% 7 22,6% 17 29,8% 15 22,4% 39 25,5% 13 16,3% 4 13,8% 2 18,2%

453 100% 22 100% 31 100% 57 100% 67 100% 153 100% 80 100% 29 100% 11 100%

361 82,2% 17 85,0% 25 80,6% 49 84,5% 54 84,4% 115 79,3% 70 85,4% 22 81,5% 7 77,8%

78 17,8% 3 15,0% 6 19,4% 9 15,5% 10 15,6% 30 20,7% 12 14,6% 5 18,5% 2 22,2%

439 100% 20 100% 31 100% 58 100% 64 100% 145 100% 82 100% 27 100% 9 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Einkaufsmöglichkeiten
(Lebensmittel)

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Einkaufsmöglichkeiten
(Nicht-Lebensmittel)

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Arbeits- /
Verdienstmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Wohnraumangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.1.b:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Einkaufen, Arbeiten und Wohne n -

505 97,9% 46 100% 64 100% 169 96,6% 224 97,8% 119 100% 381 97,2%

11 2,1%     6 3,4% 5 2,2%   11 2,8%

516 100% 46 100% 64 100% 175 100% 229 100% 119 100% 392 100%

235 47,4% 27 61,4% 22 36,1% 82 47,7% 103 47,2% 57 48,7% 173 46,3%

261 52,6% 17 38,6% 39 63,9% 90 52,3% 115 52,8% 60 51,3% 201 53,7%

496 100% 44 100% 61 100% 172 100% 218 100% 117 100% 374 100%

349 77,0% 30 78,9% 31 58,5% 119 75,3% 167 82,7% 82 73,9% 264 78,1%

104 23,0% 8 21,1% 22 41,5% 39 24,7% 35 17,3% 29 26,1% 74 21,9%

453 100% 38 100% 53 100% 158 100% 202 100% 111 100% 338 100%

361 82,2% 30 75,0% 41 75,9% 122 81,3% 168 86,6% 83 78,3% 276 83,9%

78 17,8% 10 25,0% 13 24,1% 28 18,7% 26 13,4% 23 21,7% 53 16,1%

439 100% 40 100% 54 100% 150 100% 194 100% 106 100% 329 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Einkaufsmöglichkeiten
(Lebensmittel)

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Einkaufsmöglichkeiten
(Nicht-Lebensmittel)

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Arbeits- /
Verdienstmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Wohnraumangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.2.a:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Kultur, Freizeit, Tourismus -

308 64,3% 12 54,5% 18 60,0% 35 59,3% 38 56,7% 104 65,0% 72 75,8% 20 66,7% 7 53,8%

171 35,7% 10 45,5% 12 40,0% 24 40,7% 29 43,3% 56 35,0% 23 24,2% 10 33,3% 6 46,2%

479 100% 22 100% 30 100% 59 100% 67 100% 160 100% 95 100% 30 100% 13 100%

381 78,2% 19 82,6% 24 77,4% 55 88,7% 55 78,6% 129 79,6% 70 73,7% 22 73,3% 6 50,0%

106 21,8% 4 17,4% 7 22,6% 7 11,3% 15 21,4% 33 20,4% 25 26,3% 8 26,7% 6 50,0%

487 100% 23 100% 31 100% 62 100% 70 100% 162 100% 95 100% 30 100% 12 100%

364 75,5% 16 69,6% 26 83,9% 47 75,8% 54 77,1% 114 70,8% 73 81,1% 25 75,8% 8 80,0%

118 24,5% 7 30,4% 5 16,1% 15 24,2% 16 22,9% 47 29,2% 17 18,9% 8 24,2% 2 20,0%

482 100% 23 100% 31 100% 62 100% 70 100% 161 100% 90 100% 33 100% 10 100%

138 29,7% 6 26,1% 3 11,5% 13 21,7% 16 23,9% 43 27,9% 35 40,7% 15 44,1% 7 53,8%

327 70,3% 17 73,9% 23 88,5% 47 78,3% 51 76,1% 111 72,1% 51 59,3% 19 55,9% 6 46,2%

465 100% 23 100% 26 100% 60 100% 67 100% 154 100% 86 100% 34 100% 13 100%

404 81,6% 21 91,3% 26 86,7% 54 87,1% 60 84,5% 133 81,1% 71 74,0% 25 78,1% 11 78,6%

91 18,4% 2 8,7% 4 13,3% 8 12,9% 11 15,5% 31 18,9% 25 26,0% 7 21,9% 3 21,4%

495 100% 23 100% 30 100% 62 100% 71 100% 164 100% 96 100% 32 100% 14 100%

370 74,6% 16 72,7% 23 74,2% 51 82,3% 55 77,5% 108 65,5% 76 79,2% 25 80,6% 14 87,5%

126 25,4% 6 27,3% 8 25,8% 11 17,7% 16 22,5% 57 34,5% 20 20,8% 6 19,4% 2 12,5%

496 100% 22 100% 31 100% 62 100% 71 100% 165 100% 96 100% 31 100% 16 100%

403 81,6% 17 77,3% 28 90,3% 55 88,7% 57 80,3% 129 79,1% 78 84,8% 23 67,6% 14 82,4%

91 18,4% 5 22,7% 3 9,7% 7 11,3% 14 19,7% 34 20,9% 14 15,2% 11 32,4% 3 17,6%

494 100% 22 100% 31 100% 62 100% 71 100% 163 100% 92 100% 34 100% 17 100%

340 71,7% 15 65,2% 24 80,0% 45 77,6% 49 72,1% 108 67,9% 61 69,3% 26 81,3% 10 71,4%

134 28,3% 8 34,8% 6 20,0% 13 22,4% 19 27,9% 51 32,1% 27 30,7% 6 18,8% 4 28,6%

474 100% 23 100% 30 100% 58 100% 68 100% 159 100% 88 100% 32 100% 14 100%

389 82,1% 17 77,3% 24 82,8% 55 93,2% 56 80,0% 121 78,1% 77 84,6% 28 84,8% 10 83,3%

85 17,9% 5 22,7% 5 17,2% 4 6,8% 14 20,0% 34 21,9% 14 15,4% 5 15,2% 2 16,7%

474 100% 22 100% 29 100% 59 100% 70 100% 155 100% 91 100% 33 100% 12 100%

417 84,8% 19 82,6% 21 70,0% 50 83,3% 60 83,3% 142 86,6% 82 89,1% 31 86,1% 10 83,3%

75 15,2% 4 17,4% 9 30,0% 10 16,7% 12 16,7% 22 13,4% 10 10,9% 5 13,9% 2 16,7%

492 100% 23 100% 30 100% 60 100% 72 100% 164 100% 92 100% 36 100% 12 100%

451 92,2% 17 77,3% 26 86,7% 57 91,9% 67 95,7% 157 95,7% 85 90,4% 30 90,9% 10 90,9%

38 7,8% 5 22,7% 4 13,3% 5 8,1% 3 4,3% 7 4,3% 9 9,6% 3 9,1% 1 9,1%

489 100% 22 100% 30 100% 62 100% 70 100% 164 100% 94 100% 33 100% 11 100%

431 85,3% 16 69,6% 27 87,1% 56 90,3% 56 77,8% 142 85,5% 89 91,8% 30 83,3% 12 80,0%

74 14,7% 7 30,4% 4 12,9% 6 9,7% 16 22,2% 24 14,5% 8 8,2% 6 16,7% 3 20,0%

505 100% 23 100% 31 100% 62 100% 72 100% 166 100% 97 100% 36 100% 15 100%

223 48,2% 5 26,3% 5 16,7% 20 33,9% 36 52,9% 74 49,0% 47 53,4% 26 78,8% 8 66,7%

240 51,8% 14 73,7% 25 83,3% 39 66,1% 32 47,1% 77 51,0% 41 46,6% 7 21,2% 4 33,3%

463 100% 19 100% 30 100% 59 100% 68 100% 151 100% 88 100% 33 100% 12 100%

256 56,0% 6 33,3% 10 34,5% 27 50,0% 40 58,8% 93 59,2% 52 59,8% 19 61,3% 7 70,0%

201 44,0% 12 66,7% 19 65,5% 27 50,0% 28 41,2% 64 40,8% 35 40,2% 12 38,7% 3 30,0%

457 100% 18 100% 29 100% 54 100% 68 100% 157 100% 87 100% 31 100% 10 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

kulturelles Angebot

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Freizeitangebote

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Vereinsangebote

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

religiöse Angebote

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Turn- und Festhalle

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Hallenbad

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Freibad

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sportplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Spielplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Rad- und Wanderwegenetz

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Naturraum und Naherholung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Gastronomie

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Übernachtungsmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Bewerbung, Außendarstellung
der Gemeinde, Tourismus

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.2.b:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Kultur, Freizeit, Tourismus -

308 64,3% 31 70,5% 32 54,2% 90 56,6% 153 71,2% 64 57,1% 242 66,9%

171 35,7% 13 29,5% 27 45,8% 69 43,4% 62 28,8% 48 42,9% 120 33,1%

479 100% 44 100% 59 100% 159 100% 215 100% 112 100% 362 100%

381 78,2% 37 86,0% 47 74,6% 133 79,2% 163 76,9% 101 85,6% 277 75,7%

106 21,8% 6 14,0% 16 25,4% 35 20,8% 49 23,1% 17 14,4% 89 24,3%

487 100% 43 100% 63 100% 168 100% 212 100% 118 100% 366 100%

364 75,5% 37 86,0% 34 58,6% 117 70,9% 175 81,8% 91 77,1% 271 75,3%

118 24,5% 6 14,0% 24 41,4% 48 29,1% 39 18,2% 27 22,9% 89 24,7%

482 100% 43 100% 58 100% 165 100% 214 100% 118 100% 360 100%

138 29,7% 10 25,0% 16 28,1% 45 28,0% 67 32,5% 29 25,2% 108 31,3%

327 70,3% 30 75,0% 41 71,9% 116 72,0% 139 67,5% 86 74,8% 237 68,7%

465 100% 40 100% 57 100% 161 100% 206 100% 115 100% 345 100%

404 81,6% 38 90,5% 47 74,6% 135 79,4% 182 83,5% 104 87,4% 296 79,8%

91 18,4% 4 9,5% 16 25,4% 35 20,6% 36 16,5% 15 12,6% 75 20,2%

495 100% 42 100% 63 100% 170 100% 218 100% 119 100% 371 100%

370 74,6% 40 88,9% 44 72,1% 117 69,2% 169 76,5% 99 83,2% 267 71,6%

126 25,4% 5 11,1% 17 27,9% 52 30,8% 52 23,5% 20 16,8% 106 28,4%

496 100% 45 100% 61 100% 169 100% 221 100% 119 100% 373 100%

403 81,6% 38 90,5% 50 84,7% 134 79,3% 180 80,7% 105 88,2% 295 79,5%

91 18,4% 4 9,5% 9 15,3% 35 20,7% 43 19,3% 14 11,8% 76 20,5%

494 100% 42 100% 59 100% 169 100% 223 100% 119 100% 371 100%

340 71,7% 32 78,0% 37 63,8% 107 66,9% 164 76,3% 90 78,3% 247 69,6%

134 28,3% 9 22,0% 21 36,2% 53 33,1% 51 23,7% 25 21,7% 108 30,4%

474 100% 41 100% 58 100% 160 100% 215 100% 115 100% 355 100%

389 82,1% 37 88,1% 45 76,3% 119 76,3% 187 87,0% 110 92,4% 277 78,9%

85 17,9% 5 11,9% 14 23,7% 37 23,7% 28 13,0% 9 7,6% 74 21,1%

474 100% 42 100% 59 100% 156 100% 215 100% 119 100% 351 100%

417 84,8% 34 77,3% 49 83,1% 135 81,8% 198 89,2% 97 82,9% 317 85,4%

75 15,2% 10 22,7% 10 16,9% 30 18,2% 24 10,8% 20 17,1% 54 14,6%

492 100% 44 100% 59 100% 165 100% 222 100% 117 100% 371 100%

451 92,2% 39 88,6% 59 95,2% 148 90,8% 203 93,1% 108 91,5% 340 92,6%

38 7,8% 5 11,4% 3 4,8% 15 9,2% 15 6,9% 10 8,5% 27 7,4%

489 100% 44 100% 62 100% 163 100% 218 100% 118 100% 367 100%

431 85,3% 39 84,8% 50 83,3% 136 78,6% 204 91,1% 93 78,2% 335 87,9%

74 14,7% 7 15,2% 10 16,7% 37 21,4% 20 8,9% 26 21,8% 46 12,1%

505 100% 46 100% 60 100% 173 100% 224 100% 119 100% 381 100%

223 48,2% 17 44,7% 20 36,4% 60 38,2% 124 58,8% 45 40,2% 176 50,7%

240 51,8% 21 55,3% 35 63,6% 97 61,8% 87 41,2% 67 59,8% 171 49,3%

463 100% 38 100% 55 100% 157 100% 211 100% 112 100% 347 100%

256 56,0% 25 59,5% 27 49,1% 82 53,9% 120 58,3% 59 53,6% 194 56,6%

201 44,0% 17 40,5% 28 50,9% 70 46,1% 86 41,7% 51 46,4% 149 43,4%

457 100% 42 100% 55 100% 152 100% 206 100% 110 100% 343 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

kulturelles Angebot

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Freizeitangebote

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Vereinsangebote

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

religiöse Angebote

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Turn- und Festhalle

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Hallenbad

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Freibad

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sportplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Spielplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Rad- und Wanderwegenetz

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Naturraum und Naherholung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Gastronomie

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Übernachtungsmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Bewerbung, Außendarstellung
der Gemeinde, Tourismus

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.3.a:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Bildung und Betreuung -

409 89,7% 20 83,3% 27 90,0% 56 96,6% 61 93,8% 124 83,2% 79 94,0% 28 90,3% 11 91,7%

47 10,3% 4 16,7% 3 10,0% 2 3,4% 4 6,2% 25 16,8% 5 6,0% 3 9,7% 1 8,3%

456 100% 24 100% 30 100% 58 100% 65 100% 149 100% 84 100% 31 100% 12 100%

323 77,8% 15 71,4% 23 85,2% 45 78,9% 50 79,4% 92 69,2% 63 87,5% 25 83,3% 7 77,8%

92 22,2% 6 28,6% 4 14,8% 12 21,1% 13 20,6% 41 30,8% 9 12,5% 5 16,7% 2 22,2%

415 100% 21 100% 27 100% 57 100% 63 100% 133 100% 72 100% 30 100% 9 100%

411 90,3% 20 83,3% 28 93,3% 54 93,1% 60 93,8% 128 85,3% 80 95,2% 28 90,3% 11 100%

44 9,7% 4 16,7% 2 6,7% 4 6,9% 4 6,3% 22 14,7% 4 4,8% 3 9,7%   

455 100% 24 100% 30 100% 58 100% 64 100% 150 100% 84 100% 31 100% 11 100%

351 84,4% 16 69,6% 24 85,7% 49 86,0% 55 90,2% 104 77,0% 66 91,7% 27 93,1% 8 88,9%

65 15,6% 7 30,4% 4 14,3% 8 14,0% 6 9,8% 31 23,0% 6 8,3% 2 6,9% 1 11,1%

416 100% 23 100% 28 100% 57 100% 61 100% 135 100% 72 100% 29 100% 9 100%

235 55,0% 7 46,7% 13 48,1% 21 40,4% 31 48,4% 87 60,0% 51 60,7% 19 65,5% 5 62,5%

192 45,0% 8 53,3% 14 51,9% 31 59,6% 33 51,6% 58 40,0% 33 39,3% 10 34,5% 3 37,5%

427 100% 15 100% 27 100% 52 100% 64 100% 145 100% 84 100% 29 100% 8 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Kindergarten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Ganztagesangebote
des Kindergartens

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Grundschule

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Betreuungsangebot an
der Grundschule

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Erwachsenenbildung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.3.b:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Bildung und Betreuung -

409 89,7% 34 89,5% 46 83,6% 135 86,5% 192 93,7% 111 98,2% 295 87,3%

47 10,3% 4 10,5% 9 16,4% 21 13,5% 13 6,3% 2 1,8% 43 12,7%

456 100% 38 100% 55 100% 156 100% 205 100% 113 100% 338 100%

323 77,8% 28 75,7% 39 75,0% 101 71,1% 153 84,1% 90 81,8% 230 76,7%

92 22,2% 9 24,3% 13 25,0% 41 28,9% 29 15,9% 20 18,2% 70 23,3%

415 100% 37 100% 52 100% 142 100% 182 100% 110 100% 300 100%

411 90,3% 32 86,5% 46 83,6% 140 89,7% 192 93,7% 107 95,5% 301 88,8%

44 9,7% 5 13,5% 9 16,4% 16 10,3% 13 6,3% 5 4,5% 38 11,2%

455 100% 37 100% 55 100% 156 100% 205 100% 112 100% 339 100%

351 84,4% 31 81,6% 43 79,6% 115 80,4% 161 89,4% 102 91,1% 247 82,1%

65 15,6% 7 18,4% 11 20,4% 28 19,6% 19 10,6% 10 8,9% 54 17,9%

416 100% 38 100% 54 100% 143 100% 180 100% 112 100% 301 100%

235 55,0% 25 67,6% 24 43,6% 75 53,2% 110 57,3% 45 42,9% 189 59,4%

192 45,0% 12 32,4% 31 56,4% 66 46,8% 82 42,7% 60 57,1% 129 40,6%

427 100% 37 100% 55 100% 141 100% 192 100% 105 100% 318 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Kindergarten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Ganztagesangebote
des Kindergartens

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Grundschule

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Betreuungsangebot an
der Grundschule

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Erwachsenenbildung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.4.a:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Soziales -

390 85,7% 7 53,8% 20 74,1% 39 78,0% 44 84,6% 138 86,8% 89 91,8% 36 92,3% 15 93,8%

65 14,3% 6 46,2% 7 25,9% 11 22,0% 8 15,4% 21 13,2% 8 8,2% 3 7,7% 1 6,3%

455 100% 13 100% 27 100% 50 100% 52 100% 159 100% 97 100% 39 100% 16 100%

433 92,5% 8 61,5% 25 89,3% 44 84,6% 51 92,7% 151 93,8% 96 98,0% 38 95,0% 18 100%

35 7,5% 5 38,5% 3 10,7% 8 15,4% 4 7,3% 10 6,2% 2 2,0% 2 5,0%   

468 100% 13 100% 28 100% 52 100% 55 100% 161 100% 98 100% 40 100% 18 100%

421 89,0% 12 70,6% 26 92,9% 45 84,9% 54 88,5% 145 90,1% 89 92,7% 37 94,9% 12 75,0%

52 11,0% 5 29,4% 2 7,1% 8 15,1% 7 11,5% 16 9,9% 7 7,3% 2 5,1% 4 25,0%

473 100% 17 100% 28 100% 53 100% 61 100% 161 100% 96 100% 39 100% 16 100%

490 97,6% 21 95,5% 28 93,3% 56 98,2% 69 100% 160 97,6% 98 99,0% 38 95,0% 18 100%

12 2,4% 1 4,5% 2 6,7% 1 1,8%   4 2,4% 1 1,0% 2 5,0%   

502 100% 22 100% 30 100% 57 100% 69 100% 164 100% 99 100% 40 100% 18 100%

379 78,6% 18 85,7% 19 65,5% 39 72,2% 54 79,4% 129 78,7% 75 81,5% 32 82,1% 11 84,6%

103 21,4% 3 14,3% 10 34,5% 15 27,8% 14 20,6% 35 21,3% 17 18,5% 7 17,9% 2 15,4%

482 100% 21 100% 29 100% 54 100% 68 100% 164 100% 92 100% 39 100% 13 100%

249 58,0% 13 68,4% 9 36,0% 27 50,9% 31 49,2% 82 58,2% 59 69,4% 24 70,6% 3 42,9%

180 42,0% 6 31,6% 16 64,0% 26 49,1% 32 50,8% 59 41,8% 26 30,6% 10 29,4% 4 57,1%

429 100% 19 100% 25 100% 53 100% 63 100% 141 100% 85 100% 34 100% 7 100%

373 85,9% 15 71,4% 20 76,9% 43 81,1% 51 83,6% 124 86,7% 79 94,0% 32 94,1% 7 70,0%

61 14,1% 6 28,6% 6 23,1% 10 18,9% 10 16,4% 19 13,3% 5 6,0% 2 5,9% 3 30,0%

434 100% 21 100% 26 100% 53 100% 61 100% 143 100% 84 100% 34 100% 10 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Tagespflege für Senioren

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

mobiler Pflegedienst

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

soziale Hilfsangebote
(Nachbarschaftshilfe)

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

hausärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

fachärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Integrationsangebote für
ausländische Mitbürger/-innen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Angebote für Menschen mit
Behinderungen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.4.b:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Soziales -

390 85,7% 32 82,1% 44 86,3% 115 80,4% 198 89,6% 65 74,7% 323 88,7%

65 14,3% 7 17,9% 7 13,7% 28 19,6% 23 10,4% 22 25,3% 41 11,3%

455 100% 39 100% 51 100% 143 100% 221 100% 87 100% 364 100%

433 92,5% 35 87,5% 50 89,3% 131 89,1% 215 96,4% 78 86,7% 350 93,8%

35 7,5% 5 12,5% 6 10,7% 16 10,9% 8 3,6% 12 13,3% 23 6,2%

468 100% 40 100% 56 100% 147 100% 223 100% 90 100% 373 100%

421 89,0% 35 83,3% 52 91,2% 135 89,4% 198 89,2% 83 83,8% 337 91,1%

52 11,0% 7 16,7% 5 8,8% 16 10,6% 24 10,8% 16 16,2% 33 8,9%

473 100% 42 100% 57 100% 151 100% 222 100% 99 100% 370 100%

490 97,6% 41 91,1% 59 96,7% 162 97,6% 227 99,6% 110 97,3% 376 97,9%

12 2,4% 4 8,9% 2 3,3% 4 2,4% 1 ,4% 3 2,7% 8 2,1%

502 100% 45 100% 61 100% 166 100% 228 100% 113 100% 384 100%

379 78,6% 33 82,5% 47 79,7% 127 77,9% 171 78,1% 79 73,1% 296 80,0%

103 21,4% 7 17,5% 12 20,3% 36 22,1% 48 21,9% 29 26,9% 74 20,0%

482 100% 40 100% 59 100% 163 100% 219 100% 108 100% 370 100%

249 58,0% 19 45,2% 29 59,2% 79 56,0% 121 61,7% 58 57,4% 190 58,5%

180 42,0% 23 54,8% 20 40,8% 62 44,0% 75 38,3% 43 42,6% 135 41,5%

429 100% 42 100% 49 100% 141 100% 196 100% 101 100% 325 100%

373 85,9% 30 75,0% 45 91,8% 121 85,2% 176 87,1% 81 82,7% 289 86,8%

61 14,1% 10 25,0% 4 8,2% 21 14,8% 26 12,9% 17 17,3% 44 13,2%

434 100% 40 100% 49 100% 142 100% 202 100% 98 100% 333 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Tagespflege für Senioren

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

mobiler Pflegedienst

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

soziale Hilfsangebote
(Nachbarschaftshilfe)

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

hausärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

fachärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Integrationsangebote für
ausländische Mitbürger/-innen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Angebote für Menschen mit
Behinderungen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.5.a:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Ortsbild, Umwelt und Sicherhe it -

455 91,0% 20 83,3% 27 87,1% 53 86,9% 62 87,3% 147 91,3% 94 97,9% 33 89,2% 16 100%

45 9,0% 4 16,7% 4 12,9% 8 13,1% 9 12,7% 14 8,7% 2 2,1% 4 10,8%   

500 100% 24 100% 31 100% 61 100% 71 100% 161 100% 96 100% 37 100% 16 100%

450 88,8% 18 75,0% 28 93,3% 53 85,5% 62 87,3% 152 92,1% 86 88,7% 36 92,3% 14 87,5%

57 11,2% 6 25,0% 2 6,7% 9 14,5% 9 12,7% 13 7,9% 11 11,3% 3 7,7% 2 12,5%

507 100% 24 100% 30 100% 62 100% 71 100% 165 100% 97 100% 39 100% 16 100%

492 97,2% 23 95,8% 29 96,7% 59 96,7% 70 97,2% 162 98,2% 92 95,8% 39 100% 16 100%

14 2,8% 1 4,2% 1 3,3% 2 3,3% 2 2,8% 3 1,8% 4 4,2%     

506 100% 24 100% 30 100% 61 100% 72 100% 165 100% 96 100% 39 100% 16 100%

491 98,2% 22 95,7% 30 100% 60 98,4% 69 95,8% 159 98,1% 95 99,0% 39 100% 15 100%

9 1,8% 1 4,3%   1 1,6% 3 4,2% 3 1,9% 1 1,0%     

500 100% 23 100% 30 100% 61 100% 72 100% 162 100% 96 100% 39 100% 15 100%

465 94,9% 19 82,6% 27 90,0% 59 96,7% 66 95,7% 150 94,3% 91 96,8% 39 100% 12 100%

25 5,1% 4 17,4% 3 10,0% 2 3,3% 3 4,3% 9 5,7% 3 3,2%     

490 100% 23 100% 30 100% 61 100% 69 100% 159 100% 94 100% 39 100% 12 100%

461 95,1% 18 81,8% 28 93,3% 58 96,7% 62 91,2% 155 96,9% 91 96,8% 36 94,7% 11 100%

24 4,9% 4 18,2% 2 6,7% 2 3,3% 6 8,8% 5 3,1% 3 3,2% 2 5,3%   

485 100% 22 100% 30 100% 60 100% 68 100% 160 100% 94 100% 38 100% 11 100%

485 97,0% 19 86,4% 29 96,7% 58 95,1% 64 91,4% 163 98,8% 94 100% 39 100% 17 100%

15 3,0% 3 13,6% 1 3,3% 3 4,9% 6 8,6% 2 1,2%       

500 100% 22 100% 30 100% 61 100% 70 100% 165 100% 94 100% 39 100% 17 100%

416 88,9% 15 71,4% 28 93,3% 43 78,2% 53 80,3% 145 93,5% 86 96,6% 34 89,5% 10 83,3%

52 11,1% 6 28,6% 2 6,7% 12 21,8% 13 19,7% 10 6,5% 3 3,4% 4 10,5% 2 16,7%

468 100% 21 100% 30 100% 55 100% 66 100% 155 100% 89 100% 38 100% 12 100%

396 84,1% 16 72,7% 27 90,0% 43 75,4% 48 73,8% 137 87,8% 83 91,2% 31 86,1% 10 83,3%

75 15,9% 6 27,3% 3 10,0% 14 24,6% 17 26,2% 19 12,2% 8 8,8% 5 13,9% 2 16,7%

471 100% 22 100% 30 100% 57 100% 65 100% 156 100% 91 100% 36 100% 12 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Gemeindeerscheinungs-
bild allgemein

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Grünflächen, Begrünung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sauberkeit öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Zustand öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

öffentliche Sicherheit/
Schutz vor Kriminalität

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Umwelt- und
Landschaftsschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Hochwasserschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

erneuerbare Energie und
Energieeffizienz

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Klimaschutz und
Klimawandelanpassung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.5.b:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Ortsbild, Umwelt und Sicherhe it -

455 91,0% 38 88,4% 52 85,2% 149 88,7% 215 95,1% 101 86,3% 349 92,3%

45 9,0% 5 11,6% 9 14,8% 19 11,3% 11 4,9% 16 13,7% 29 7,7%

500 100% 43 100% 61 100% 168 100% 226 100% 117 100% 378 100%

450 88,8% 40 90,9% 53 84,1% 156 91,2% 200 88,1% 106 89,8% 341 88,8%

57 11,2% 4 9,1% 10 15,9% 15 8,8% 27 11,9% 12 10,2% 43 11,2%

507 100% 44 100% 63 100% 171 100% 227 100% 118 100% 384 100%

492 97,2% 43 97,7% 58 93,5% 168 97,7% 222 98,2% 116 98,3% 372 97,1%

14 2,8% 1 2,3% 4 6,5% 4 2,3% 4 1,8% 2 1,7% 11 2,9%

506 100% 44 100% 62 100% 172 100% 226 100% 118 100% 383 100%

491 98,2% 44 100% 57 93,4% 167 98,2% 222 99,1% 116 98,3% 371 98,1%

9 1,8%   4 6,6% 3 1,8% 2 ,9% 2 1,7% 7 1,9%

500 100% 44 100% 61 100% 170 100% 224 100% 118 100% 378 100%

465 94,9% 42 100% 57 93,4% 153 91,6% 212 97,2% 112 95,7% 350 94,9%

25 5,1%   4 6,6% 14 8,4% 6 2,8% 5 4,3% 19 5,1%

490 100% 42 100% 61 100% 167 100% 218 100% 117 100% 369 100%

461 95,1% 41 93,2% 57 93,4% 157 96,3% 205 94,9% 109 94,8% 349 95,1%

24 4,9% 3 6,8% 4 6,6% 6 3,7% 11 5,1% 6 5,2% 18 4,9%

485 100% 44 100% 61 100% 163 100% 216 100% 115 100% 367 100%

485 97,0% 41 93,2% 55 93,2% 165 97,6% 223 98,2% 110 94,8% 371 97,6%

15 3,0% 3 6,8% 4 6,8% 4 2,4% 4 1,8% 6 5,2% 9 2,4%

500 100% 44 100% 59 100% 169 100% 227 100% 116 100% 380 100%

416 88,9% 37 86,0% 45 78,9% 136 89,5% 197 91,6% 84 78,5% 328 91,9%

52 11,1% 6 14,0% 12 21,1% 16 10,5% 18 8,4% 23 21,5% 29 8,1%

468 100% 43 100% 57 100% 152 100% 215 100% 107 100% 357 100%

396 84,1% 31 70,5% 47 81,0% 132 85,2% 185 86,9% 77 71,3% 315 87,7%

75 15,9% 13 29,5% 11 19,0% 23 14,8% 28 13,1% 31 28,7% 44 12,3%

471 100% 44 100% 58 100% 155 100% 213 100% 108 100% 359 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Gemeindeerscheinungs-
bild allgemein

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Grünflächen, Begrünung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sauberkeit öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Zustand öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

öffentliche Sicherheit/
Schutz vor Kriminalität

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Umwelt- und
Landschaftsschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Hochwasserschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

erneuerbare Energie und
Energieeffizienz

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Klimaschutz und
Klimawandelanpassung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.6.a:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Mobilität und Verkehr -

403 81,1% 14 60,9% 27 87,1% 48 78,7% 54 76,1% 129 80,6% 83 85,6% 33 89,2% 13 86,7%

94 18,9% 9 39,1% 4 12,9% 13 21,3% 17 23,9% 31 19,4% 14 14,4% 4 10,8% 2 13,3%

497 100% 23 100% 31 100% 61 100% 71 100% 160 100% 97 100% 37 100% 15 100%

444 90,4% 20 95,2% 28 90,3% 56 91,8% 66 93,0% 141 89,8% 87 90,6% 33 89,2% 11 73,3%

47 9,6% 1 4,8% 3 9,7% 5 8,2% 5 7,0% 16 10,2% 9 9,4% 4 10,8% 4 26,7%

491 100% 21 100% 31 100% 61 100% 71 100% 157 100% 96 100% 37 100% 15 100%

293 69,6% 12 70,6% 20 69,0% 26 52,0% 38 62,3% 106 75,7% 61 74,4% 22 71,0% 6 75,0%

128 30,4% 5 29,4% 9 31,0% 24 48,0% 23 37,7% 34 24,3% 21 25,6% 9 29,0% 2 25,0%

421 100% 17 100% 29 100% 50 100% 61 100% 140 100% 82 100% 31 100% 8 100%

354 73,0% 15 68,2% 15 48,4% 42 70,0% 57 81,4% 120 75,0% 69 75,0% 26 74,3% 7 58,3%

131 27,0% 7 31,8% 16 51,6% 18 30,0% 13 18,6% 40 25,0% 23 25,0% 9 25,7% 5 41,7%

485 100% 22 100% 31 100% 60 100% 70 100% 160 100% 92 100% 35 100% 12 100%

455 91,9% 21 91,3% 27 87,1% 55 88,7% 68 95,8% 146 89,6% 87 94,6% 33 94,3% 15 100%

40 8,1% 2 8,7% 4 12,9% 7 11,3% 3 4,2% 17 10,4% 5 5,4% 2 5,7%   

495 100% 23 100% 31 100% 62 100% 71 100% 163 100% 92 100% 35 100% 15 100%

464 95,7% 20 87,0% 27 87,1% 60 98,4% 68 95,8% 146 94,8% 92 98,9% 33 100% 15 93,8%

21 4,3% 3 13,0% 4 12,9% 1 1,6% 3 4,2% 8 5,2% 1 1,1%   1 6,3%

485 100% 23 100% 31 100% 61 100% 71 100% 154 100% 93 100% 33 100% 16 100%

439 95,2% 21 91,3% 30 96,8% 59 100% 68 97,1% 139 93,3% 82 95,3% 27 93,1% 10 90,9%

22 4,8% 2 8,7% 1 3,2%   2 2,9% 10 6,7% 4 4,7% 2 6,9% 1 9,1%

461 100% 23 100% 31 100% 59 100% 70 100% 149 100% 86 100% 29 100% 11 100%

427 91,0% 14 70,0% 27 93,1% 45 81,8% 59 89,4% 144 93,5% 87 95,6% 33 94,3% 16 100%

42 9,0% 6 30,0% 2 6,9% 10 18,2% 7 10,6% 10 6,5% 4 4,4% 2 5,7%   

469 100% 20 100% 29 100% 55 100% 66 100% 154 100% 91 100% 35 100% 16 100%

469 96,3% 23 95,8% 31 100% 58 98,3% 69 98,6% 153 95,0% 91 98,9% 30 90,9% 11 78,6%

18 3,7% 1 4,2%   1 1,7% 1 1,4% 8 5,0% 1 1,1% 3 9,1% 3 21,4%

487 100% 24 100% 31 100% 59 100% 70 100% 161 100% 92 100% 33 100% 14 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Parkmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

öffentlicher Nahverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

neue/alternative
Mobilitätsformen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Berücksichtigung der Belange
des Radverkehrs

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Berücksichtigung der Belange
des Fußverkehrs

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Schul-/ Kindergartenwege

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

ÖPNV zu weiterführenden
Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Barrierefreiheit im öffentlichen
Raum

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

digitale Infrastruktur (WLAN,
Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.A.6.b:
Frage 20.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Mobilität und Verkehr -

403 81,1% 38 86,4% 41 67,2% 131 78,4% 192 85,7% 88 75,2% 312 83,0%

94 18,9% 6 13,6% 20 32,8% 36 21,6% 32 14,3% 29 24,8% 64 17,0%

497 100% 44 100% 61 100% 167 100% 224 100% 117 100% 376 100%

444 90,4% 39 90,7% 56 93,3% 153 91,1% 195 89,0% 114 96,6% 328 88,9%

47 9,6% 4 9,3% 4 6,7% 15 8,9% 24 11,0% 4 3,4% 41 11,1%

491 100% 43 100% 60 100% 168 100% 219 100% 118 100% 369 100%

293 69,6% 26 60,5% 36 80,0% 100 71,4% 129 67,5% 59 58,4% 230 72,8%

128 30,4% 17 39,5% 9 20,0% 40 28,6% 62 32,5% 42 41,6% 86 27,2%

421 100% 43 100% 45 100% 140 100% 191 100% 101 100% 316 100%

354 73,0% 28 66,7% 47 81,0% 118 71,5% 159 72,9% 88 76,5% 263 71,9%

131 27,0% 14 33,3% 11 19,0% 47 28,5% 59 27,1% 27 23,5% 103 28,1%

485 100% 42 100% 58 100% 165 100% 218 100% 115 100% 366 100%

455 91,9% 40 90,9% 56 96,6% 153 90,5% 204 91,9% 111 93,3% 340 91,6%

40 8,1% 4 9,1% 2 3,4% 16 9,5% 18 8,1% 8 6,7% 31 8,4%

495 100% 44 100% 58 100% 169 100% 222 100% 119 100% 371 100%

464 95,7% 43 97,7% 56 93,3% 154 95,1% 209 96,3% 118 99,2% 341 94,5%

21 4,3% 1 2,3% 4 6,7% 8 4,9% 8 3,7% 1 ,8% 20 5,5%

485 100% 44 100% 60 100% 162 100% 217 100% 119 100% 361 100%

439 95,2% 40 95,2% 53 94,6% 149 94,9% 195 95,6% 115 99,1% 320 93,8%

22 4,8% 2 4,8% 3 5,4% 8 5,1% 9 4,4% 1 ,9% 21 6,2%

461 100% 42 100% 56 100% 157 100% 204 100% 116 100% 341 100%

427 91,0% 32 82,1% 49 90,7% 135 88,2% 209 94,6% 90 84,9% 332 92,7%

42 9,0% 7 17,9% 5 9,3% 18 11,8% 12 5,4% 16 15,1% 26 7,3%

469 100% 39 100% 54 100% 153 100% 221 100% 106 100% 358 100%

469 96,3% 44 100% 54 94,7% 162 97,0% 207 95,4% 114 98,3% 350 95,6%

18 3,7%   3 5,3% 5 3,0% 10 4,6% 2 1,7% 16 4,4%

487 100% 44 100% 57 100% 167 100% 217 100% 116 100% 366 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Parkmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

öffentlicher Nahverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

neue/alternative
Mobilitätsformen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Berücksichtigung der Belange
des Radverkehrs

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Berücksichtigung der Belange
des Fußverkehrs

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Schul-/ Kindergartenwege

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

ÖPNV zu weiterführenden
Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Barrierefreiheit im öffentlichen
Raum

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

digitale Infrastruktur (WLAN,
Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.1.a:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Einkaufen, Arbeiten und Wohne n -

393 80,7% 21 87,5% 24 82,8% 44 75,9% 58 80,6% 132 82,0% 81 84,4% 24 70,6% 8 66,7%

94 19,3% 3 12,5% 5 17,2% 14 24,1% 14 19,4% 29 18,0% 15 15,6% 10 29,4% 4 33,3%

487 100% 24 100% 29 100% 58 100% 72 100% 161 100% 96 100% 34 100% 12 100%

96 21,3% 6 28,6% 9 32,1% 14 27,5% 13 18,6% 34 22,4% 10 11,8% 6 19,4% 4 36,4%

354 78,7% 15 71,4% 19 67,9% 37 72,5% 57 81,4% 118 77,6% 75 88,2% 25 80,6% 7 63,6%

450 100% 21 100% 28 100% 51 100% 70 100% 152 100% 85 100% 31 100% 11 100%

311 83,4% 17 85,0% 18 69,2% 35 79,5% 44 80,0% 105 82,0% 61 92,4% 23 92,0% 7 87,5%

62 16,6% 3 15,0% 8 30,8% 9 20,5% 11 20,0% 23 18,0% 5 7,6% 2 8,0% 1 12,5%

373 100% 20 100% 26 100% 44 100% 55 100% 128 100% 66 100% 25 100% 8 100%

118 36,6% 5 41,7% 6 21,4% 17 39,5% 12 23,1% 38 37,3% 25 46,3% 11 47,8% 3 42,9%

204 63,4% 7 58,3% 22 78,6% 26 60,5% 40 76,9% 64 62,7% 29 53,7% 12 52,2% 4 57,1%

322 100% 12 100% 28 100% 43 100% 52 100% 102 100% 54 100% 23 100% 7 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Einkaufsmöglichkeiten
(Lebensmittel)

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Einkaufsmöglichkeiten
(Nicht-Lebensmittel)

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Arbeits- /
Verdienstmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Wohnraumangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.1.b:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Einkaufen, Arbeiten und Wohne n -

393 80,7% 28 70,0% 46 75,4% 137 80,1% 181 84,6% 92 78,6% 299 81,5%

94 19,3% 12 30,0% 15 24,6% 34 19,9% 33 15,4% 25 21,4% 68 18,5%

487 100% 40 100% 61 100% 171 100% 214 100% 117 100% 367 100%

96 21,3% 7 20,0% 5 9,3% 40 25,0% 44 22,0% 21 19,1% 75 22,3%

354 78,7% 28 80,0% 49 90,7% 120 75,0% 156 78,0% 89 80,9% 262 77,7%

450 100% 35 100% 54 100% 160 100% 200 100% 110 100% 337 100%

311 83,4% 14 60,9% 29 80,6% 106 77,9% 162 91,5% 70 79,5% 241 85,2%

62 16,6% 9 39,1% 7 19,4% 30 22,1% 15 8,5% 18 20,5% 42 14,8%

373 100% 23 100% 36 100% 136 100% 177 100% 88 100% 283 100%

118 36,6% 10 45,5% 9 24,3% 39 34,8% 60 39,7% 31 39,7% 87 36,0%

204 63,4% 12 54,5% 28 75,7% 73 65,2% 91 60,3% 47 60,3% 155 64,0%

322 100% 22 100% 37 100% 112 100% 151 100% 78 100% 242 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Einkaufsmöglichkeiten
(Lebensmittel)

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Einkaufsmöglichkeiten
(Nicht-Lebensmittel)

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Arbeits- /
Verdienstmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Wohnraumangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.2.a:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Kultur, Freizeit, Tourismus -

124 30,5% 7 36,8% 10 40,0% 16 39,0% 19 32,8% 42 29,6% 16 19,3% 11 40,7% 3 27,3%

282 69,5% 12 63,2% 15 60,0% 25 61,0% 39 67,2% 100 70,4% 67 80,7% 16 59,3% 8 72,7%

406 100% 19 100% 25 100% 41 100% 58 100% 142 100% 83 100% 27 100% 11 100%

237 55,4% 12 57,1% 16 55,2% 33 63,5% 32 48,5% 78 53,4% 47 59,5% 12 48,0% 7 70,0%

191 44,6% 9 42,9% 13 44,8% 19 36,5% 34 51,5% 68 46,6% 32 40,5% 13 52,0% 3 30,0%

428 100% 21 100% 29 100% 52 100% 66 100% 146 100% 79 100% 25 100% 10 100%

370 85,1% 18 78,3% 27 90,0% 42 77,8% 55 83,3% 124 86,1% 71 88,8% 25 86,2% 8 88,9%

65 14,9% 5 21,7% 3 10,0% 12 22,2% 11 16,7% 20 13,9% 9 11,3% 4 13,8% 1 11,1%

435 100% 23 100% 30 100% 54 100% 66 100% 144 100% 80 100% 29 100% 9 100%

201 70,0% 12 70,6% 16 94,1% 20 69,0% 29 74,4% 63 69,2% 45 71,4% 13 54,2% 3 42,9%

86 30,0% 5 29,4% 1 5,9% 9 31,0% 10 25,6% 28 30,8% 18 28,6% 11 45,8% 4 57,1%

287 100% 17 100% 17 100% 29 100% 39 100% 91 100% 63 100% 24 100% 7 100%

310 74,2% 19 82,6% 24 85,7% 37 71,2% 42 70,0% 102 70,8% 58 77,3% 21 80,8% 7 70,0%

108 25,8% 4 17,4% 4 14,3% 15 28,8% 18 30,0% 42 29,2% 17 22,7% 5 19,2% 3 30,0%

418 100% 23 100% 28 100% 52 100% 60 100% 144 100% 75 100% 26 100% 10 100%

412 89,4% 21 91,3% 26 86,7% 55 94,8% 68 97,1% 123 82,0% 87 94,6% 23 85,2% 9 81,8%

49 10,6% 2 8,7% 4 13,3% 3 5,2% 2 2,9% 27 18,0% 5 5,4% 4 14,8% 2 18,2%

461 100% 23 100% 30 100% 58 100% 70 100% 150 100% 92 100% 27 100% 11 100%

410 90,1% 21 91,3% 26 86,7% 54 94,7% 64 92,8% 129 86,6% 82 91,1% 23 88,5% 11 100%

45 9,9% 2 8,7% 4 13,3% 3 5,3% 5 7,2% 20 13,4% 8 8,9% 3 11,5%   

455 100% 23 100% 30 100% 57 100% 69 100% 149 100% 90 100% 26 100% 11 100%

378 90,2% 17 73,9% 28 96,6% 44 89,8% 58 89,2% 128 90,8% 73 93,6% 23 88,5% 7 87,5%

41 9,8% 6 26,1% 1 3,4% 5 10,2% 7 10,8% 13 9,2% 5 6,4% 3 11,5% 1 12,5%

419 100% 23 100% 29 100% 49 100% 65 100% 141 100% 78 100% 26 100% 8 100%

337 80,2% 18 81,8% 22 81,5% 42 73,7% 54 78,3% 105 77,2% 70 87,5% 20 90,9% 6 85,7%

83 19,8% 4 18,2% 5 18,5% 15 26,3% 15 21,7% 31 22,8% 10 12,5% 2 9,1% 1 14,3%

420 100% 22 100% 27 100% 57 100% 69 100% 136 100% 80 100% 22 100% 7 100%

346 79,2% 20 90,9% 23 85,2% 47 88,7% 53 81,5% 111 76,6% 67 77,9% 17 58,6% 8 80,0%

91 20,8% 2 9,1% 4 14,8% 6 11,3% 12 18,5% 34 23,4% 19 22,1% 12 41,4% 2 20,0%

437 100% 22 100% 27 100% 53 100% 65 100% 145 100% 86 100% 29 100% 10 100%

371 85,1% 16 76,2% 20 76,9% 49 89,1% 52 82,5% 126 85,7% 72 82,8% 26 96,3% 10 100%

65 14,9% 5 23,8% 6 23,1% 6 10,9% 11 17,5% 21 14,3% 15 17,2% 1 3,7%   

436 100% 21 100% 26 100% 55 100% 63 100% 147 100% 87 100% 27 100% 10 100%

68 14,6% 4 19,0% 3 10,0% 14 25,0% 11 16,2% 21 13,6% 9 9,7% 4 12,9% 2 16,7%

397 85,4% 17 81,0% 27 90,0% 42 75,0% 57 83,8% 133 86,4% 84 90,3% 27 87,1% 10 83,3%

465 100% 21 100% 30 100% 56 100% 68 100% 154 100% 93 100% 31 100% 12 100%

169 46,6% 4 28,6% 15 57,7% 23 51,1% 27 51,9% 55 45,8% 29 42,6% 8 29,6% 8 72,7%

194 53,4% 10 71,4% 11 42,3% 22 48,9% 25 48,1% 65 54,2% 39 57,4% 19 70,4% 3 27,3%

363 100% 14 100% 26 100% 45 100% 52 100% 120 100% 68 100% 27 100% 11 100%

143 46,6% 5 35,7% 12 70,6% 16 53,3% 21 48,8% 46 43,0% 30 48,4% 9 34,6% 4 50,0%

164 53,4% 9 64,3% 5 29,4% 14 46,7% 22 51,2% 61 57,0% 32 51,6% 17 65,4% 4 50,0%

307 100% 14 100% 17 100% 30 100% 43 100% 107 100% 62 100% 26 100% 8 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

kulturelles Angebot

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Freizeitangebote

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Vereinsangebote

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

religiöse Angebote

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Turn- und Festhalle

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Hallenbad

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Freibad

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sportplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Spielplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Rad- und Wanderwegenetz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Naturraum und Naherholung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Gastronomie

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Übernachtungsmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Bewerbung, Außendarstellung
der Gemeinde, Tourismus

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.2.b:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Kultur, Freizeit, Tourismus -

124 30,5% 10 30,3% 14 35,0% 50 35,5% 50 26,2% 30 33,0% 94 30,1%

282 69,5% 23 69,7% 26 65,0% 91 64,5% 141 73,8% 61 67,0% 218 69,9%

406 100% 33 100% 40 100% 141 100% 191 100% 91 100% 312 100%

237 55,4% 18 51,4% 25 55,6% 84 53,2% 109 57,7% 58 54,2% 179 56,3%

191 44,6% 17 48,6% 20 44,4% 74 46,8% 80 42,3% 49 45,8% 139 43,7%

428 100% 35 100% 45 100% 158 100% 189 100% 107 100% 318 100%

370 85,1% 23 69,7% 35 74,5% 133 85,8% 178 89,4% 88 80,7% 280 86,7%

65 14,9% 10 30,3% 12 25,5% 22 14,2% 21 10,6% 21 19,3% 43 13,3%

435 100% 33 100% 47 100% 155 100% 199 100% 109 100% 323 100%

201 70,0% 17 94,4% 15 46,9% 78 77,2% 91 67,4% 47 70,1% 154 70,3%

86 30,0% 1 5,6% 17 53,1% 23 22,8% 44 32,6% 20 29,9% 65 29,7%

287 100% 18 100% 32 100% 101 100% 135 100% 67 100% 219 100%

310 74,2% 19 63,3% 36 75,0% 121 80,7% 133 70,4% 72 71,3% 238 75,6%

108 25,8% 11 36,7% 12 25,0% 29 19,3% 56 29,6% 29 28,7% 77 24,4%

418 100% 30 100% 48 100% 150 100% 189 100% 101 100% 315 100%

412 89,4% 34 87,2% 53 94,6% 141 86,5% 184 91,1% 105 92,1% 306 89,0%

49 10,6% 5 12,8% 3 5,4% 22 13,5% 18 8,9% 9 7,9% 38 11,0%

461 100% 39 100% 56 100% 163 100% 202 100% 114 100% 344 100%

410 90,1% 35 92,1% 49 92,5% 139 85,8% 186 92,5% 101 91,0% 308 90,3%

45 9,9% 3 7,9% 4 7,5% 23 14,2% 15 7,5% 10 9,0% 33 9,7%

455 100% 38 100% 53 100% 162 100% 201 100% 111 100% 341 100%

378 90,2% 26 76,5% 46 93,9% 132 92,3% 173 90,1% 92 84,4% 285 92,5%

41 9,8% 8 23,5% 3 6,1% 11 7,7% 19 9,9% 17 15,6% 23 7,5%

419 100% 34 100% 49 100% 143 100% 192 100% 109 100% 308 100%

337 80,2% 26 68,4% 41 77,4% 112 81,2% 157 82,6% 82 70,7% 254 84,1%

83 19,8% 12 31,6% 12 22,6% 26 18,8% 33 17,4% 34 29,3% 48 15,9%

420 100% 38 100% 53 100% 138 100% 190 100% 116 100% 302 100%

346 79,2% 30 85,7% 44 83,0% 121 80,7% 151 76,3% 86 80,4% 258 78,7%

91 20,8% 5 14,3% 9 17,0% 29 19,3% 47 23,7% 21 19,6% 70 21,3%

437 100% 35 100% 53 100% 150 100% 198 100% 107 100% 328 100%

371 85,1% 29 87,9% 45 83,3% 129 86,0% 167 84,3% 87 82,1% 282 86,2%

65 14,9% 4 12,1% 9 16,7% 21 14,0% 31 15,7% 19 17,9% 45 13,8%

436 100% 33 100% 54 100% 150 100% 198 100% 106 100% 327 100%

68 14,6% 4 10,8% 19 35,2% 30 18,5% 15 7,1% 26 23,9% 42 11,9%

397 85,4% 33 89,2% 35 64,8% 132 81,5% 196 92,9% 83 76,1% 312 88,1%

465 100% 37 100% 54 100% 162 100% 211 100% 109 100% 354 100%

169 46,6% 13 50,0% 15 38,5% 60 48,4% 81 46,8% 44 55,7% 124 44,0%

194 53,4% 13 50,0% 24 61,5% 64 51,6% 92 53,2% 35 44,3% 158 56,0%

363 100% 26 100% 39 100% 124 100% 173 100% 79 100% 282 100%

143 46,6% 17 68,0% 19 61,3% 49 49,5% 58 38,4% 33 49,3% 110 46,4%

164 53,4% 8 32,0% 12 38,7% 50 50,5% 93 61,6% 34 50,7% 127 53,6%

307 100% 25 100% 31 100% 99 100% 151 100% 67 100% 237 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

kulturelles Angebot

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Freizeitangebote

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Vereinsangebote

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

religiöse Angebote

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Turn- und Festhalle

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Hallenbad

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Freibad

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sportplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Spielplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Rad- und Wanderwegenetz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Naturraum und Naherholung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Gastronomie

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Übernachtungsmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Bewerbung, Außendarstellung
der Gemeinde, Tourismus

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.3.a:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Bildung und Betreuung -

346 94,0% 21 100% 25 92,6% 48 90,6% 53 91,4% 112 96,6% 62 93,9% 18 94,7% 7 87,5%

22 6,0%   2 7,4% 5 9,4% 5 8,6% 4 3,4% 4 6,1% 1 5,3% 1 12,5%

368 100% 21 100% 27 100% 53 100% 58 100% 116 100% 66 100% 19 100% 8 100%

198 80,8% 11 73,3% 12 80,0% 32 78,0% 35 76,1% 59 86,8% 32 80,0% 13 86,7% 4 80,0%

47 19,2% 4 26,7% 3 20,0% 9 22,0% 11 23,9% 9 13,2% 8 20,0% 2 13,3% 1 20,0%

245 100% 15 100% 15 100% 41 100% 46 100% 68 100% 40 100% 15 100% 5 100%

325 94,8% 19 90,5% 23 88,5% 41 91,1% 51 94,4% 104 96,3% 60 98,4% 18 94,7% 9 100%

18 5,2% 2 9,5% 3 11,5% 4 8,9% 3 5,6% 4 3,7% 1 1,6% 1 5,3%   

343 100% 21 100% 26 100% 45 100% 54 100% 108 100% 61 100% 19 100% 9 100%

203 84,6% 14 87,5% 16 94,1% 23 74,2% 32 72,7% 59 86,8% 38 90,5% 16 100% 5 83,3%

37 15,4% 2 12,5% 1 5,9% 8 25,8% 12 27,3% 9 13,2% 4 9,5%   1 16,7%

240 100% 16 100% 17 100% 31 100% 44 100% 68 100% 42 100% 16 100% 6 100%

41 17,0% 1 14,3% 5 35,7% 5 27,8% 5 15,6% 13 14,8% 8 14,3% 3 16,7% 1 12,5%

200 83,0% 6 85,7% 9 64,3% 13 72,2% 27 84,4% 75 85,2% 48 85,7% 15 83,3% 7 87,5%

241 100% 7 100% 14 100% 18 100% 32 100% 88 100% 56 100% 18 100% 8 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Kindergarten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Ganztagesangebote
des Kindergartens

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Grundschule

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Betreuungsangebot an
der Grundschule

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Erwachsenenbildung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.3.b:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Bildung und Betreuung -

346 94,0% 30 96,8% 42 89,4% 114 92,7% 159 95,8% 96 89,7% 248 95,8%

22 6,0% 1 3,2% 5 10,6% 9 7,3% 7 4,2% 11 10,3% 11 4,2%

368 100% 31 100% 47 100% 123 100% 166 100% 107 100% 259 100%

198 80,8% 19 86,4% 26 78,8% 64 79,0% 88 81,5% 66 77,6% 130 82,3%

47 19,2% 3 13,6% 7 21,2% 17 21,0% 20 18,5% 19 22,4% 28 17,7%

245 100% 22 100% 33 100% 81 100% 108 100% 85 100% 158 100%

325 94,8% 26 96,3% 37 86,0% 106 93,8% 155 97,5% 87 91,6% 236 95,9%

18 5,2% 1 3,7% 6 14,0% 7 6,2% 4 2,5% 8 8,4% 10 4,1%

343 100% 27 100% 43 100% 113 100% 159 100% 95 100% 246 100%

203 84,6% 16 80,0% 23 74,2% 68 82,9% 95 89,6% 56 71,8% 145 90,6%

37 15,4% 4 20,0% 8 25,8% 14 17,1% 11 10,4% 22 28,2% 15 9,4%

240 100% 20 100% 31 100% 82 100% 106 100% 78 100% 160 100%

41 17,0% 7 31,8% 3 14,3% 13 16,9% 18 15,0% 6 12,5% 35 18,3%

200 83,0% 15 68,2% 18 85,7% 64 83,1% 102 85,0% 42 87,5% 156 81,7%

241 100% 22 100% 21 100% 77 100% 120 100% 48 100% 191 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Kindergarten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Ganztagesangebote
des Kindergartens

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Grundschule

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Betreuungsangebot an
der Grundschule

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Erwachsenenbildung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.4.a:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Soziales -

34 12,7%   1 6,7%   1 3,3% 17 17,5% 5 8,6% 6 22,2% 3 25,0%

233 87,3% 5 100% 14 93,3% 21 100% 29 96,7% 80 82,5% 53 91,4% 21 77,8% 9 75,0%

267 100% 5 100% 15 100% 21 100% 30 100% 97 100% 58 100% 27 100% 12 100%

157 62,1% 1 20,0% 10 62,5% 10 45,5% 14 58,3% 49 54,4% 37 68,5% 27 90,0% 9 81,8%

96 37,9% 4 80,0% 6 37,5% 12 54,5% 10 41,7% 41 45,6% 17 31,5% 3 10,0% 2 18,2%

253 100% 5 100% 16 100% 22 100% 24 100% 90 100% 54 100% 30 100% 11 100%

156 58,6% 3 37,5% 6 42,9% 11 45,8% 18 58,1% 47 52,8% 45 72,6% 20 76,9% 6 60,0%

110 41,4% 5 62,5% 8 57,1% 13 54,2% 13 41,9% 42 47,2% 17 27,4% 6 23,1% 4 40,0%

266 100% 8 100% 14 100% 24 100% 31 100% 89 100% 62 100% 26 100% 10 100%

327 76,4% 11 57,9% 21 80,8% 25 56,8% 43 74,1% 105 72,9% 80 90,9% 30 85,7% 12 92,3%

101 23,6% 8 42,1% 5 19,2% 19 43,2% 15 25,9% 39 27,1% 8 9,1% 5 14,3% 1 7,7%

428 100% 19 100% 26 100% 44 100% 58 100% 144 100% 88 100% 35 100% 13 100%

88 23,5% 9 50,0% 7 31,8% 8 21,6% 8 16,0% 30 22,4% 12 16,9% 11 34,4% 2 22,2%

286 76,5% 9 50,0% 15 68,2% 29 78,4% 42 84,0% 104 77,6% 59 83,1% 21 65,6% 7 77,8%

374 100% 18 100% 22 100% 37 100% 50 100% 134 100% 71 100% 32 100% 9 100%

46 26,4% 2 22,2% 3 27,3% 6 37,5% 4 19,0% 15 25,9% 7 21,9% 6 31,6% 1 16,7%

128 73,6% 7 77,8% 8 72,7% 10 62,5% 17 81,0% 43 74,1% 25 78,1% 13 68,4% 5 83,3%

174 100% 9 100% 11 100% 16 100% 21 100% 58 100% 32 100% 19 100% 6 100%

20 12,1%   2 25,0% 1 10,0% 3 15,0% 4 6,8% 3 9,4% 5 26,3% 1 14,3%

145 87,9% 8 100% 6 75,0% 9 90,0% 17 85,0% 55 93,2% 29 90,6% 14 73,7% 6 85,7%

165 100% 8 100% 8 100% 10 100% 20 100% 59 100% 32 100% 19 100% 7 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Tagespflege für Senioren

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

mobiler Pflegedienst

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

soziale Hilfsangebote
(Nachbarschaftshilfe)

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

hausärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

fachärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Integrationsangebote für
ausländische Mitbürger/-innen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Angebote für Menschen mit
Behinderungen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.4.b:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Soziales -

34 12,7% 2 13,3% 1 5,0% 11 14,3% 19 12,4% 5 10,9% 28 12,8%

233 87,3% 13 86,7% 19 95,0% 66 85,7% 134 87,6% 41 89,1% 190 87,2%

267 100% 15 100% 20 100% 77 100% 153 100% 46 100% 218 100%

157 62,1% 4 30,8% 8 44,4% 43 58,9% 101 68,2% 28 66,7% 129 61,7%

96 37,9% 9 69,2% 10 55,6% 30 41,1% 47 31,8% 14 33,3% 80 38,3%

253 100% 13 100% 18 100% 73 100% 148 100% 42 100% 209 100%

156 58,6% 8 44,4% 13 59,1% 45 55,6% 89 62,2% 23 46,9% 133 62,1%

110 41,4% 10 55,6% 9 40,9% 36 44,4% 54 37,8% 26 53,1% 81 37,9%

266 100% 18 100% 22 100% 81 100% 143 100% 49 100% 214 100%

327 76,4% 20 60,6% 26 63,4% 108 74,0% 172 83,1% 64 68,8% 262 78,4%

101 23,6% 13 39,4% 15 36,6% 38 26,0% 35 16,9% 29 31,2% 72 21,6%

428 100% 33 100% 41 100% 146 100% 207 100% 93 100% 334 100%

88 23,5% 7 25,0% 10 28,6% 32 24,4% 38 21,3% 19 24,7% 67 22,8%

286 76,5% 21 75,0% 25 71,4% 99 75,6% 140 78,7% 58 75,3% 227 77,2%

374 100% 28 100% 35 100% 131 100% 178 100% 77 100% 294 100%

46 26,4% 7 43,8% 6 66,7% 12 23,5% 20 20,8% 4 13,3% 41 29,1%

128 73,6% 9 56,3% 3 33,3% 39 76,5% 76 79,2% 26 86,7% 100 70,9%

174 100% 16 100% 9 100% 51 100% 96 100% 30 100% 141 100%

20 12,1% 1 8,3% 2 22,2% 7 13,7% 9 9,9% 1 3,4% 18 13,5%

145 87,9% 11 91,7% 7 77,8% 44 86,3% 82 90,1% 28 96,6% 115 86,5%

165 100% 12 100% 9 100% 51 100% 91 100% 29 100% 133 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Tagespflege für Senioren

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

mobiler Pflegedienst

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

soziale Hilfsangebote
(Nachbarschaftshilfe)

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

hausärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

fachärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Integrationsangebote für
ausländische Mitbürger/-innen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Angebote für Menschen mit
Behinderungen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.5.a:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Ortsbild, Umwelt und Sicherhe it -

335 72,8% 17 77,3% 24 80,0% 40 74,1% 50 78,1% 108 72,5% 66 73,3% 20 54,1% 9 69,2%

125 27,2% 5 22,7% 6 20,0% 14 25,9% 14 21,9% 41 27,5% 24 26,7% 17 45,9% 4 30,8%

460 100% 22 100% 30 100% 54 100% 64 100% 149 100% 90 100% 37 100% 13 100%

311 64,4% 14 60,9% 20 64,5% 41 69,5% 48 71,6% 97 60,6% 60 63,8% 22 62,9% 8 61,5%

172 35,6% 9 39,1% 11 35,5% 18 30,5% 19 28,4% 63 39,4% 34 36,2% 13 37,1% 5 38,5%

483 100% 23 100% 31 100% 59 100% 67 100% 160 100% 94 100% 35 100% 13 100%

372 76,9% 18 75,0% 26 83,9% 49 84,5% 54 79,4% 121 75,6% 70 74,5% 24 66,7% 9 75,0%

112 23,1% 6 25,0% 5 16,1% 9 15,5% 14 20,6% 39 24,4% 24 25,5% 12 33,3% 3 25,0%

484 100% 24 100% 31 100% 58 100% 68 100% 160 100% 94 100% 36 100% 12 100%

269 55,8% 14 60,9% 24 77,4% 31 54,4% 39 57,4% 86 54,4% 48 51,6% 18 48,6% 7 53,8%

213 44,2% 9 39,1% 7 22,6% 26 45,6% 29 42,6% 72 45,6% 45 48,4% 19 51,4% 6 46,2%

482 100% 23 100% 31 100% 57 100% 68 100% 158 100% 93 100% 37 100% 13 100%

245 69,0% 16 84,2% 25 89,3% 35 76,1% 30 56,6% 83 70,3% 36 67,9% 15 55,6% 5 50,0%

110 31,0% 3 15,8% 3 10,7% 11 23,9% 23 43,4% 35 29,7% 17 32,1% 12 44,4% 5 50,0%

355 100% 19 100% 28 100% 46 100% 53 100% 118 100% 53 100% 27 100% 10 100%

249 72,2% 17 85,0% 21 80,8% 28 73,7% 35 77,8% 78 66,7% 49 74,2% 14 56,0% 5 83,3%

96 27,8% 3 15,0% 5 19,2% 10 26,3% 10 22,2% 39 33,3% 17 25,8% 11 44,0% 1 16,7%

345 100% 20 100% 26 100% 38 100% 45 100% 117 100% 66 100% 25 100% 6 100%

251 66,9% 12 66,7% 17 63,0% 29 76,3% 30 63,8% 80 62,0% 59 77,6% 16 59,3% 7 63,6%

124 33,1% 6 33,3% 10 37,0% 9 23,7% 17 36,2% 49 38,0% 17 22,4% 11 40,7% 4 36,4%

375 100% 18 100% 27 100% 38 100% 47 100% 129 100% 76 100% 27 100% 11 100%

73 25,8% 7 46,7% 9 39,1% 9 32,1% 7 20,6% 23 23,0% 12 23,5% 5 21,7%   

210 74,2% 8 53,3% 14 60,9% 19 67,9% 27 79,4% 77 77,0% 39 76,5% 18 78,3% 7 100%

283 100% 15 100% 23 100% 28 100% 34 100% 100 100% 51 100% 23 100% 7 100%

73 30,7% 8 50,0% 10 43,5% 9 36,0% 10 34,5% 19 24,4% 9 22,0% 7 35,0%   

165 69,3% 8 50,0% 13 56,5% 16 64,0% 19 65,5% 59 75,6% 32 78,0% 13 65,0% 4 100%

238 100% 16 100% 23 100% 25 100% 29 100% 78 100% 41 100% 20 100% 4 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Gemeindeerscheinungs-
bild allgemein

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Grünflächen, Begrünung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sauberkeit öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Zustand öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

öffentliche Sicherheit/
Schutz vor Kriminalität

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Umwelt- und
Landschaftsschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Hochwasserschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

erneuerbare Energie und
Energieeffizienz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Klimaschutz und
Klimawandelanpassung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.5.b:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Ortsbild, Umwelt und Sicherhe it -

335 72,8% 27 75,0% 45 84,9% 121 77,6% 142 66,4% 81 77,1% 253 71,9%

125 27,2% 9 25,0% 8 15,1% 35 22,4% 72 33,6% 24 22,9% 99 28,1%

460 100% 36 100% 53 100% 156 100% 214 100% 105 100% 352 100%

311 64,4% 25 61,0% 46 80,7% 109 66,1% 131 59,8% 77 68,1% 234 63,8%

172 35,6% 16 39,0% 11 19,3% 56 33,9% 88 40,2% 36 31,9% 133 36,2%

483 100% 41 100% 57 100% 165 100% 219 100% 113 100% 367 100%

372 76,9% 36 87,8% 50 87,7% 130 78,8% 155 70,5% 94 83,2% 277 75,3%

112 23,1% 5 12,2% 7 12,3% 35 21,2% 65 29,5% 19 16,8% 91 24,7%

484 100% 41 100% 57 100% 165 100% 220 100% 113 100% 368 100%

269 55,8% 22 53,7% 39 69,6% 101 61,2% 106 48,6% 68 60,7% 200 54,6%

213 44,2% 19 46,3% 17 30,4% 64 38,8% 112 51,4% 44 39,3% 166 45,4%

482 100% 41 100% 56 100% 165 100% 218 100% 112 100% 366 100%

245 69,0% 21 67,7% 27 65,9% 102 76,7% 94 63,1% 59 67,0% 184 69,7%

110 31,0% 10 32,3% 14 34,1% 31 23,3% 55 36,9% 29 33,0% 80 30,3%

355 100% 31 100% 41 100% 133 100% 149 100% 88 100% 264 100%

249 72,2% 16 59,3% 26 70,3% 93 76,2% 112 71,3% 56 75,7% 190 71,2%

96 27,8% 11 40,7% 11 29,7% 29 23,8% 45 28,7% 18 24,3% 77 28,8%

345 100% 27 100% 37 100% 122 100% 157 100% 74 100% 267 100%

251 66,9% 17 73,9% 25 65,8% 86 67,7% 122 65,9% 52 69,3% 197 66,3%

124 33,1% 6 26,1% 13 34,2% 41 32,3% 63 34,1% 23 30,7% 100 33,7%

375 100% 23 100% 38 100% 127 100% 185 100% 75 100% 297 100%

73 25,8% 5 23,8% 13 50,0% 30 31,6% 24 17,3% 14 24,6% 58 26,0%

210 74,2% 16 76,2% 13 50,0% 65 68,4% 115 82,7% 43 75,4% 165 74,0%

283 100% 21 100% 26 100% 95 100% 139 100% 57 100% 223 100%

73 30,7% 6 31,6% 11 52,4% 29 34,9% 25 22,1% 15 29,4% 57 31,0%

165 69,3% 13 68,4% 10 47,6% 54 65,1% 88 77,9% 36 70,6% 127 69,0%

238 100% 19 100% 21 100% 83 100% 113 100% 51 100% 184 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Gemeindeerscheinungs-
bild allgemein

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Grünflächen, Begrünung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sauberkeit öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Zustand öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

öffentliche Sicherheit/
Schutz vor Kriminalität

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Umwelt- und
Landschaftsschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Hochwasserschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

erneuerbare Energie und
Energieeffizienz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Klimaschutz und
Klimawandelanpassung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.6.a:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Mobilität und Verkehr -

340 72,2% 16 76,2% 23 76,7% 45 77,6% 47 70,1% 114 73,1% 68 74,7% 19 57,6% 7 53,8%

131 27,8% 5 23,8% 7 23,3% 13 22,4% 20 29,9% 42 26,9% 23 25,3% 14 42,4% 6 46,2%

471 100% 21 100% 30 100% 58 100% 67 100% 156 100% 91 100% 33 100% 13 100%

183 42,1% 5 22,7% 8 25,8% 28 53,8% 26 40,6% 58 42,0% 34 41,0% 19 59,4% 4 36,4%

252 57,9% 17 77,3% 23 74,2% 24 46,2% 38 59,4% 80 58,0% 49 59,0% 13 40,6% 7 63,6%

435 100% 22 100% 31 100% 52 100% 64 100% 138 100% 83 100% 32 100% 11 100%

51 19,9% 5 33,3% 5 20,8% 6 28,6% 5 14,3% 17 19,8% 8 16,0% 5 25,0%   

205 80,1% 10 66,7% 19 79,2% 15 71,4% 30 85,7% 69 80,2% 42 84,0% 15 75,0% 4 100%

256 100% 15 100% 24 100% 21 100% 35 100% 86 100% 50 100% 20 100% 4 100%

188 50,1% 12 70,6% 17 65,4% 26 63,4% 26 46,4% 65 50,4% 31 43,7% 8 30,8% 3 37,5%

187 49,9% 5 29,4% 9 34,6% 15 36,6% 30 53,6% 64 49,6% 40 56,3% 18 69,2% 5 62,5%

375 100% 17 100% 26 100% 41 100% 56 100% 129 100% 71 100% 26 100% 8 100%

268 60,9% 16 80,0% 23 82,1% 30 57,7% 44 65,7% 90 61,6% 45 54,2% 13 41,9% 6 50,0%

172 39,1% 4 20,0% 5 17,9% 22 42,3% 23 34,3% 56 38,4% 38 45,8% 18 58,1% 6 50,0%

440 100% 20 100% 28 100% 52 100% 67 100% 146 100% 83 100% 31 100% 12 100%

242 60,3% 13 72,2% 18 66,7% 30 55,6% 42 65,6% 79 62,7% 39 52,7% 13 50,0% 7 63,6%

159 39,7% 5 27,8% 9 33,3% 24 44,4% 22 34,4% 47 37,3% 35 47,3% 13 50,0% 4 36,4%

401 100% 18 100% 27 100% 54 100% 64 100% 126 100% 74 100% 26 100% 11 100%

172 51,2% 10 45,5% 12 40,0% 19 51,4% 29 49,2% 51 48,6% 33 61,1% 11 55,0% 6 75,0%

164 48,8% 12 54,5% 18 60,0% 18 48,6% 30 50,8% 54 51,4% 21 38,9% 9 45,0% 2 25,0%

336 100% 22 100% 30 100% 37 100% 59 100% 105 100% 54 100% 20 100% 8 100%

134 45,9% 10 71,4% 10 43,5% 19 65,5% 15 42,9% 41 43,2% 27 45,0% 7 28,0% 5 50,0%

158 54,1% 4 28,6% 13 56,5% 10 34,5% 20 57,1% 54 56,8% 33 55,0% 18 72,0% 5 50,0%

292 100% 14 100% 23 100% 29 100% 35 100% 95 100% 60 100% 25 100% 10 100%

211 50,1% 8 36,4% 13 41,9% 19 38,0% 34 52,3% 73 51,0% 50 64,1% 10 43,5% 4 44,4%

210 49,9% 14 63,6% 18 58,1% 31 62,0% 31 47,7% 70 49,0% 28 35,9% 13 56,5% 5 55,6%

421 100% 22 100% 31 100% 50 100% 65 100% 143 100% 78 100% 23 100% 9 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Parkmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

öffentlicher Nahverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

neue/alternative
Mobilitätsformen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Berücksichtigung der Belange
des Radverkehrs

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Berücksichtigung der Belange
des Fußverkehrs

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Schul-/ Kindergartenwege

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

ÖPNV zu weiterführenden
Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Barrierefreiheit im öffentlichen
Raum

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

digitale Infrastruktur (WLAN,
Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 20.B.6.b:
Frage 20.B: Wie bewerten Sie folgende Angebote in d er Gemeinde Jungingen?

- hier: Themenbereich Mobilität und Verkehr -

340 72,2% 28 68,3% 42 80,8% 124 77,5% 145 67,1% 80 73,4% 259 72,1%

131 27,8% 13 31,7% 10 19,2% 36 22,5% 71 32,9% 29 26,6% 100 27,9%

471 100% 41 100% 52 100% 160 100% 216 100% 109 100% 359 100%

183 42,1% 17 51,5% 22 43,1% 60 40,0% 83 41,7% 47 44,8% 135 41,4%

252 57,9% 16 48,5% 29 56,9% 90 60,0% 116 58,3% 58 55,2% 191 58,6%

435 100% 33 100% 51 100% 150 100% 199 100% 105 100% 326 100%

51 19,9% 6 27,3% 5 22,7% 21 22,8% 18 15,1% 9 18,4% 41 20,1%

205 80,1% 16 72,7% 17 77,3% 71 77,2% 101 84,9% 40 81,6% 163 79,9%

256 100% 22 100% 22 100% 92 100% 119 100% 49 100% 204 100%

188 50,1% 18 64,3% 17 42,5% 73 54,9% 80 46,2% 46 51,7% 141 49,6%

187 49,9% 10 35,7% 23 57,5% 60 45,1% 93 53,8% 43 48,3% 143 50,4%

375 100% 28 100% 40 100% 133 100% 173 100% 89 100% 284 100%

268 60,9% 24 64,9% 22 44,9% 101 68,2% 121 59,0% 58 54,2% 209 63,1%

172 39,1% 13 35,1% 27 55,1% 47 31,8% 84 41,0% 49 45,8% 122 36,9%

440 100% 37 100% 49 100% 148 100% 205 100% 107 100% 331 100%

242 60,3% 22 66,7% 23 46,9% 84 61,8% 113 62,1% 59 53,6% 182 63,0%

159 39,7% 11 33,3% 26 53,1% 52 38,2% 69 37,9% 51 46,4% 107 37,0%

401 100% 33 100% 49 100% 136 100% 182 100% 110 100% 289 100%

172 51,2% 16 61,5% 11 29,7% 56 47,1% 89 58,2% 42 45,2% 130 53,9%

164 48,8% 10 38,5% 26 70,3% 63 52,9% 64 41,8% 51 54,8% 111 46,1%

336 100% 26 100% 37 100% 119 100% 153 100% 93 100% 241 100%

134 45,9% 8 42,1% 14 53,8% 51 52,6% 61 40,9% 31 51,7% 103 44,6%

158 54,1% 11 57,9% 12 46,2% 46 47,4% 88 59,1% 29 48,3% 128 55,4%

292 100% 19 100% 26 100% 97 100% 149 100% 60 100% 231 100%

211 50,1% 17 45,9% 33 67,3% 70 47,3% 90 48,4% 50 49,0% 161 50,8%

210 49,9% 20 54,1% 16 32,7% 78 52,7% 96 51,6% 52 51,0% 156 49,2%

421 100% 37 100% 49 100% 148 100% 186 100% 102 100% 317 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Parkmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

öffentlicher Nahverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

neue/alternative
Mobilitätsformen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Berücksichtigung der Belange
des Radverkehrs

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Berücksichtigung der Belange
des Fußverkehrs

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Schul-/ Kindergartenwege

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

ÖPNV zu weiterführenden
Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Barrierefreiheit im öffentlichen
Raum

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

digitale Infrastruktur (WLAN,
Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



 Tabelle 21.1.1.a:
Frage 21: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Angebote nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Angebote halten Sie für die drei wichtig sten?
- hier: wichtigster Themenbereich -

164 34,1% 3 13,0% 5 16,1% 9 15,3% 21 30,9% 75 46,6% 36 39,6% 9 27,3% 6 42,9%

33 6,9% 2 8,7%     4 5,9% 10 6,2% 10 11,0% 5 15,2% 1 7,1%

31 6,4% 1 4,3% 4 12,9% 6 10,2% 5 7,4% 8 5,0% 3 3,3% 4 12,1%   

27 5,6%   1 3,2% 2 3,4% 1 1,5% 10 6,2% 8 8,8% 5 15,2%   

19 4,0% 1 4,3% 3 9,7% 4 6,8% 3 4,4% 5 3,1% 1 1,1%   2 14,3%

18 3,7% 3 13,0% 2 6,5% 3 5,1% 5 7,4% 3 1,9% 1 1,1% 1 3,0%   

15 3,1%     8 13,6% 1 1,5% 3 1,9% 2 2,2% 1 3,0%   

14 2,9% 2 8,7% 2 6,5% 2 3,4% 2 2,9% 6 3,7%       

11 2,3%   1 3,2% 1 1,7% 3 4,4% 5 3,1%   1 3,0%   

10 2,1%   2 6,5%     5 3,1% 3 3,3%     

10 2,1% 1 4,3%       3 1,9% 5 5,5% 1 3,0%   

10 2,1% 2 8,7% 2 6,5% 1 1,7% 2 2,9%   2 2,2%   1 7,1%

9 1,9%       4 5,9% 1 ,6% 4 4,4%     

9 1,9% 1 4,3% 1 3,2% 1 1,7% 1 1,5% 1 ,6% 4 4,4%     

8 1,7%   1 3,2% 2 3,4%   2 1,2% 2 2,2% 1 3,0%   

7 1,5%     1 1,7% 3 4,4% 2 1,2% 1 1,1%     

7 1,5%   1 3,2%   1 1,5% 3 1,9%     2 14,3%

7 1,5%     4 6,8% 2 2,9%     1 3,0%   

7 1,5% 1 4,3%   1 1,7%   2 1,2% 1 1,1% 2 6,1%   

7 1,5% 3 13,0% 1 3,2% 1 1,7% 1 1,5%   1 1,1%     

6 1,2%   2 6,5% 3 5,1% 1 1,5%         

6 1,2%   1 3,2% 1 1,7% 1 1,5% 2 1,2% 1 1,1%     

5 1,0%         4 2,5% 1 1,1%     

4 ,8% 1 4,3% 1 3,2% 2 3,4%           

4 ,8%       1 1,5% 1 ,6% 1 1,1% 1 3,0%   

4 ,8%         3 1,9%     1 7,1%

3 ,6%       1 1,5%   1 1,1%   1 7,1%

3 ,6%   1 3,2% 2 3,4%           

3 ,6% 1 4,3%     1 1,5% 1 ,6%       

3 ,6%       1 1,5% 1 ,6%   1 3,0%   

2 ,4% 1 4,3%     1 1,5%         

2 ,4%     2 3,4%           

2 ,4%         1 ,6% 1 1,1%     

2 ,4%         2 1,2%       

2 ,4%     1 1,7%   1 ,6%       

2 ,4%       2 2,9%         

2 ,4%     2 3,4%           

1 ,2%         1 ,6%       

1 ,2%           1 1,1%     

1 ,2%           1 1,1%     

481 100% 23 100% 31 100% 59 100% 68 100% 161 100% 91 100% 33 100% 14 100%

 Einkaufsmöglichkeiten (Lebensmittel)

 hausärztliche Versorgung

 Wohnraumangebot

 Tagespflege für Senioren

 Hallenbad

 Freibad

 Kindergarten

 digitale Infrastruktur (WLAN, Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Arbeits- / Verdienstmöglichkeiten

 Naturraum und Naherholung

 Gastronomie

 öffentlicher Nahverkehr

 Rad- und Wanderwegenetz

 erneuerbare Energie und Energieeffizienz

 kulturelles Angebot

 Ganztagesangebote des Kindergartens

 Grundschule

 Betreuungsangebot an der Grundschule

 Gemeindeerscheinungsbild allgemein

 ÖPNV zu weiterführenden Schulen

 Vereinsangebote

 Hochwasserschutz

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 Freizeitangebote

 Bewerbung, Außendarstellung der Gemeinde, Tourismus

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Einkaufsmöglichkeiten (Nicht-Lebensmittel)

 Turn- und Festhalle

 Grünflächen, Begrünung

 Zustand öffentlicher Straßen und Anlagen

 Sportplätze

 Spielplätze

 soziale Hilfsangebote (Nachbarschaftshilfe)

 fachärztliche Versorgung

 Klimaschutz und Klimawandelanpassung

 Parkmöglichkeiten

 Schul-/ Kindergartenwege

 Angebote für Menschen mit Behinderungen

 Berücksichtigung der Belange des Fußverkehrs

 Barrierefreiheit im öffentlichen Raum

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



 

  

Tabelle 21.1.1.b:
Frage 21: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Angebote nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Angebote halten Sie für die drei wichtig sten?
- hier: wichtigster Themenbereich -

164 34,1% 13 31,0% 18 31,0% 57 34,5% 76 35,3% 32 28,1% 131 36,0%

33 6,9% 2 4,8% 1 1,7% 15 9,1% 15 7,0% 2 1,8% 31 8,5%

31 6,4% 2 4,8% 5 8,6% 12 7,3% 12 5,6% 5 4,4% 26 7,1%

27 5,6% 4 9,5% 2 3,4% 7 4,2% 14 6,5% 2 1,8% 25 6,9%

19 4,0% 6 14,3% 4 6,9% 4 2,4% 5 2,3% 8 7,0% 11 3,0%

18 3,7% 3 7,1% 1 1,7% 6 3,6% 8 3,7% 8 7,0% 10 2,7%

15 3,1%   4 6,9% 1 ,6% 10 4,7% 6 5,3% 9 2,5%

14 2,9%   3 5,2% 9 5,5% 2 ,9% 3 2,6% 11 3,0%

11 2,3% 2 4,8% 1 1,7% 4 2,4% 4 1,9% 3 2,6% 7 1,9%

10 2,1% 1 2,4%   7 4,2% 2 ,9% 2 1,8% 8 2,2%

10 2,1%     3 1,8% 7 3,3%   10 2,7%

10 2,1% 2 4,8% 3 5,2% 2 1,2% 3 1,4% 2 1,8% 8 2,2%

9 1,9%   2 3,4% 1 ,6% 6 2,8% 3 2,6% 6 1,6%

9 1,9%     4 2,4% 5 2,3% 1 ,9% 8 2,2%

8 1,7%   1 1,7% 4 2,4% 3 1,4% 2 1,8% 6 1,6%

7 1,5% 1 2,4% 1 1,7% 1 ,6% 4 1,9% 4 3,5% 3 ,8%

7 1,5%     2 1,2% 5 2,3% 1 ,9% 6 1,6%

7 1,5% 1 2,4% 1 1,7% 3 1,8% 1 ,5% 6 5,3% 1 ,3%

7 1,5%   2 3,4% 1 ,6% 4 1,9% 1 ,9% 6 1,6%

7 1,5%   1 1,7% 4 2,4% 2 ,9% 3 2,6% 4 1,1%

6 1,2% 2 4,8% 1 1,7% 3 1,8%   3 2,6% 3 ,8%

6 1,2%     1 ,6% 5 2,3%   6 1,6%

5 1,0%   1 1,7% 1 ,6% 3 1,4%   5 1,4%

4 ,8% 1 2,4% 2 3,4% 1 ,6%   2 1,8% 2 ,5%

4 ,8%   1 1,7% 2 1,2% 1 ,5% 1 ,9% 2 ,5%

4 ,8%       4 1,9%   4 1,1%

3 ,6%       3 1,4%   3 ,8%

3 ,6%     3 1,8%   2 1,8% 1 ,3%

3 ,6%   1 1,7% 1 ,6% 1 ,5% 2 1,8% 1 ,3%

3 ,6%     1 ,6% 2 ,9% 1 ,9% 2 ,5%

2 ,4%     1 ,6% 1 ,5% 2 1,8%   

2 ,4% 1 2,4% 1 1,7%     2 1,8%   

2 ,4% 1 2,4%     1 ,5%   2 ,5%

2 ,4%     1 ,6% 1 ,5% 1 ,9% 1 ,3%

2 ,4%     1 ,6% 1 ,5%   2 ,5%

2 ,4%       2 ,9% 1 ,9% 1 ,3%

2 ,4%   1 1,7% 1 ,6%   2 1,8%   

1 ,2%     1 ,6%     1 ,3%

1 ,2%       1 ,5%   1 ,3%

1 ,2%       1 ,5% 1 ,9%   

481 100% 42 100% 58 100% 165 100% 215 100% 114 100% 364 100%

 Einkaufsmöglichkeiten (Lebensmittel)

 hausärztliche Versorgung

 Wohnraumangebot

 Tagespflege für Senioren

 Hallenbad

 Freibad

 Kindergarten

 digitale Infrastruktur (WLAN, Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Arbeits- / Verdienstmöglichkeiten

 Naturraum und Naherholung

 Gastronomie

 öffentlicher Nahverkehr

 Rad- und Wanderwegenetz

 erneuerbare Energie und Energieeffizienz

 kulturelles Angebot

 Ganztagesangebote des Kindergartens

 Grundschule

 Betreuungsangebot an der Grundschule

 Gemeindeerscheinungsbild allgemein

 ÖPNV zu weiterführenden Schulen

 Vereinsangebote

 Hochwasserschutz

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 Freizeitangebote

 Bewerbung, Außendarstellung der Gemeinde, Tourismus

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Einkaufsmöglichkeiten (Nicht-Lebensmittel)

 Turn- und Festhalle

 Grünflächen, Begrünung

 Zustand öffentlicher Straßen und Anlagen

 Sportplätze

 Spielplätze

 soziale Hilfsangebote (Nachbarschaftshilfe)

 fachärztliche Versorgung

 Klimaschutz und Klimawandelanpassung

 Parkmöglichkeiten

 Schul-/ Kindergartenwege

 Angebote für Menschen mit Behinderungen

 Berücksichtigung der Belange des Fußverkehrs

 Barrierefreiheit im öffentlichen Raum

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 21.1.2.a:
Frage 21: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Angebote nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Angebote halten Sie für die drei wichtig sten?
- hier: zweitwichtigster Themenbereich -

54 11,3% 2 8,7% 3 9,7% 3 5,1% 8 11,9% 22 13,7% 13 14,8% 2 6,3% 1 7,1%

40 8,4% 6 26,1% 4 12,9% 6 10,2% 7 10,4% 9 5,6% 5 5,7%   3 21,4%

33 6,9% 2 8,7% 3 9,7% 3 5,1% 6 9,0% 5 3,1% 8 9,1% 5 15,6%   

26 5,5%   2 6,5%   4 6,0% 9 5,6% 6 6,8% 5 15,6%   

23 4,8%     1 1,7% 1 1,5% 12 7,5% 6 6,8%   3 21,4%

20 4,2%   3 9,7% 7 11,9%   7 4,3% 3 3,4%     

19 4,0%   3 9,7% 1 1,7% 4 6,0% 9 5,6% 1 1,1%   1 7,1%

19 4,0%   1 3,2% 2 3,4% 6 9,0% 6 3,7% 4 4,5%     

19 4,0%   1 3,2% 8 13,6% 1 1,5% 5 3,1% 2 2,3% 1 3,1% 1 7,1%

16 3,4% 2 8,7%     2 3,0% 6 3,7% 4 4,5%   2 14,3%

16 3,4% 1 4,3% 1 3,2%   3 4,5% 9 5,6% 2 2,3%     

15 3,2%     1 1,7% 1 1,5% 4 2,5% 6 6,8% 2 6,3% 1 7,1%

12 2,5%   1 3,2% 3 5,1% 3 4,5% 5 3,1%       

12 2,5% 2 8,7% 1 3,2%   1 1,5% 6 3,7% 2 2,3%     

11 2,3%     1 1,7% 1 1,5% 3 1,9% 2 2,3% 3 9,4% 1 7,1%

11 2,3%       3 4,5% 4 2,5% 2 2,3% 2 6,3%   

10 2,1% 2 8,7% 3 9,7%   2 3,0% 1 ,6% 2 2,3%     

9 1,9%   1 3,2% 3 5,1% 2 3,0%   1 1,1% 2 6,3%   

9 1,9%   1 3,2% 1 1,7% 1 1,5% 3 1,9% 2 2,3% 1 3,1%   

8 1,7%   1 3,2% 2 3,4% 2 3,0% 3 1,9%       

8 1,7%     1 1,7% 1 1,5% 2 1,2% 3 3,4% 1 3,1%   

7 1,5% 1 4,3%     1 1,5% 3 1,9% 2 2,3%     

7 1,5%   1 3,2% 4 6,8%   2 1,2%       

6 1,3%     1 1,7%   3 1,9% 2 2,3%     

6 1,3% 1 4,3%   1 1,7%   4 2,5%       

6 1,3%     2 3,4% 1 1,5% 1 ,6% 1 1,1% 1 3,1%   

6 1,3%     1 1,7%   2 1,2% 1 1,1% 2 6,3%   

5 1,1%     3 5,1% 1 1,5% 1 ,6%       

5 1,1% 3 13,0%     1 1,5% 1 ,6%       

4 ,8%     2 3,4% 1 1,5% 1 ,6%       

4 ,8%         1 ,6% 2 2,3% 1 3,1%   

4 ,8%         2 1,2% 1 1,1% 1 3,1%   

4 ,8%         3 1,9%   1 3,1%   

3 ,6%         3 1,9%       

3 ,6%         2 1,2% 1 1,1%     

3 ,6%       1 1,5%   2 2,3%     

2 ,4%     1 1,7% 1 1,5%         

2 ,4%         1 ,6% 1 1,1%     

2 ,4%       1 1,5%     1 3,1%   

2 ,4%     1 1,7%         1 7,1%

1 ,2%         1 ,6%       

1 ,2%           1 1,1%     

1 ,2%   1 3,2%             

1 ,2% 1 4,3%               

1 ,2%             1 3,1%   

476 100% 23 100% 31 100% 59 100% 67 100% 161 100% 88 100% 32 100% 14 100%

 hausärztliche Versorgung

 Freibad

 Einkaufsmöglichkeiten (Lebensmittel)

 Arbeits- / Verdienstmöglichkeiten

 Tagespflege für Senioren

 Kindergarten

 Wohnraumangebot

 Naturraum und Naherholung

 Grundschule

 Gastronomie

 erneuerbare Energie und Energieeffizienz

 mobiler Pflegedienst

 Freizeitangebote

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Hochwasserschutz

 digitale Infrastruktur (WLAN, Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Ganztagesangebote des Kindergartens

 öffentlicher Nahverkehr

 Vereinsangebote

 Rad- und Wanderwegenetz

 Einkaufsmöglichkeiten (Nicht-Lebensmittel)

 Hallenbad

 kulturelles Angebot

 Turn- und Festhalle

 Betreuungsangebot an der Grundschule

 Grünflächen, Begrünung

 Schul-/ Kindergartenwege

 ÖPNV zu weiterführenden Schulen

 Sportplätze

 Erwachsenenbildung

 soziale Hilfsangebote (Nachbarschaftshilfe)

 Gemeindeerscheinungsbild allgemein

 religiöse Angebote

 Klimaschutz und Klimawandelanpassung

 Berücksichtigung der Belange des Radverkehrs

 Spielplätze

 Bewerbung, Außendarstellung der Gemeinde, Tourismus

 fachärztliche Versorgung

 Berücksichtigung der Belange des Fußverkehrs

 Übernachtungsmöglichkeiten

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 Zustand öffentlicher Straßen und Anlagen

 neue/alternative Mobilitätsformen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 21.1.2.b:
Frage 21: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Angebote nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Angebote halten Sie für die drei wichtig sten?
- hier: zweitwichtigster Themenbereich -

54 11,3% 4 9,5% 3 5,4% 22 13,4% 25 11,7% 8 7,1% 45 12,5%

40 8,4% 7 16,7% 7 12,5% 15 9,1% 11 5,2% 17 15,0% 23 6,4%

33 6,9% 5 11,9% 1 1,8% 10 6,1% 17 8,0% 6 5,3% 27 7,5%

26 5,5% 2 4,8% 1 1,8% 7 4,3% 16 7,5% 4 3,5% 22 6,1%

23 4,8%     7 4,3% 16 7,5% 3 2,7% 19 5,3%

20 4,2% 3 7,1% 6 10,7% 3 1,8% 8 3,8% 7 6,2% 13 3,6%

19 4,0% 2 4,8% 4 7,1% 5 3,0% 8 3,8% 5 4,4% 14 3,9%

19 4,0%   3 5,4% 6 3,7% 10 4,7% 3 2,7% 16 4,4%

19 4,0%   2 3,6% 5 3,0% 12 5,6% 4 3,5% 15 4,2%

16 3,4%   2 3,6% 5 3,0% 9 4,2% 4 3,5% 12 3,3%

16 3,4%   2 3,6% 6 3,7% 8 3,8% 3 2,7% 12 3,3%

15 3,2% 3 7,1% 3 5,4% 4 2,4% 5 2,3% 1 ,9% 14 3,9%

12 2,5% 2 4,8% 1 1,8% 6 3,7% 3 1,4% 5 4,4% 7 1,9%

12 2,5% 1 2,4% 2 3,6% 4 2,4% 5 2,3% 2 1,8% 10 2,8%

11 2,3% 2 4,8% 1 1,8% 5 3,0% 3 1,4% 2 1,8% 9 2,5%

11 2,3%   1 1,8% 4 2,4% 6 2,8% 1 ,9% 10 2,8%

10 2,1% 2 4,8% 1 1,8% 6 3,7% 1 ,5% 1 ,9% 9 2,5%

9 1,9% 1 2,4% 2 3,6% 3 1,8% 3 1,4% 2 1,8% 7 1,9%

9 1,9%   1 1,8% 2 1,2% 6 2,8% 2 1,8% 7 1,9%

8 1,7%   2 3,6% 2 1,2% 4 1,9% 6 5,3% 2 ,6%

8 1,7%   2 3,6% 3 1,8% 2 ,9% 2 1,8% 6 1,7%

7 1,5%   1 1,8% 3 1,8% 3 1,4%   7 1,9%

7 1,5% 1 2,4% 1 1,8% 4 2,4% 1 ,5% 5 4,4% 2 ,6%

6 1,3% 3 7,1%   2 1,2% 1 ,5% 1 ,9% 5 1,4%

6 1,3%     3 1,8% 3 1,4%   6 1,7%

6 1,3% 1 2,4%   3 1,8% 2 ,9% 3 2,7% 3 ,8%

6 1,3%   1 1,8% 1 ,6% 4 1,9% 1 ,9% 5 1,4%

5 1,1% 1 2,4% 1 1,8% 1 ,6% 2 ,9% 5 4,4%   

5 1,1%   1 1,8% 3 1,8% 1 ,5% 2 1,8% 3 ,8%

4 ,8%     2 1,2% 2 ,9% 3 2,7% 1 ,3%

4 ,8%     3 1,8% 1 ,5%   4 1,1%

4 ,8%     1 ,6% 3 1,4%   4 1,1%

4 ,8%   1 1,8%   3 1,4%   4 1,1%

3 ,6%     1 ,6% 2 ,9%   3 ,8%

3 ,6%     1 ,6% 2 ,9%   3 ,8%

3 ,6%     1 ,6% 2 ,9% 1 ,9% 2 ,6%

2 ,4% 1 2,4% 1 1,8%     2 1,8%   

2 ,4%       2 ,9%   2 ,6%

2 ,4%     2 1,2%     2 ,6%

2 ,4%   1 1,8%   1 ,5% 1 ,9% 1 ,3%

1 ,2%     1 ,6%     1 ,3%

1 ,2% 1 2,4%         1 ,3%

1 ,2%     1 ,6%     1 ,3%

1 ,2%   1 1,8%     1 ,9%   

1 ,2%     1 ,6%     1 ,3%

476 100% 42 100% 56 100% 164 100% 213 100% 113 100% 360 100%

 hausärztliche Versorgung

 Freibad

 Einkaufsmöglichkeiten (Lebensmittel)

 Arbeits- / Verdienstmöglichkeiten

 Tagespflege für Senioren

 Kindergarten

 Wohnraumangebot

 Naturraum und Naherholung

 Grundschule

 Gastronomie

 erneuerbare Energie und Energieeffizienz

 mobiler Pflegedienst

 Freizeitangebote

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Hochwasserschutz

 digitale Infrastruktur (WLAN, Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Ganztagesangebote des Kindergartens

 öffentlicher Nahverkehr

 Vereinsangebote

 Rad- und Wanderwegenetz

 Einkaufsmöglichkeiten (Nicht-Lebensmittel)

 Hallenbad

 kulturelles Angebot

 Turn- und Festhalle

 Betreuungsangebot an der Grundschule

 Grünflächen, Begrünung

 Schul-/ Kindergartenwege

 ÖPNV zu weiterführenden Schulen

 Sportplätze

 Erwachsenenbildung

 soziale Hilfsangebote (Nachbarschaftshilfe)

 Gemeindeerscheinungsbild allgemein

 religiöse Angebote

 Klimaschutz und Klimawandelanpassung

 Berücksichtigung der Belange des Radverkehrs

 Spielplätze

 Bewerbung, Außendarstellung der Gemeinde, Tourismus

 fachärztliche Versorgung

 Berücksichtigung der Belange des Fußverkehrs

 Übernachtungsmöglichkeiten

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 Zustand öffentlicher Straßen und Anlagen

 neue/alternative Mobilitätsformen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 21.1.3.a:
Frage 21: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Angebote nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Angebote halten Sie für die drei wichtig sten?
- hier: drittwichtigster Themenbereich -

54 11,5%   1 3,2% 4 6,8% 4 6,0% 28 17,6% 14 15,9% 1 3,4% 2 15,4%

25 5,3% 3 13,6% 3 9,7% 2 3,4% 4 6,0% 6 3,8% 6 6,8% 1 3,4%   

25 5,3%   2 6,5% 4 6,8%   11 6,9% 7 8,0% 1 3,4%   

24 5,1% 2 9,1% 1 3,2% 2 3,4% 4 6,0% 10 6,3% 3 3,4% 1 3,4% 1 7,7%

20 4,3% 1 4,5%   4 6,8% 7 10,4% 3 1,9% 3 3,4% 2 6,9%   

19 4,1%   2 6,5% 1 1,7%   8 5,0% 3 3,4% 3 10,3% 2 15,4%

19 4,1% 2 9,1% 2 6,5% 1 1,7% 1 1,5% 8 5,0% 3 3,4% 2 6,9%   

18 3,8%   1 3,2%   6 9,0% 6 3,8% 4 4,5% 1 3,4%   

16 3,4% 1 4,5%   3 5,1% 3 4,5% 5 3,1% 3 3,4% 1 3,4%   

15 3,2% 3 13,6% 1 3,2% 2 3,4% 4 6,0% 3 1,9% 2 2,3%     

14 3,0%   4 12,9% 1 1,7% 3 4,5% 2 1,3% 3 3,4% 1 3,4%   

14 3,0%   1 3,2% 3 5,1% 1 1,5% 5 3,1% 1 1,1% 2 6,9% 1 7,7%

14 3,0%   2 6,5% 4 6,8% 1 1,5% 4 2,5% 1 1,1%   2 15,4%

14 3,0% 1 4,5%   5 8,5% 2 3,0% 2 1,3% 3 3,4%   1 7,7%

14 3,0%     1 1,7% 2 3,0% 3 1,9% 3 3,4% 5 17,2%   

14 3,0% 2 9,1%   3 5,1% 5 7,5%   3 3,4% 1 3,4%   

12 2,6%   1 3,2%   1 1,5% 6 3,8% 2 2,3% 1 3,4%   

12 2,6%   1 3,2% 3 5,1% 1 1,5% 2 1,3% 3 3,4% 1 3,4% 1 7,7%

11 2,3%       1 1,5% 4 2,5% 4 4,5% 1 3,4% 1 7,7%

11 2,3%   2 6,5% 4 6,8% 1 1,5% 2 1,3% 2 2,3%     

10 2,1% 1 4,5% 2 6,5% 1 1,7%   3 1,9% 3 3,4%     

8 1,7%   1 3,2% 2 3,4% 1 1,5% 2 1,3% 2 2,3%     

8 1,7% 1 4,5%     3 4,5% 4 2,5%       

6 1,3%       2 3,0% 4 2,5%       

6 1,3%     1 1,7%   1 ,6% 1 1,1% 2 6,9% 1 7,7%

5 1,1% 2 9,1%     2 3,0%     1 3,4%   

5 1,1%   1 3,2%   1 1,5% 3 1,9%       

5 1,1%         1 ,6% 4 4,5%     

5 1,1%         4 2,5% 1 1,1%     

5 1,1%       1 1,5% 2 1,3% 2 2,3%     

4 ,9% 1 4,5% 1 3,2%   1 1,5% 1 ,6%       

4 ,9%     1 1,7%   2 1,3% 1 1,1%     

4 ,9%       1 1,5% 2 1,3%   1 3,4%   

3 ,6% 1 4,5%     1 1,5% 1 ,6%       

3 ,6%     1 1,7% 2 3,0%         

3 ,6%     1 1,7%   2 1,3%       

3 ,6%         2 1,3%     1 7,7%

3 ,6%   2 6,5%     1 ,6%       

3 ,6%     2 3,4%   1 ,6%       

2 ,4%         2 1,3%       

2 ,4%     1 1,7% 1 1,5%         

2 ,4%     1 1,7%     1 1,1%     

1 ,2%     1 1,7%           

1 ,2%         1 ,6%       

1 ,2%         1 ,6%       

1 ,2% 1 4,5%               

1 ,2%         1 ,6%       

469 100% 22 100% 31 100% 59 100% 67 100% 159 100% 88 100% 29 100% 13 100%

 hausärztliche Versorgung

 Grundschule

 Tagespflege für Senioren

 digitale Infrastruktur (WLAN, Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Einkaufsmöglichkeiten (Lebensmittel)

 Hochwasserschutz

 öffentlicher Nahverkehr

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 Gastronomie

 Freizeitangebote

 Wohnraumangebot

 Hallenbad

 Freibad

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Berücksichtigung der Belange des Fußverkehrs

 ÖPNV zu weiterführenden Schulen

 Arbeits- / Verdienstmöglichkeiten

 Naturraum und Naherholung

 Rad- und Wanderwegenetz

 Kindergarten

 erneuerbare Energie und Energieeffizienz

 Ganztagesangebote des Kindergartens

 Klimaschutz und Klimawandelanpassung

 fachärztliche Versorgung

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 Einkaufsmöglichkeiten (Nicht-Lebensmittel)

 Vereinsangebote

 soziale Hilfsangebote (Nachbarschaftshilfe)

 Gemeindeerscheinungsbild allgemein

 Berücksichtigung der Belange des Radverkehrs

 Sportplätze

 mobiler Pflegedienst

 Zustand öffentlicher Straßen und Anlagen

 Turn- und Festhalle

 Betreuungsangebot an der Grundschule

 Grünflächen, Begrünung

 Parkmöglichkeiten

 neue/alternative Mobilitätsformen

 Schul-/ Kindergartenwege

 kulturelles Angebot

 Spielplätze

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 religiöse Angebote

 Bewerbung, Außendarstellung der Gemeinde, Tourismus

 Erwachsenenbildung

 Angebote für Menschen mit Behinderungen

 Barrierefreiheit im öffentlichen Raum

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 21.1.3.b:
Frage 21: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Angebote nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Angebote halten Sie für die drei wichtig sten?
- hier: drittwichtigster Themenbereich -

54 11,5% 6 14,3% 3 5,4% 12 7,4% 33 15,9% 6 5,4% 48 13,6%

25 5,3% 2 4,8% 4 7,1% 7 4,3% 12 5,8% 6 5,4% 19 5,4%

25 5,3% 1 2,4% 2 3,6% 6 3,7% 16 7,7% 5 4,5% 20 5,6%

24 5,1% 2 4,8% 3 5,4% 7 4,3% 12 5,8% 6 5,4% 17 4,8%

20 4,3% 3 7,1% 3 5,4% 5 3,1% 9 4,3% 8 7,1% 12 3,4%

19 4,1% 2 4,8% 1 1,8% 9 5,6% 7 3,4% 1 ,9% 17 4,8%

19 4,1% 2 4,8% 6 10,7% 8 4,9% 3 1,4% 3 2,7% 16 4,5%

18 3,8% 1 2,4% 2 3,6% 8 4,9% 7 3,4% 6 5,4% 12 3,4%

16 3,4% 1 2,4%   7 4,3% 8 3,8% 3 2,7% 13 3,7%

15 3,2%   2 3,6% 9 5,6% 4 1,9% 6 5,4% 9 2,5%

14 3,0% 1 2,4% 1 1,8% 3 1,9% 9 4,3% 2 1,8% 12 3,4%

14 3,0% 3 7,1% 3 5,4% 3 1,9% 4 1,9% 4 3,6% 10 2,8%

14 3,0% 1 2,4%   8 4,9% 5 2,4% 4 3,6% 10 2,8%

14 3,0% 3 7,1% 5 8,9% 3 1,9% 3 1,4% 5 4,5% 9 2,5%

14 3,0%   3 5,4% 5 3,1% 6 2,9% 2 1,8% 12 3,4%

14 3,0% 1 2,4% 4 7,1% 3 1,9% 6 2,9% 10 8,9% 4 1,1%

12 2,6% 1 2,4% 1 1,8% 2 1,2% 8 3,8% 3 2,7% 9 2,5%

12 2,6%   3 5,4% 4 2,5% 5 2,4% 4 3,6% 8 2,3%

11 2,3%   1 1,8% 5 3,1% 5 2,4%   11 3,1%

11 2,3% 2 4,8% 2 3,6% 3 1,9% 4 1,9% 4 3,6% 7 2,0%

10 2,1% 1 2,4%   5 3,1% 4 1,9% 2 1,8% 8 2,3%

8 1,7%     4 2,5% 4 1,9%   8 2,3%

8 1,7%     6 3,7% 2 1,0% 2 1,8% 6 1,7%

6 1,3%     4 2,5% 2 1,0% 1 ,9% 5 1,4%

6 1,3%   1 1,8% 1 ,6% 4 1,9% 1 ,9% 5 1,4%

5 1,1%     4 2,5% 1 ,5% 3 2,7% 2 ,6%

5 1,1%     4 2,5% 1 ,5% 2 1,8% 3 ,8%

5 1,1%   1 1,8% 2 1,2% 2 1,0%   5 1,4%

5 1,1%     2 1,2% 3 1,4% 2 1,8% 3 ,8%

5 1,1%   1 1,8% 2 1,2% 2 1,0% 1 ,9% 4 1,1%

4 ,9% 2 4,8%   2 1,2%   2 1,8% 2 ,6%

4 ,9%   1 1,8%   3 1,4%   4 1,1%

4 ,9%     1 ,6% 3 1,4%   3 ,8%

3 ,6%     1 ,6% 2 1,0% 1 ,9% 2 ,6%

3 ,6% 2 4,8%   1 ,6%   2 1,8% 1 ,3%

3 ,6%     1 ,6% 2 1,0%   3 ,8%

3 ,6%     1 ,6% 2 1,0%   3 ,8%

3 ,6%   1 1,8% 2 1,2%     3 ,8%

3 ,6% 3 7,1%       2 1,8% 1 ,3%

2 ,4%     1 ,6% 1 ,5%   2 ,6%

2 ,4% 1 2,4% 1 1,8%     2 1,8%   

2 ,4% 1 2,4%   1 ,6%   1 ,9% 1 ,3%

1 ,2%       1 ,5%   1 ,3%

1 ,2%       1 ,5%   1 ,3%

1 ,2%       1 ,5%   1 ,3%

1 ,2%   1 1,8%       1 ,3%

1 ,2%       1 ,5%   1 ,3%

469 100% 42 100% 56 100% 162 100% 208 100% 112 100% 354 100%

 hausärztliche Versorgung

 Grundschule

 Tagespflege für Senioren

 digitale Infrastruktur (WLAN, Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Einkaufsmöglichkeiten (Lebensmittel)

 Hochwasserschutz

 öffentlicher Nahverkehr

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 Gastronomie

 Freizeitangebote

 Wohnraumangebot

 Hallenbad

 Freibad

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Berücksichtigung der Belange des Fußverkehrs

 ÖPNV zu weiterführenden Schulen

 Arbeits- / Verdienstmöglichkeiten

 Naturraum und Naherholung

 Rad- und Wanderwegenetz

 Kindergarten

 erneuerbare Energie und Energieeffizienz

 Ganztagesangebote des Kindergartens

 Klimaschutz und Klimawandelanpassung

 fachärztliche Versorgung

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 Einkaufsmöglichkeiten (Nicht-Lebensmittel)

 Vereinsangebote

 soziale Hilfsangebote (Nachbarschaftshilfe)

 Gemeindeerscheinungsbild allgemein

 Berücksichtigung der Belange des Radverkehrs

 Sportplätze

 mobiler Pflegedienst

 Zustand öffentlicher Straßen und Anlagen

 Turn- und Festhalle

 Betreuungsangebot an der Grundschule

 Grünflächen, Begrünung

 Parkmöglichkeiten

 neue/alternative Mobilitätsformen

 Schul-/ Kindergartenwege

 kulturelles Angebot

 Spielplätze

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 religiöse Angebote

 Bewerbung, Außendarstellung der Gemeinde, Tourismus

 Erwachsenenbildung

 Angebote für Menschen mit Behinderungen

 Barrierefreiheit im öffentlichen Raum

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 21.2.a:
Frage 21: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Angebote nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Angebote halten Sie für die drei wichtig sten?

217 15,2% 6 8,8% 8 8,6% 16 9,0% 34 16,8% 83 17,3% 47 17,6% 16 17,0% 6 14,6%

141 9,9% 4 5,9% 4 4,3% 7 4,0% 16 7,9% 60 12,5% 37 13,9% 8 8,5% 4 9,8%

75 5,3%   3 3,2% 7 4,0% 2 1,0% 33 6,9% 21 7,9% 6 6,4% 3 7,3%

72 5,0% 9 13,2% 8 8,6% 13 7,3% 13 6,4% 16 3,3% 7 2,6% 1 1,1% 5 12,2%

64 4,5% 1 1,5% 11 11,8% 8 4,5% 12 5,9% 19 4,0% 7 2,6% 5 5,3% 1 2,4%

51 3,6% 3 4,4% 5 5,4% 10 5,6% 6 3,0% 14 2,9% 8 3,0% 2 2,1% 3 7,3%

49 3,4%   4 4,3% 1 ,6% 8 4,0% 20 4,2% 8 3,0% 7 7,4%   

48 3,4% 6 8,8% 6 6,5% 4 2,3% 8 4,0% 17 3,5% 5 1,9% 1 1,1% 1 2,4%

46 3,2%   5 5,4% 19 10,7% 2 1,0% 12 2,5% 7 2,6% 1 1,1%   

42 2,9% 4 5,9%   3 1,7% 5 2,5% 14 2,9% 12 4,5% 2 2,1% 2 4,9%

41 2,9%   4 4,3% 5 2,8% 7 3,5% 13 2,7% 10 3,7% 1 1,1% 1 2,4%

40 2,8% 1 1,5% 5 5,4% 11 6,2% 4 2,0% 12 2,5% 2 ,7% 2 2,1% 3 7,3%

38 2,7% 4 5,9% 5 5,4% 3 1,7% 4 2,0% 11 2,3% 7 2,6% 3 3,2% 1 2,4%

36 2,5%   3 3,2% 2 1,1% 4 2,0% 14 2,9% 6 2,2% 5 5,3% 2 4,9%

35 2,5% 2 2,9% 2 2,2%   7 3,5% 16 3,3% 7 2,6% 1 1,1%   

35 2,5% 3 4,4% 4 4,3% 2 1,1% 4 2,0% 13 2,7% 9 3,4%     

31 2,2% 4 5,9% 3 3,2% 7 4,0% 7 3,5% 8 1,7% 2 ,7%     

29 2,0% 1 1,5%   6 3,4% 3 1,5% 8 1,7% 5 1,9% 3 3,2% 3 7,3%

28 2,0%     1 ,6% 6 3,0% 7 1,5% 11 4,1% 2 2,1% 1 2,4%

26 1,8% 8 11,8% 1 1,1% 4 2,3% 7 3,5% 1 ,2% 4 1,5% 1 1,1%   

24 1,7%   2 2,2% 6 3,4% 6 3,0% 4 ,8% 4 1,5% 2 2,1%   

19 1,3%   4 4,3% 5 2,8% 4 2,0% 6 1,2%       

19 1,3%     2 1,1% 1 ,5% 6 1,2% 7 2,6% 2 2,1% 1 2,4%

17 1,2%     2 1,1% 2 1,0% 3 ,6% 4 1,5% 5 5,3% 1 2,4%

16 1,1%   1 1,1% 3 1,7%   7 1,5% 4 1,5% 1 1,1%   

16 1,1%     7 4,0% 5 2,5% 1 ,2% 1 ,4% 2 2,1%   

16 1,1% 1 1,5%   1 ,6%   9 1,9% 2 ,7% 3 3,2%   

15 1,1% 3 4,4%     4 2,0% 3 ,6% 3 1,1% 1 1,1% 1 2,4%

13 ,9% 1 1,5%   1 ,6% 3 1,5% 7 1,5% 1 ,4%     

12 ,8% 2 2,9% 1 1,1% 3 1,7% 1 ,5% 5 1,0%       

12 ,8% 1 1,5%   2 1,1% 1 ,5% 5 1,0% 1 ,4% 2 2,1%   

11 ,8%         4 ,8% 6 2,2% 1 1,1%   

10 ,7% 2 2,9% 1 1,1% 2 1,1% 3 1,5% 2 ,4%       

10 ,7%       3 1,5% 6 1,2%   1 1,1%   

10 ,7%     7 4,0% 1 ,5% 2 ,4%       

8 ,6% 1 1,5%     2 1,0% 3 ,6%   2 2,1%   

8 ,6%       2 1,0% 2 ,4% 4 1,5%     

7 ,5%       1 ,5% 3 ,6% 2 ,7% 1 1,1%   

7 ,5%   1 1,1% 1 ,6%   1 ,2% 1 ,4% 2 2,1% 1 2,4%

6 ,4%     4 2,3% 2 1,0%         

5 ,4%         2 ,4% 2 ,7% 1 1,1%   

5 ,4%       2 1,0% 2 ,4%     1 2,4%

4 ,3%     1 ,6%   3 ,6%       

4 ,3%   2 2,2%     1 ,2%   1 1,1%   

3 ,2%     1 ,6%     2 ,7%     

2 ,1% 1 1,5%       1 ,2%       

2 ,1%         1 ,2% 1 ,4%     

1 ,1%         1 ,2%       

1426 100% 68 100% 93 100% 177 100% 202 100% 481 100% 267 100% 94 100% 41 100%

 Einkaufsmöglichkeiten (Lebensmittel)

 hausärztliche Versorgung

 Tagespflege für Senioren

 Freibad

 Wohnraumangebot

 Grundschule

 Arbeits- / Verdienstmöglichkeiten

 digitale Infrastruktur (WLAN, Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Kindergarten

 Gastronomie

 Naturraum und Naherholung

 Hallenbad

 öffentlicher Nahverkehr

 Hochwasserschutz

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 erneuerbare Energie und Energieeffizienz

 Freizeitangebote

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Rad- und Wanderwegenetz

 ÖPNV zu weiterführenden Schulen

 Ganztagesangebote des Kindergartens

 Vereinsangebote

 mobiler Pflegedienst

 Berücksichtigung der Belange des Fußverkehrs

 kulturelles Angebot

 Betreuungsangebot an der Grundschule

 Gemeindeerscheinungsbild allgemein

 Einkaufsmöglichkeiten (Nicht-Lebensmittel)

 Klimaschutz und Klimawandelanpassung

 Turn- und Festhalle

 Grünflächen, Begrünung

 soziale Hilfsangebote (Nachbarschaftshilfe)

 Sportplätze

 fachärztliche Versorgung

 Schul-/ Kindergartenwege

 Zustand öffentlicher Straßen und Anlagen

 Berücksichtigung der Belange des Radverkehrs

 Bewerbung, Außendarstellung der Gemeinde, Tourismus

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 Spielplätze

 Erwachsenenbildung

 Parkmöglichkeiten

 religiöse Angebote

 neue/alternative Mobilitätsformen

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 Angebote für Menschen mit Behinderungen

 Barrierefreiheit im öffentlichen Raum

 Übernachtungsmöglichkeiten

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 21.2.b:
Frage 21: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Angebote nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Angebote halten Sie für die drei wichtig sten?

217 15,2% 21 16,7% 22 12,9% 72 14,7% 102 16,0% 46 13,6% 170 15,8%

141 9,9% 12 9,5% 7 4,1% 49 10,0% 73 11,5% 16 4,7% 124 11,5%

75 5,3% 5 4,0% 4 2,4% 20 4,1% 46 7,2% 10 2,9% 64 5,9%

72 5,0% 11 8,7% 8 4,7% 29 5,9% 24 3,8% 29 8,6% 43 4,0%

64 4,5% 5 4,0% 10 5,9% 20 4,1% 29 4,6% 12 3,5% 52 4,8%

51 3,6% 2 1,6% 6 3,5% 14 2,9% 29 4,6% 11 3,2% 40 3,7%

49 3,4% 5 4,0% 3 1,8% 13 2,6% 28 4,4% 10 2,9% 38 3,5%

48 3,4% 4 3,2% 7 4,1% 22 4,5% 15 2,4% 10 2,9% 37 3,4%

46 3,2% 5 4,0% 12 7,1% 7 1,4% 22 3,5% 17 5,0% 29 2,7%

42 2,9% 1 ,8% 2 1,2% 15 3,1% 24 3,8% 7 2,1% 35 3,2%

41 2,9% 1 ,8% 6 3,5% 17 3,5% 17 2,7% 9 2,7% 32 3,0%

40 2,8% 10 7,9% 8 4,7% 11 2,2% 10 1,6% 17 5,0% 23 2,1%

38 2,7% 4 3,2% 10 5,9% 12 2,4% 12 1,9% 7 2,1% 31 2,9%

36 2,5% 2 1,6% 2 1,2% 14 2,9% 18 2,8% 2 ,6% 33 3,1%

35 2,5% 2 1,6% 5 2,9% 13 2,6% 15 2,4% 8 2,4% 27 2,5%

35 2,5% 1 ,8% 2 1,2% 15 3,1% 17 2,7% 6 1,8% 28 2,6%

31 2,2% 3 2,4% 5 2,9% 16 3,3% 7 1,1% 13 3,8% 18 1,7%

29 2,0% 5 4,0% 6 3,5% 8 1,6% 10 1,6% 7 2,1% 22 2,0%

28 2,0%   5 2,9% 9 1,8% 13 2,0% 5 1,5% 23 2,1%

26 1,8% 1 ,8% 6 3,5% 10 2,0% 9 1,4% 15 4,4% 11 1,0%

24 1,7% 2 1,6% 3 1,8% 8 1,6% 11 1,7% 6 1,8% 18 1,7%

19 1,3% 2 1,6% 3 1,8% 9 1,8% 5 ,8% 11 3,2% 8 ,7%

19 1,3% 3 2,4% 4 2,4% 4 ,8% 8 1,3% 1 ,3% 18 1,7%

17 1,2%   4 2,4% 5 1,0% 8 1,3% 3 ,9% 14 1,3%

16 1,1% 3 2,4% 1 ,6% 7 1,4% 5 ,8% 3 ,9% 13 1,2%

16 1,1% 4 3,2% 1 ,6% 7 1,4% 3 ,5% 11 3,2% 5 ,5%

16 1,1%   3 1,8% 3 ,6% 10 1,6% 3 ,9% 13 1,2%

15 1,1%   1 ,6% 7 1,4% 7 1,1% 3 ,9% 12 1,1%

13 ,9%     8 1,6% 5 ,8% 2 ,6% 11 1,0%

12 ,8%     7 1,4% 5 ,8% 3 ,9% 9 ,8%

12 ,8%   2 1,2% 3 ,6% 7 1,1% 3 ,9% 9 ,8%

11 ,8% 1 ,8% 1 ,6% 3 ,6% 6 ,9%   11 1,0%

10 ,7% 2 1,6%   5 1,0% 3 ,5% 7 2,1% 3 ,3%

10 ,7%     7 1,4% 3 ,5% 2 ,6% 8 ,7%

10 ,7% 4 3,2% 2 1,2% 2 ,4% 2 ,3% 9 2,7% 1 ,1%

8 ,6%   1 ,6% 2 ,4% 5 ,8% 2 ,6% 5 ,5%

8 ,6%   1 ,6% 3 ,6% 4 ,6% 2 ,6% 6 ,6%

7 ,5%   1 ,6% 2 ,4% 4 ,6% 1 ,3% 5 ,5%

7 ,5%   1 ,6% 2 ,4% 4 ,6% 1 ,3% 6 ,6%

6 ,4% 3 2,4% 3 1,8%     6 1,8%   

5 ,4%     3 ,6% 2 ,3%   5 ,5%

5 ,4%     1 ,2% 4 ,6% 1 ,3% 4 ,4%

4 ,3%     1 ,2% 3 ,5%   4 ,4%

4 ,3%   1 ,6% 3 ,6%     4 ,4%

3 ,2% 2 1,6%   1 ,2%   1 ,3% 2 ,2%

2 ,1%   1 ,6% 1 ,2%     2 ,2%

2 ,1%       2 ,3% 1 ,3% 1 ,1%

1 ,1%     1 ,2%     1 ,1%

1426 100% 126 100% 170 100% 491 100% 636 100% 339 100% 1078 100%

 Einkaufsmöglichkeiten (Lebensmittel)

 hausärztliche Versorgung

 Tagespflege für Senioren

 Freibad

 Wohnraumangebot

 Grundschule

 Arbeits- / Verdienstmöglichkeiten

 digitale Infrastruktur (WLAN, Breitband, Mobilfunk, etc.)

 Kindergarten

 Gastronomie

 Naturraum und Naherholung

 Hallenbad

 öffentlicher Nahverkehr

 Hochwasserschutz

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 erneuerbare Energie und Energieeffizienz

 Freizeitangebote

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Rad- und Wanderwegenetz

 ÖPNV zu weiterführenden Schulen

 Ganztagesangebote des Kindergartens

 Vereinsangebote

 mobiler Pflegedienst

 Berücksichtigung der Belange des Fußverkehrs

 kulturelles Angebot

 Betreuungsangebot an der Grundschule

 Gemeindeerscheinungsbild allgemein

 Einkaufsmöglichkeiten (Nicht-Lebensmittel)

 Klimaschutz und Klimawandelanpassung

 Turn- und Festhalle

 Grünflächen, Begrünung

 soziale Hilfsangebote (Nachbarschaftshilfe)

 Sportplätze

 fachärztliche Versorgung

 Schul-/ Kindergartenwege

 Zustand öffentlicher Straßen und Anlagen

 Berücksichtigung der Belange des Radverkehrs

 Bewerbung, Außendarstellung der Gemeinde, Tourismus

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 Spielplätze

 Erwachsenenbildung

 Parkmöglichkeiten

 religiöse Angebote

 neue/alternative Mobilitätsformen

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 Angebote für Menschen mit Behinderungen

 Barrierefreiheit im öffentlichen Raum

 Übernachtungsmöglichkeiten

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 22.a:
Frage 22: Welche Wünsche, Vorschläge und Ideen habe n Sie persönlich zur Entwicklung der Gemeinde Jungi ngen?

64 13,1% 1 6,7% 1 3,8% 4 5,7% 3 5,2% 22 12,7% 22 21,8% 7 20,6% 4 33,3%

39 8,0% 1 6,7% 6 23,1% 5 7,1% 6 10,3% 15 8,7% 5 5,0% 1 2,9%   

38 7,8%   2 7,7% 6 8,6% 4 6,9% 17 9,8% 5 5,0% 3 8,8% 1 8,3%

26 5,3% 2 13,3% 1 3,8% 3 4,3% 2 3,4% 13 7,5% 5 5,0%     

26 5,3%   1 3,8% 1 1,4% 3 5,2% 7 4,0% 12 11,9% 2 5,9%   

21 4,3%     2 2,9%   8 4,6% 8 7,9% 3 8,8%   

21 4,3%   1 3,8% 14 20,0% 5 8,6% 1 ,6%       

19 3,9% 2 13,3%   2 2,9% 3 5,2% 7 4,0% 4 4,0% 1 2,9%   

18 3,7%   1 3,8% 2 2,9%   10 5,8% 4 4,0%   1 8,3%

17 3,5%   2 7,7% 2 2,9% 4 6,9% 7 4,0% 2 2,0%     

16 3,3% 1 6,7% 2 7,7% 7 10,0%   4 2,3%   2 5,9%   

16 3,3%   1 3,8% 1 1,4% 3 5,2% 6 3,5% 3 3,0% 1 2,9% 1 8,3%

14 2,9% 2 13,3%   1 1,4% 1 1,7% 5 2,9% 4 4,0% 1 2,9%   

13 2,7%     2 2,9%   3 1,7% 6 5,9% 2 5,9%   

13 2,7% 4 26,7% 1 3,8%   2 3,4% 4 2,3% 1 1,0% 1 2,9%   

12 2,5%         4 2,3% 3 3,0% 3 8,8% 2 16,7%

11 2,2%     6 8,6% 2 3,4% 2 1,2% 1 1,0%     

11 2,2%     2 2,9% 1 1,7% 3 1,7% 4 4,0%   1 8,3%

10 2,0%   1 3,8% 1 1,4% 1 1,7% 6 3,5%   1 2,9%   

10 2,0%       4 6,9% 3 1,7% 3 3,0%     

9 1,8%     2 2,9% 4 6,9% 3 1,7%       

9 1,8% 1 6,7%     2 3,4% 2 1,2% 4 4,0%     

9 1,8%     1 1,4%   3 1,7%   3 8,8% 2 16,7%

8 1,6%   1 3,8% 5 7,1% 1 1,7%     1 2,9%   

8 1,6%     1 1,4% 2 3,4% 5 2,9%       

8 1,6%         5 2,9% 2 2,0% 1 2,9%   

5 1,0%       2 3,4% 2 1,2% 1 1,0%     

4 ,8% 1 6,7%     1 1,7% 2 1,2%       

2 ,4%   2 7,7%             

2 ,4%   2 7,7%             

2 ,4%         2 1,2%       

2 ,4%   1 3,8%   1 1,7%         

6 1,2%       1 1,7% 2 1,2% 2 2,0% 1 2,9%   

489 100% 15 100% 26 100% 70 100% 58 100% 173 100% 101 100% 34 100% 12 100%

 betreutes Wohnen/Senioren-/Pflegeheim

 mehr Veranstaltungen/kulturelle Ereignisse

 Bauplätze/bezahlbare Wohnungen

 vielfältiges Gastronomieangebot

 leerstehende Häuser sanieren - nutzen - verkaufen

 weniger Verkehrsaufkommen/Umgehungsstraße

 bessere Kinder-/Ferienbetreuung

 Park - Treffpunkt - mehr Grün

 Ausbau erneuerbare Energien - mehr Klimaschutz

 Frei-/Hallenbad soll erhalten bleiben

 mehr Freizeit-/Sportmöglichkeiten

 bessere ärztliche Versorgung

 schönes, gepflegtes Erscheinungsbild

 Tempo 30 Hauptstraße

 bessere Breitbandversorgung

 Tagespflege

 modernere - mehr Spielplätze

 attraktiver Ortskern

 bessere Einkaufsmöglichkeiten

 mehr Mülleimer - Hundetoiletten

 besserer ÖPNV

 bessere Straßen

 bessere Überquerung der Hauptstraße

 sichere Kindergarten-/Schulwege ausbauen

 besserer Hochwasserschutz

 Ausbau der Infrastruktur

 Geschwindigkeitsreduzierung Hauptstraße

 Treffpunkte für Jugendliche

 bessere Busverbindungen

 bessere Zugverbindungen

 Metzger

 mehr Geschwindigkeitskontrollen

 - stört nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 22.b:
Frage 22: Welche Wünsche, Vorschläge und Ideen habe n Sie persönlich zur Entwicklung der Gemeinde Jungi ngen?

64 13,1% 5 9,1% 5 9,4% 12 8,1% 41 17,7% 8 6,8% 56 15,1%

39 8,0% 4 7,3% 2 3,8% 22 14,8% 11 4,8% 9 7,7% 30 8,1%

38 7,8% 3 5,5% 5 9,4% 6 4,0% 24 10,4% 8 6,8% 29 7,8%

26 5,3% 3 5,5% 1 1,9% 6 4,0% 16 6,9% 5 4,3% 21 5,7%

26 5,3% 5 9,1% 2 3,8% 5 3,4% 14 6,1% 3 2,6% 22 5,9%

21 4,3%   3 5,7% 3 2,0% 15 6,5% 1 ,9% 20 5,4%

21 4,3% 6 10,9% 4 7,5% 7 4,7% 4 1,7% 12 10,3% 9 2,4%

19 3,9% 2 3,6% 3 5,7% 9 6,0% 5 2,2% 5 4,3% 14 3,8%

18 3,7% 2 3,6% 1 1,9% 5 3,4% 10 4,3% 3 2,6% 15 4,1%

17 3,5% 5 9,1%   5 3,4% 7 3,0% 7 6,0% 10 2,7%

16 3,3% 2 3,6% 2 3,8% 7 4,7% 5 2,2% 9 7,7% 7 1,9%

16 3,3% 4 7,3% 1 1,9% 7 4,7% 4 1,7% 2 1,7% 14 3,8%

14 2,9%   1 1,9% 6 4,0% 7 3,0%   14 3,8%

13 2,7%   4 7,5% 3 2,0% 6 2,6% 3 2,6% 10 2,7%

13 2,7% 1 1,8% 1 1,9% 8 5,4% 3 1,3% 2 1,7% 11 3,0%

12 2,5%   2 3,8% 2 1,3% 8 3,5%   12 3,2%

11 2,2% 1 1,8% 3 5,7% 4 2,7% 3 1,3% 8 6,8% 3 ,8%

11 2,2% 2 3,6%   2 1,3% 7 3,0% 2 1,7% 9 2,4%

10 2,0% 4 7,3% 3 5,7% 2 1,3% 1 ,4% 2 1,7% 8 2,2%

10 2,0% 1 1,8% 1 1,9% 5 3,4% 3 1,3% 3 2,6% 7 1,9%

9 1,8% 1 1,8% 1 1,9% 3 2,0% 4 1,7% 4 3,4% 5 1,4%

9 1,8%   1 1,9% 2 1,3% 6 2,6% 4 3,4% 5 1,4%

9 1,8%     4 2,7% 5 2,2% 1 ,9% 8 2,2%

8 1,6% 2 3,6% 2 3,8% 3 2,0% 1 ,4% 6 5,1% 2 ,5%

8 1,6%     2 1,3% 6 2,6% 2 1,7% 6 1,6%

8 1,6%     2 1,3% 6 2,6% 1 ,9% 7 1,9%

5 1,0% 1 1,8% 1 1,9% 1 ,7% 2 ,9% 2 1,7% 3 ,8%

4 ,8%   1 1,9% 2 1,3% 1 ,4% 3 2,6% 1 ,3%

2 ,4%   1 1,9% 1 ,7%     2 ,5%

2 ,4%   1 1,9% 1 ,7%     2 ,5%

2 ,4%       2 ,9% 1 ,9% 1 ,3%

2 ,4%   1 1,9% 1 ,7%   1 ,9% 1 ,3%

6 1,2% 1 1,8%   1 ,7% 4 1,7%   6 1,6%

489 100% 55 100% 53 100% 149 100% 231 100% 117 100% 370 100%

 betreutes Wohnen/Senioren-/Pflegeheim

 mehr Veranstaltungen/kulturelle Ereignisse

 Bauplätze/bezahlbare Wohnungen

 vielfältiges Gastronomieangebot

 leerstehende Häuser sanieren - nutzen - verkaufen

 weniger Verkehrsaufkommen/Umgehungsstraße

 bessere Kinder-/Ferienbetreuung

 Park - Treffpunkt - mehr Grün

 Ausbau erneuerbare Energien - mehr Klimaschutz

 Frei-/Hallenbad soll erhalten bleiben

 mehr Freizeit-/Sportmöglichkeiten

 bessere ärztliche Versorgung

 schönes, gepflegtes Erscheinungsbild

 Tempo 30 Hauptstraße

 bessere Breitbandversorgung

 Tagespflege

 modernere - mehr Spielplätze

 attraktiver Ortskern

 bessere Einkaufsmöglichkeiten

 mehr Mülleimer - Hundetoiletten

 besserer ÖPNV

 bessere Straßen

 bessere Überquerung der Hauptstraße

 sichere Kindergarten-/Schulwege ausbauen

 besserer Hochwasserschutz

 Ausbau der Infrastruktur

 Geschwindigkeitsreduzierung Hauptstraße

 Treffpunkte für Jugendliche

 bessere Busverbindungen

 bessere Zugverbindungen

 Metzger

 mehr Geschwindigkeitskontrollen

 - stört nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 23.a:
Frage 23: Persönliche Angaben: Sie sind ...

284 54,2% 11 45,8% 18 54,5% 43 69,4% 30 41,1% 93 55,0% 56 54,9% 22 53,7% 11 61,1%

239 45,6% 13 54,2% 15 45,5% 19 30,6% 43 58,9% 75 44,4% 46 45,1% 19 46,3% 7 38,9%

1 ,2%         1 ,6%       

524 100% 24 100% 33 100% 62 100% 73 100% 169 100% 102 100% 41 100% 18 100%

 weiblich

 männlich

 divers

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 23.b:
Frage 23: Persönliche Angaben: Sie sind ...

284 54,2% 28 58,3% 41 62,1% 96 54,5% 118 50,6% 57 47,1% 226 56,6%

239 45,6% 20 41,7% 25 37,9% 80 45,5% 114 48,9% 64 52,9% 172 43,1%

1 ,2%       1 ,4%   1 ,3%

524 100% 48 100% 66 100% 176 100% 233 100% 121 100% 399 100%

 weiblich

 männlich

 divers

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



  Tabelle 24:
Frage 24: Persönliche Angaben: Wie alt sind Sie?

24 4,6% 1 2,0% 5 7,6% 18 10,2%   9 7,4% 15 3,8%

33 6,3% 7 14,3% 1 1,5% 25 14,1%   2 1,6% 31 7,8%

62 11,8% 14 28,6% 19 28,8% 17 9,6% 12 5,2% 41 33,6% 21 5,3%

75 14,3% 9 18,4% 13 19,7% 29 16,4% 24 10,4% 52 42,6% 23 5,8%

169 32,3% 10 20,4% 17 25,8% 63 35,6% 79 34,2% 15 12,3% 151 37,9%

102 19,5% 6 12,2% 9 13,6% 14 7,9% 73 31,6% 2 1,6% 100 25,1%

41 7,8% 1 2,0% 1 1,5% 9 5,1% 29 12,6% 1 ,8% 40 10,1%

18 3,4% 1 2,0% 1 1,5% 2 1,1% 14 6,1%   17 4,3%

524 100% 49 100% 66 100% 177 100% 231 100% 122 100% 398 100%

 16 - 19 Jahre

 20 - 29 Jahre

 30 - 39 Jahre

 40 - 49 Jahre

 50 - 64 Jahre

 65 - 74 Jahre

 75 - 84 Jahre

 85 Jahre und älter

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 25:
Frage 25: Persönliche Angaben: Seit wann wohnen Sie  in der Gemeinde Jungingen?

49 9,3% 1 4,2% 7 21,2% 14 22,6% 9 12,0% 10 5,9% 6 5,9% 1 2,5% 1 5,6% 20 16,4% 29 7,3%

66 12,6% 5 20,8% 1 3,0% 19 30,6% 13 17,3% 17 10,1% 9 8,8% 1 2,5% 1 5,6% 31 25,4% 35 8,8%

177 33,7% 18 75,0% 25 75,8% 17 27,4% 29 38,7% 63 37,3% 14 13,7% 9 22,5% 2 11,1% 42 34,4% 133 33,3%

233 44,4%     12 19,4% 24 32,0% 79 46,7% 73 71,6% 29 72,5% 14 77,8% 29 23,8% 202 50,6%

525 100% 24 100% 33 100% 62 100% 75 100% 169 100% 102 100% 40 100% 18 100% 122 100% 399 100%

 0 - 3 Jahre

 4 - 9 Jahre

 10 – 29 Jahre

 30 und länger

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

abs. in %

 ja

abs. in %

 nein

 leben Kinder unter 16 Jahren in
Ihrem Haushalt?

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023



 

 

Tabelle 26.a:
Frage 26: Persönliche Angaben: Leben Kinder unter 16 J ahren in Ihrem Haushalt?

122 23,4% 9 37,5% 2 6,1% 41 66,1% 52 69,3% 15 9,0% 2 2,0% 1 2,4%   

400 76,6% 15 62,5% 31 93,9% 21 33,9% 23 30,7% 151 91,0% 100 98,0% 40 97,6% 17 100%

522 100% 24 100% 33 100% 62 100% 75 100% 166 100% 102 100% 41 100% 17 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023

Tabelle 26.b:
Frage 26: Persönliche Angaben: Leben Kinder unter 1 6 Jahren in Ihrem Haushalt?

122 23,4% 20 40,8% 31 47,0% 42 24,0% 29 12,6%

400 76,6% 29 59,2% 35 53,0% 133 76,0% 202 87,4%

522 100% 49 100% 66 100% 175 100% 231 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 0 - 3 Jahre

abs. in %

 4 - 9 Jahre

abs. in %

 10 – 29 Jahre

abs. in %

 30 und länger

 wohnhaft in Jungingen seit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Jungingen, Januar - März 2023


